M10
ATIRSEFME_V1.0




M10 AT $R4&-EE#E_V1.0

QUECTE:

SR AR M10 AT 52 1Ffi%
WA 1.0

H# 2011-09-08

MRRES M10 AT 4525 1HEf#_V1.0
iR

Mo 38 24w PR AHAZ SR N A DASCRFEL R Bl BEvE o 30 P S BRSO R SR A e . 240
KBTI dh o B T30 AN 2 3 N B4 U 7 Bk, AR A AR ST
FERTFEUIET, A3 28w AT AU 2 SO L REAT B -

R B

AT AR TR AR, AR ARG AR SCVF, RSO R A A 5.

JRRPITE ©_LKBHEFHAFTREL A 2011, FE—IHF,
Copyright © Quectel Wireless Solutions Co., Ltd. 2011

EEBEEFRARTRAH




M10 AT 38281 _V1.0 QUECTE-

Hx
5 5T 2
B = 1 OO TTTOTRRTRRTTRTTN 9
T 5 T TSP 10
Lo B ettt ettt ettt ettt e ettt 11
(I e = 2 = TP 1
1.2, AT AT ARTELE T FIET] oottt 11
L3 AT AT TS oottt ettt ettt ettt 11
I £ 10 R 4= TP 13
LD Tl oottt ettt 13
P i) = = s e OO T T 15
2.1 ATE ST ID 5 oottt 15
2.2. ATHGMI KBTI ID 15 Bl oottt 15
2.3. ATHGMM 53K TA HIHE IR S5 L oot 15
2.4, AT+HGMR 53K TA A RRATE L oottt 16
2.5. AT+GOI FESRATIER HFRTEIN ID oot 16
2.6. ATHCGMI T SRFIIETT 1D 5 oot 16
2.7. ATHCGMM 53R TA I BT IS5 2 oo 17
2.8. AT+CGMR 153K TA BRAERAG FL oot 17
2.9. ATHGSN 53R TATEFUS UIMELD) oot 18
2.10. AT+CGSN 353K TA JFFIS (IMED) oo 18
211 AT&F BT TA B TR oot 18
2.12. ATEN T T I oottt ettt ee et en s 19
2.13. AT&W (RAETH T CE B oot 21
2.14. ATQ BB GG EIRFETN oottt 21
2.15. ATV BB TA MR IR ] P ZEHE ZR oot 22
2.16. ATX #'E CONNECT £ SR A& AR I BT HEFR oo 23
2.17. ATZ JF AL AR T <ot e ettt 23
2.18. AT+CFUN P EBEILIIEE oot 24
2.19. ATHQPOWD TEHL vttt 25
2.20. ATHCMEE  F AR B AEE AR oo 26
2.21. ATHCSCS JEFE TE B oot 27
2.22. ATHGCAP TR TA TIBEFZE oot 28
I I s | s OOV U TSP 29
3.1 AT&C T DCD IHEBET .ottt 29
3.2 AT&D E DTR IHAEIETR oottt 29
3.3 ATHICE T TE-TA MIEEZN oot 29
B4 ATHIFC L TE-TA T8 oottt 30
3.5 ATHILRR BB AHIIE IR oo 31
3.6. ATHIPR EE TE-TA JHEFZ oot 32
37 ATHCMUX ZHE I T oottt 34
3.8. AT+QMUXC FEPHZ I PSC T2 oot esss s 35

ERBTEREARARAF -2-



M10 AT JRA&E R V1.0 QUECT<

3.9. AT+QTUNBUF it B UART ZZH X KN oo 36
A, R R T 2 oo, 37
N 1 == S o 15 2 2 R o T 37
4.2, ATHCPAS By B R R oottt ettt ettt 38
4.3. AT+QINDRI JTJEIEH] REGIIFETR oot 39
4.4. ATHQEXTHS HALRAKIMIAR T <ottt 39
4.5 AT+QHSBTN E MR TR oottt 40
4.6. AT+QSIMSTAT  SIM FAEPCIR TR oo 40
4.7. AT+QCGTIND B35/ FEIU S5 TRHRTI (oo 41
4.8. AT+QSIMDET JF/H B SIM RETMIIIEE cooovoveeecee e 41
4.9. AT+QMOSTAT JT )i 8L P J A FE IR SR oo, 42
4.10. AT+QIURC HIIATE IR AR oo 43
4.11. AT+QEXTUNSOL JTJA K ML URC EFR oo 43
4.12. AT+QINISTAT HIEAMARZETTVH oo 45
4.13. AT+QNSTATUS 1] GSM FIZEARZS oot 45
LI L I 12 B s o T SRS SSSRS 46
5.1. AT+CIMI 153K E BRI G BEAFRIE (IMSD) e 46
5.2, ATHCLCK BEA AT vttt 46
5.3, ATHCPIN FHIA PIN ..ottt en s 48
5.4, ATHCPWD BB ITE oottt ettt 49
5.5. AT+CRSM  SIM FEHEAPRE c..cveeeeeeeeeeeeeee et 50
5.6. ATHCSIM BT SIM FEAE (oot 51
5.7. AT+QTRPIN 4 A PIN fE/PUK 5 KT A IREL oo 52
5.8. AT+QSPN FHL SIM R AR S5 IE T BT AT oot 52
5.9. ATHQCCID IR CCID .ottt 53
5.10. AT+QGID FREL SIM K GID ..ottt 53
5.11. AT+QCSPWD FEI PS HBZE SN oottt 53
T B 33 T i TS 55
B.1. ATHCOPS JEFEETIE T ..ottt 55
6.2. ATHCREG PHZETE I JEL oottt 56
B.3. ATHCSQ 5 G TTEE oottt ettt 57
6.4. ATHCPOL MEIEEIETTHUZE oottt 58
6.5. ATHCOPN TEVHIET I T BT vttt 59
6.6. AT+QBAND SZHURIL B I ZEATIEL ..ottt 59
6.7. ATHQENG JF /B I I TREBETR .o 60
6.8. AT+QSCANF  GSM R I ZEFTR ..o 62
6.9. AT+QLOCKF £ GSM B ..ottt 63
AL L i e e OO 65
7L ATA TEHU RV oottt ettt 65
7.2. ATD BB TFIU IS0 ettt 66
7.3. ATDL FE4E ATD EIRIEIU S oot 67
TA ATH FEHLIZ] oottt ettt ettt 68
7.5, +++ BHEBER DI A AT RTEIN oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeereenns 69
7.6. ATO i B I BT A I et 69

ERBTEREARARAF -3-



M10 AT 841 V1.0 QUECT<

FA A N LB 31 O = A 70
7.8. ATSO H BN B TTIRER B oot 70
7.9.ATS6 B R T HTBIIETE R et 71
7.10. ATST ZEFFIRIY VT TEFEIT T oot 71
720 ATS8 SR T I oottt 72
7.22. ATSLO FHEHLIEIT oottt 72
I W =7 = TR 73
7.04. AT+CBST JEFEAKZINV LT oot 73
7.15. ATHCSTA JEFEHIHEZET oottt 74
7.16. ATHCKPD FEEEFEE] oottt 74
7.7, ATHCLCC FEAETZ M oottt 75
7.18. ATHCR MEGS FFRFEH cocvoieeeeeeet ettt 76
7.19. ATHCRC BEBELE TN ..ottt 77
7.20. ATHCRLP TEERBEBR I oottt 78
7.21. ATHCSNS Bl ZHL T ZE oottt 78
7.22. ATHCMOD FEHUAEETR ..ottt 79
7.23. AT+QSFR L BB TR IIIEIIL oottt 80
7.24. AT+QSPCH TEZFAZTEIET FEFR oot 81
7.25. AT+QDISH  ATH FEBEFE ] oottt 81
7.26. ATHQDISP  PPP JEFELHZL L oot 82
T Rl s i B S i s T 83
8.1. ATHCSMS FEFEETTE FLMEZE oottt 83
8.2. ATHCMGF Tt B AT JEVBEIR oot 83
8.3. AT+CSCA F I R ZS FF MBI oocveeee e 84
8.4. ATHCPMS FEFRATTH ELATAE TS oottt 85
8.5. ATHCMGD B FTIJEL oottt 86
8.6. AT+CMGL FI LI Fa v EAF A T IR L o 87
8.7. ATHCMGR TEHUATT EL oottt 90
8.8. ATHCMGS RIEETT L oottt 93
8.9. ATHCMGW BT I oottt 94
8.10. AT+CMSS M AFAH B BILTEIT I oot 96
8.11. ATHCMGC KIEFET LTI oottt 97
8.12. ATHCNMI T SR 71N ettt 98
8.13. ATHCRES I SMS B ..ottt s s 100
8.14. ATHCSAS 1H1F SMS T .ottt 100
8.15. AT+CSCB JEFE/IX ) B TSI e 101
8.16. AT+CSDH IR CAAEIBEL oot 102
8.17. AT+CSMP BB UKL TN B E oo 103
8.18. AT+HQRSTCB FE B[ R K oot 103
8.19. AT+QCLASSO #2Ui ClassO FH A5 A7 B A BT AFEBE ovvvevrevreeeeeeeeeeeeeeeeeeeiseieenn, 104
8.20. AT+QMGDA MIERFR Z ALK T FIAT oovereeeeee e 105
8.21. AT+QSMSCODE it B BT S T ATEE oo, 105
TSR N 2 B T OSSP 107
9.1. AT+CPBS FEFEFLAT FEAEAE B TT oo 107

ERBTEREARARAF -4-



M10 AT JRA&E R V1.0 QUECT<

9.2. AT+CPBW E I AT IS oottt 108
9.3. ATHCPBR ZEH FEL B IS vttt 109
9.4. ATHCPBF ZEHR FH AT AT 1ottt 110
9.5, ATHCNUM  JH ST 50 oottt 110
10. GPRS FHTE AT oottt ettt ettt et n et 112
10.1. AT+CGATT  GPRS FHZEHIZIET oo en s 112
10.2. AT+CGDCONT Z X PDP L F Xttt 112
10.3. AT+CGQREQ 53R FI RS T oottt 113
10.4. AT+CGQMIN 4252 (I /IR G IR oo 114
10.5. AT+CGACT PDP [ F SCHIE LG oo 115
10.6. AT+HCGDATA HEABIEBLTR oottt 116
10.7. AT+CGPADDR 5t 718 PDP HIHE ... 116
10.8. AT+HCGCLASS  GPRS T I oottt 117
10.9. AT+CGEREP FEiE 3K GPRS i EARFEN ..o 118
10.10. AT+CGREG  GPRS MIZBTEMEIR R oottt 118
10.11. AT+CGSMS 25 MO SMS FEFENVST oot 119
10.12. AT+QGPCLASS L& GPRS Z2 I BRZZ oo 120
10.13. ATHEGPAU  PPP FZH ..ottt 120
L1, TCOPIP HHTEMT A oottt ettt e st eneen s 122
11.1. AT+QIOPEN £ 7 TCP EFZELAEM UDP 5fi 15 v 122
11.2. AT+QISEND 3% TCP T UDP FH woovvoeeeeeeeeceeeeee e 123
11.3. AT+QICLOSE <] TCP Hl UDP JEFE ..o 124
11.4. AT+QIDEACT 5[ GPRS/CSD PDP 15t oot 125
11.5. AT+QILPORT i B AN HIE 15 oot 125
11.6. AT+QIREGAPP JE T4 I B A ST APNL FH 7 A FVETD e 126
11.7. AT+QIACT #im#ahi it (K GPRS/CSD TG IEFE) e, 126
11.8. AT+QILOCIP FRHUAHE 1P HIIE ..o 127
11.9. AT+QISTAT BE ) 4 HTIEBEIR A (oot 127
11.10. AT+QISTATE A AT A MIIEBLIRA (o 128
11.11. AT+QISSTAT 14T SEIVEr IRZR oo 130
11.12. AT+QIDNSCFG Pt E I 4 25 2% DINS .ot 130
11.13. AT+QIDNSGIP I AT .ottt 131
11.14. AT+QIDNSIP Jii "B A8 ] 1P Ml IE B S A TE S oo 132
11.15. AT+QIHEAD it BB IE T IR TP 3K 132
11.16. AT+QIAUTOS # & H 5 %1% TCP/UDP EHE I ] oo, 133
11.17. AT+QIPROMPT 15 & A 3% HA I A2 A5 W 7k >" FI“SEND OK” .o 133
11.18. AT+QISERVER I I ARES B8 oottt 134
11.19. AT+QICSGP #E CSD 1, GPRS FEEFI ..o 134
11.20. AT+QISRVC JEFE A HT AT EEVEIESE oo 135
11.21. AT+QISHOWRA i B B R I 2 75 27 A3 J5 (1) 1P Ml Rl 115 136
11.22. AT+QISCON A7 TCPIP NI B B oevveeeeveeeeeeeee e 137
11.23. AT+QIMODE it & TCPIP AL oo 138
11.24. AT+QITCFG LB WIALHAEI oot 138
11.25. AT+QISHOWPT [ & B 1P Sk A2 17 BRI oo 139

ERBTEREARARAF -5-



M10 AT JRA&E R V1.0 QUECT<

11.26. AT+QIMUX FZ B2 1T o T Z2 BT oot 140
11.27. AT+QISHOWLA #5 S A5 T s ASHL 1P HBHE oo 140
11.28. AT+QIFGCNT Jl B BT B 5L oottt 141
11.29. AT+QISACK TE U K IEHEAZ L oot 141
11.30. AT+QINDI L E /2 G AT BB oo 142
11.31. AT+QIRD ZHUZEAT BT oottt 143
11.32. AT+QISDE %] AT+QISEND &5 SEVFEA HI T oo 143
11.33. AT+QPING  PING ZEFE AR ST 28 oottt 144
11.34. AT+QNTP #1928 I TR) IR 55 DD AR TH] oo 145
A e S T 146
12.1. AT+FCLASS f£3T: KEF. AW EIR S 2T s 146
12.2. AT+HFMI AL EL: BEUHIEIE T ID ovceeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 146
12.3. ATHFMM AL EL: BFHIEE 1D 147
12.4. ATHFMR AEEL: BEWHAEEAS ID oo 147
12.5. ATHETS A5 I AL B TR oottt 148
12.6. ATHFRS B EFHEN oottt 148
12.7. ATHETM AEHTI L oottt 148
12.8. ATHFRM BRI ...ttt 149
12.9. ATHFTH HDLC AEHIE T ..ottt 149
12.10. ATHFRH HDLC FEUTIE L ..ottt 150
1210, ATHEDT TFEATE BT oo oo 150
12.12. ATHFDR BB ..ottt 151
12.13. ATH+FET W B G HIE T I AR ST AT oo 151
1214, ATHFPTS TR <ottt 152
1215, ATHFK T P2 TE oottt 153
12.16. AT+FBOR B AL LA ..ottt 153
12.17. ATHFCQ B BTIRRTIR oot 153
12.18. ATHFCR FZ L LT HE T oottt 154
12.19. ATHFDIS BT TEBEL oottt 154
12.20. AT+FDCC 5 E DCE THAEBE oo 156
12.21. ATHFLID SE SUASHE ID HY oottt 157
12.22. AT+FPHCTO BUALHHEEITF B H oot 158
12.23. ATHFBADLIN AEATHRE .oovveveeceeeeeee ettt ettt sttt 158
12.24. AT+HFBADMUL 4B IR MR TEI RS oottt 159
12.25. ATHFCIG AR HIEEHIFRTRLT oottt 159
12.26. AT+FDFFC B FE A AS TIEIIL oot 160
12.27. ATHEVRFC TE AP FEFRIEII oottt 160
T N o | RPN 161
13.1. ATHCACM  ZHHIFHUTFE S oot 161
13.2. ATH+CAMM BT I T EBFE RKAEL ot s 161
13.3. ATHCAOC T ZHI AT covovooeeeeeeeeee ettt 162
13.4. ATHCCFC BB ITHUEETS oot 163
13.5. ATHCCUG FF P P ZH oot 164
13.6. ATHCCWA TR AR oot 165

ERBTEREARARAF -6-



M10 AT JRA&E R V1.0 QUECT<

13.7. AT+CHLD FERUARFERIZZ T IR covovieeceeeeeeeee ettt 166
13.8. ATHCLIP IR T MUTHII oot 167
13.9. ATHCLIR AU T GBI .ottt 169
13.10. AT+COLP 7RI 1ottt 169
13.11. AT+CPUC BARTMIAG FIEL T2 vttt 171
13.12. AT+CCWE WY THE ZE R T oot 171
13.13. AT+CUSD AEZEFYALBIEIIMELS oottt 172
T B 1SS NI 5 G T 173
B b USSR 175
14,1, ATL B T g P B T B ettt 175
14.2. ATM BB W FE BEIETN ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetseeseseeesseseseneenenes 175
14.3. ATHVTD JiLE DTMF Z4B I oo 175
14.4. ATHVTS  DTMF FITFYHZEDL oottt 176
14.5. AT+CALM FHLZEFRITITIL Looooooeeeeeeee ettt 177
14.6. ATHCRSL KHLTFEAEDR oottt sttt 177
14.7. ATHCLVL FFEEF BZE oooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeetsnenesessstnnnees 178
14.8. ATHCMUT BT oottt 178
14.9. ATHQECHO [HITFHMIE] oottt 179
14.10. AT+QSIDET J0 B T5 I ZEZEZ oo 179
14.11. AT+QMIC I E ZF TE X ZEZEL oot 180
14.12. AT+QLDTMF FEAEAHE DTIMF T oottt 181
14.13. AT+QAUDCH W EATIEIE ..ottt 181
14.14. AT+QLTONE 77 A ACHE S BT oottt 182
14.15. AT+QAUDLOOP 5 AHGE T [FIFAMITI ..o 182
14.16. AT+ QSRT JE BRI T oottt 183
14.17. AT+QECHOEX 4 FEIFIZHIH ooeeeeeeeeeeeee e 183
14.18. AT+HQTONEDET  DTMF KM ..o 184
14.19. AT+QTDMOD Bt E DTMF AZIIIELI .o 186
14.20. ATHQWDTMF JHTEF L DTMFE 5 oo 186
14.21. AT+QTONEP il B DTMF FIHIERAE oot 188
TV L e = TR 189
15.1. AT+QFGR TZHUFE TE MBI SEAE oottt 189
15.2. AT+QFGW GHEIE I T S oottt 189
15.3. ATHQFGL FHJT STHFFUZR oottt 189
15.4. AT+QFGD MHERFE T HITH T S oot 190
15.5. AT+QFGM ) 1 7 SCAF PTHRAVE TR A5 A o 190
R i e oy B S e TR 191
16.1. ATHCCLK TZIFIFAI oottt 191
16.2. ATHQALARM [T BEE oottt 191
16.3. AT+CBC A ify FEIH B B AT T8 FEAR S oo 192
16.4. ATHQADC THL ADC ...t 193
16.5. ATHQSCLK ML oo 193
16.6. AT+QTEMP P & iSRRI BV oo 194
16.7. ATHQGPIO FLE GPIO ..ot s e 194

ERBTEREARARAF -7-



M10 AT 38281 _V1.0 QUECTE-

17.

18.

I T 196
17.0. A TEBL E 25 AT 12 oottt 196
17.2. ATE A2 LT TR oottt 196
17.3. ATS3 BB AT AT 2 IEAT oottt 196
17.4. ATSA BE M PN I AT oottt 197
17.5. ATSE B B AT A AT ML TR oottt 197
17.6. ATHDS VA2 (BT oottt 197
17.7. AT+DR VA2 HURTEAFTRAG oottt 198
17.8. AT+QNITZ [FIZE FHZRIR ] ..ottt 199
17.9. AT+QCLKOUT Fh HU I EH K IHFVE .ottt 199
17.20. ATHQTTS  TTS ZHE covoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt 200
17.11. AT+QRIMODE B E RI BT oo 200
B3R ettt ettt 202
18.1. AT&F FZMAF[E] AT A2 BEIINZR oot 202
18.2. AT&W SZHH R[] AT M52 BEIHNZR oo 203
18.3. ATZ LA FI ] AT G2 B BHNZR oottt 205
18.4. +CME ERROR HE IR AR ... oottt 206
18.5. +CMS ERROR FEAARID ...t 208
18.6. F AP FEETIRARTIL oot 212
18.7. AHIELEIAL (URCS) BT oottt 221

ERBTEREARARAF -8-



M10 AT 8451 V1.0 RUECTEL

RERT
2R L B YR oot 11
B Wi e - 55 VTP 12
FE BIATEV T T B E L oottt 19
FATATV PIBFEZUITIEZE oottt 22
B RS A T O Wy = R 202
N R AN B A L By GO 203
A VA T L N W R R 205
2 8: +CME ERROR FEIRACTBAIZR oottt 206
% 9: +CMS ERROR FHEARILIZE <ot 208
2% 10: LOCATION ID 37 A RIR AT FUZE oot 212
T 11 TIUURIE (PS) B IRTIUTZ oottt s 212
FE12: MM JZTIEE IR TUZZ oottt ettt 220
FE 13 PPP/IP FREETRFIZR oottt ettt ettt 220
FE 14 URCS BEIIFUZZ oottt ettt ettt n s 221

EREBEZBFEEARERAT -9-



M10 AT 848148 V1.0 QUECTEL

0. B
R A H# (=2 Rk
1.0 2011-9-8 TR SE YA IAS

EREBEZBFEEARERAT -10-



M10 B3R AT S84 IR QUECTE-

1 B

OO T IEMIOBR AT R S 48 LS BV

1.1 MRS H I

R 1 SEIER

FF5 A% #E

[1] GSM #ibe AT iy &N 45 5 GSM it AT iy 4N 45 5

[2] GSM_TCPIP_AN TCPIP N H$R T

[3] GPRS_Startup_UGD GPRS B & v FH 45 3

[4] GSM_MUX_AN MUX W H$5 5

[5] GSM_HTTP_ATC HTTP A2 AT fis 246 N H 45 5
[6] GSM_FTP_ATC FTP AHIC AT &4 LW 4R
[71 |GSM_MMS_ATC RAGHHIC AT a0 v 45 3
[8] FAX_Setup_UGD fEREE N RS

[9] [SMS_AN ERERS VAR RS

[10] |GSM_Location ATC JEUE AL AT 246 S N R T
[11] |GSM_FILE_ATC S AT A S5 N e

[12] |M10_HD M10 A A5 T SR

12. AT & RiEH B A

SCRE R M I GSMAEE R C 5 35 51 5 ME  (Mobile Equipment) . #3745 MS (Mobile Station) .
AU IE NS TA (Terminal Adapter) . %47 {5 % DCE (Data Communication Equipment) Fl{&E
FAX (ff%fE EModemFIfE B

I AR R IEAT a4, IR I GSMAR R . AT 2 280y 1) W e 45 B 46 2 i T %6 TE. (Terminal
Equipment) . ZidE 212 % DTE (Data Terminal Equipment) B At 3 ¥ % o 3 e 2 ity il 3 FH ¢
FARRIBITIE AR RGN

RGN K B AR SR A R TR 5 AR R T GSMIMTE 155

1.3. AT 4B

SCRN BT AT fir AT R LAAT 8 at™ 1 4 JF3k,  BARIZE (<CR>) N4



M10 AT #8451 V1.0 QUECT<

A2 [eo] i S 30 3 R B i 2 i AR U “<IBl A > <A T> <M N A A ><[H] 4><34T (<KCR><LF><
Wi B A B><CR><LF>) o ATar /g ferf, HA<WIN N AESPEA 24, Wi b <lal><ffr>
A RS T

1.3.1. AT 4R
SCRSPY BT A AT i 2 2R T i DU R

BRI AT 2 PEERAT A 248 AT AT<x><n>" B H “AT &<x><n>”, JLH x> 2 i & [ i, “<n>”
AL A EANSH Bl “ATE<n>, Zar S TR e e B 0)5e, RIDCESK
P <n>"{H g AT AR R4 DTE . “<n>72 v IERC S5, £ B BRAE, B8 BRAE .

SR WRATAT M A AT ATS<n>=[<m>]", i “<n>"ESAFHAA MR, “<m>"2 K
THIZEAE. EIZATHLH, “<m>2ulikf S8, ABCHPIRE, R HBAE.

VISR Ar L WHRVE, PRI A MR BRARM X DI E ] 40 g LA JLRR AL

R 2: AT @4 H R
AT 54 EER R ThReviEA
MR Ay 2> AT+CXXX=? A A F T AT A A BN R T BB I S
LS HHE
a4 AT+CXXX? Zdn A T S5 M EE
WE T4 AT+CXXX=<...>,[<...>] |&AHTREH P 3w XS5l
AT A2 AT+CXXX A H T EE . GSM BEH A SRR e i 42 il B A v
B
AT &1L :

® T ([D hHEN A A1
® LS L S HL A B A 1K S 4G A AT BB I E BT HES Y, 25 2 58] 2
s I SR T
%54 AT+CPWD=<fac> <oldpwd>,<newpwd>, %4 T k5 &8 AT+CLCK iy 28 e X
(1 25 B Th RE e B 0
® WIRSBHUL TR (B <number>) , WHZ TR L TRAER G| S
Zefl: 123457, “CMNET”%E, X5 |5 I A5 il B AR & 155 o
172 I AT I 1 2 B T AR 8] 45 SR (1 T 3 35 o0 T 5
AAE G S B, A5 H T A ] 1 73 4 7T 2L AN T
LR ERAET, <> [IARHA
AT ARG AX 5 KNG, AHILSHO K/NE U

1.3.2. AT #d&ES

FEAT T BAF MR RE T, BRAT a2 1T UBAER— dr AT . IXFAEIE S (AT i 4
AL L BRCAT B “at™ 747, AR BAE AT AT I SR A AT s “at™ Bl . ERL 7EY 2K

g R S AS BARAT R 2 ] -12-



M10 AT 3844148 V1.0 QUECTE-

AT G, ESWATmA TS G) AR, BITEATm S ESER T RE LT .
Hltn: ATEL&WE&F+ICF?;+CFUN?;&W

AR AT T 2 I % REBRAE3E5 N 74T o il HHIZ BB [ M IAT i &4 A 4T, “ERROR™,

1.3.3. 4T AT #rd i B

EREESPATZ NATH AN, BH%S E—4ATHAE T HREAWN (Flin: i&[[ oK,
ERROR, CME ERROR, CMS ERROR%) , A Re4RL/E N —KATMH 2. Zal/ESRE AT,

1.4. TEHRIFRE

GSMAERAT iy 242 BRI FHGSM - 54, “FAF4E T Ll i “AT+CSCS 4 (GSM 07.07)
HATEWAECE « HSC R PR R
e GSM format

e UCS2
o HEX

e IRA

e PCCP437
e 8859 1

TRPESRI S, R SRS i, AOERHRI, HIRGE,. SIMR AR AT H
IEIPATR A7

1.5. FRIEH A

FRFEEGSMEEE 5 DTEZ W)l Sl (s, WMSIRE T, B3y — ks s By ek fe v, 3%
(1 5k 32 T P KT oty TR B B RO B, 5 B R A7 BTl I, B Bcomy N2 A 2K R 16 v
Bk, BRI R B A% o P H e b R i it Bt e 6 B B AT 2B A A A R, X R .
WHCORVE, APR RS . BRI . MLOBLER P Fh L% D) BE#1 S2
Fro e i, tHZHEEH (AT+CMUX) b fidr, @ik s fh s .
15.1. BHeRE

AP RIEA R A5 L2815 (XOFF, t#19) Atk (XON, +HEH17) . &
T TN =R HEAE .

MIOBRIA L T i A F (RTS/ICTS) ¥ida, AP 2OM N i AT iy & 24T Be -
AT+IFC=1,1

g R S AS BARAT R 2 ] -13-



M10 AT 3828 _V1.0 QUECTE

M IZEEA B RAE, A BER R IR AL, HIEEAT&WERAE R BCER o [,
TR P T B0 B AR TR e B 0m ) 15 SCRP AT AR

DT,
EE:

7RI E BN, LTI AERS . DT T A e

1.5.2. BEARREE

MR RTS/ICTSAE SR MR GAT P I, BEHIECTSIH 5 BEE N TR, 2
VAt R s . AR A7 ] DLRWCE 2 5 i, TS5 g 0B s B A1 2%

BT PHE DIRE, TR B I A RTSICTSZe

g R S AS BARAT R 2 ] -14-
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QUECTE:

2. A4

2.1. ATl B2 IDER

2 T s IDAE B, TA LR AT B AT 3 R A5 R B oA S B
BIE
T Mg 1
ATI Quectel_Ltd
Quectel_M10
Revision: M10BRO6A06N32
OK
5%
V.25ter

2.2. AT+GMI #EXRHER ID ER

a2 FREE FIDFE R, TA EIR—AT s AT 1A RO TAKIE f A SCASE R

BIE
fir 4 I R
AT+GMI=? OK
AT+GMI Quectel_Ltd
Quectel_M10
Revision: MTK 0828
OK
5%
V.25ter

2.3. AT+GMM &k TA &lERHMESER

A T SR TATIE A 545 5, TA B A7 82 AT B4 i f A 2L5 145 B

S
A Mg 1
AT+GMM=? oK

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

AT+GMM Quectel_M10
OK

2%

V.25ter

2.4. AT+GMR iER TA B R

i TSR TABAF A B, TA Bk AT B AT AR AS B .

H

BIE
s M J3;
AT+GMR=? OK
AT+GMR Revision: M10BR0O6A06N32
OK
5%
V.25ter

2.5. AT+GOI FREEKHART 1D

Bz TR EERHARUGIID, TA LR TS ATk bs BUEE QX &3 TISOR G M

RO — B AR

ik
S I
AT+GOI=" OK
AT+GOI M10
OK
5%
V.25ter

2.6. AT+CGMI #EXXRFIER IDER

a2 TUEREE FIDFE R, TA LR —A7 s A7 1A SO TAKIE f A SCAE R

fir % U &2
AT+CGMI=? OK

AR S HARAT PR 2 ]
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)|

AT+CGMI Quectel Ltd
Quectel_M10
Revision: MTK 0828

OK

5%
GSMO07.07

&
® Ijfit[A] AT+GMI

2.7. AT+CGMM iEFk TA B H A SER

e 4 P TR TABIE BRI 5 (58, TA LI 73047 4 3 R 55 05 .

s o

AT+CGMM=? OK

AT+CGMM Quectel_M10

OK

%%
GSMO07.07

&1
® IjftlA] AT+GMM

2.8. AT+CGMR &K TA BFRAER

22 T RTABAERRAE B, TA LR A7 8 AT A RAE B

s oS

AT+CGMR=? OK

AT+CGMR Revision: M10BR0O6A06N32

OK

%
GSMO07.07

&1
® Ijfit[i] AT+GMR

g R S AS BARAT R 2 ]
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2.9. AT+GSN EFR TA %5 (IMED)

Zar S TR TARR S, TA LIRMEBR & WIMENS (EER#E) & B UOI ).

fir )
AT+GSN=? OK
AT+GSN <sn>

OK
B
GSMO07.07
28
<sn> IMEI 5 (EBr#E5) & B R )
S

® &j5 ME W4AHIFH)S (IMED) ANA

2.10. AT+CGSN &3k TA 52 (IMEI)

Za A T RTAFRS S, TA LIRMER & MIMENS (FEFREE 5 & % & TR,

i M Y

AT+CGSN="? OK

AT+CGSN <sn>
OK

B¥

GSMO07.07

S¥<sn>  IMEI 5 (EFr#s) G B nls)

&1E
® 5 ME W&MITFHS (IMED) ANFE
® Ijfit[A] AT+GSN

211. AT&F wEE TASHEHH] iR

it 4 AT AR E 2§ 2 5O B BT BNATLEL. AW E 5 WL 245 AT&F 4
AT S KB AT GPRSHIG N B ML A AT PN

g R S AS BARAT R 2 ] -18-
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me Mg [

AT&F[<value>] OK

S

GSM07.07

¥

<value> 0 W'E TA ZHCHHIE R B E

B
® TS B AR Hili B B C B ] WA 5 AT&F Z 0 ZIHI AT iy SRS
® AT&F HAFEm I 2500 LUl AT&W FATIRAE, ATZ KE Eail E
o i) AT&W 17 AT&F Tk ) BRINBLE, W74 5: AT&W 21 AT iy S RZH
o il ATZ Tk AT&F i X NS H P R AFIBLE, WA 6: AT&Z ZHiZHT AT mir Sk

244
WAL T2 WOARES T AT AT&F H 1

2.12. AT&V BR4HimE

Lis W 7

AT&V[<value>] ACTIVE PROFILE
e (BERIATRV ERSHEREER)

OK

Z%
GSM07.07

¥
<value> 0  RFHTEEESHLASHE

R 3 ATV BRYEHERFR

AT&V i # AT&VO

AT&V
ACTIVE PROFILE
E: 1l
Q:0
Vi1
X: 4
S0: 0
S2:43
S3:13
S4:10
S5:8
S6: 2

g R S AS BARAT R 2 ] -19-
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QUECTE:

S7: 60

S8: 2

S10: 15

+CR: 0

+FCLASS: 0

+CMGF: 0

+CSDH: 0

+ILRR: 0

+CMEE: 1

+CBST: 7,0,1

+IFC: 2,2

+ICF: 3,3

+CNMI: 2,1,0,0,0

+CSCS: "GSM"

+IPR: 0

&C: 1

&D: 0

+CSTA: 129

+CRLP: 61,61,128,6,0,3

+CCWE: 0

+QSIMSTAT: 0

+CMUX: -1

+CCUG: 0,0,0

+CLIP: 0

+COLP: 0

+CCWA: 0

+CAOC: 1

+CLIR: 0

+CUSD: 0

+CREG: 2

+QSIMDET: 0,0

+QMIC: 4,9,8
+QECHO(NORMAL_AUDIO): 221,1024,16388,849,0
+QECHO(Earphone_AUDIO): 221,1024,0,849,1
+QECHO(LoudSpk_AUDIO): 224,1024,5128,374,2
+QSIDET(NORMAL_AUDIO): 80
+QSIDET(HEADSET_AUDIO): 144
+QCLIP: 0

+QCOLP: 0

+CSNS: 0

OK

AR S HARAT PR 2 ]
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2.13. AT&W BREFHFPEESH

S K S CE e S SR (K 61 AT&RW ZHTZIAT dir S R Z 40 URAFBNAE 5y RIEAFAE
HA
Lis W ¥
AT&WI[<n>] OK
%
V.25ter

S
<n> 0 DRAFBIHTHATRCE RN

&/
® AT&W RH P ELEATEH TA Z G REFARL
® il AT&F ki AT&W Hx N SHH ) BOARCE, VEW& 5: AT&F #4717
AT i S R4
o il ATZ ki AT&W 0 NS E IR FINCE, W& 71 AT&Z #0927 AT 7ir
SRZL
® A[iEI AT&W {RAFS I £ 6: AT&W ZHZIHI AT ar SR ZH
WA AL T2 RARZS 7 v AT AT&W 4k
® AT&WHE A IMAT A, #iy BEE G E LS HIRFFAR, #TRER AT &WIRTT,
1MV.25, 07.05, 07.07FIGPRSH H A K ZHAT 24 HENRESH, WIBCE S H B SHA
/E

2.14. ATQ WE LRI B

Zm AT W ETARL T M TERE L FT,

T W) J3;

ATQ[<n>] 2 <n>=0, K[
OK
Y<n>=1, R
(none)

=

V.25ter

¥

<n> 0 o) TE Ai%k4h 1ng

1 SE RSP ANE], ARIEE RS R TE
&I

g R S AS BARAT R 2 ] -21-
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)|

® LU EASIEI LY Y I A
® ATQ ANl ZHUE NS H<n>ERIMEA 0

2.15. ATV % E TA Wi 53R [F] 25248 2K,

%A T B 45 A AR ] 45 R L84 3 (B Ul fiig 20, IR BCE Sk

WFY, IXEePy 7 5 2 R [m] 45 55 B — A K ik .
il W) [,
ATV[<value>] Y<value>=0, &[]

0

H<value>=1, &[]

OK
2%
V.25ter
S
<value> 0 IR <text><CR><LF>

B PP R g 3L . <numeric code><CR>
1 SRR 4E L <CR><LF><text><CR><LF>
B PRI L. <CR><LF><verbose code><CR><LF>
28451
ATV1
OK
AT+CSQ
+CSQ: 30,0
OK
ATVO
0
AT+CSQ
+CSQ: 30,0
0
&/
® UE ATVO 5, RIFMEE (&t i+CSQ: 30,00 ¥k A MIZEHAT, IRIFIfI4E H OK
T HCT- 0

R4 ATV AFHEAXTRE
ATV1 ATVO ity
OK 0 AT A B IE A A
CONNECT 1 HER A, DCE Man 2RV A Bk A&
RING 2 DCE LAl 31—k [ 19 2% g iy

ARSI AR A A 2.
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QUECTE:

NO CARRIER 3 B T R B A T R I

ERROR A ARERE IR, B A AT IR KK, SEETEA
ol iy A R A (1 oAt ) R

NO DIALTONE 6 JCVERT I 204k 5

BUSY BErEE s G580

NO ANSWER @R T SCEAT A, WEKER 5 R ERER I [A] 1) m A
PR 2 (ST) FBIFIRIE], RIENE.

PROCEEDING 9 —4% AT i & IEAE b 7R

CONNECT <text>  |#li& R4Sk |55 CONNECT AR, fE407 ihilid i e ik 75 ok 2 SRS
A, ZSCART DR E ) DTE 3R, 4785, fhidshl,
Hfl R 4 s LIRS

2.16. ATX #%E CONNECT % Rrg#g g i ny 32

iz %, WTRETAREMTE KRR E 4R

HE
e M J3;
ATX[<value>] OK
>
V.25ter
2%
<value> 0 HEANAELBHIRASIN B &5 8 R 4 K0 o P55 AE T A 3 25 ]
1 HEANAELR BRI BP 45 e i e<text>25 bt . 315 5 RS T A I3
£l
2 HENAELR BRI BP 45 2 i fe<text>&5 it . IBTATIAE T, wT S
Mk
3 HEANAELR AR A I BP 45 e i He<text> 25 i . P15 A ARA, (H
A T AR U
4 HENAELR BRI BP 45 2 i e<text>&5 it . 315 5 RS T A I3
nEH (AT&F)
&

® ATX NS HEIN S Hi<value>ERINE N 0
® AT&F WE ) WESHi<value>{H ) 4

2.17. ATZ BALAEEE

T4 M) 1,
ATZ[<value>] OK
RS S BARA PR ] -23-




M10 AT 3828 _V1.0 QUECTE

2
V.25ter

S
<value> 0 R4 ESHELSHE

&
® MRS HIK L AL P BN B o] 2 WA T2 ATZ SZ7 219 AT i
® AT&F AR 0] LUl ik AT&W HEATIRAE, ATZ PR A AT E
® WAERIEAL T NARES T AT ATZ #eff

2.18. AT+CFUN & E# Ik

A HR VIR & D e W AR MESCR S IR AE R T B, B/ N IIRE, DS IAIS 3FE
e RO 3 S AR A DT R

me Wi Y,
AT+CFUN=? +CFUN: (<fun>HUE%13K), (<rst>HUE 13K)
OK
AT+CFUN? +CFUN: <fun>
oK
AT+CFUN=<fun> [<rst>] OK
ERROR+CME ERROR: <err>
=
GSMO07.07
BH
<fun> 0 SEZNILEiy 5a
1 IRk CBRUD
4 I AT SR A (4% (AT AR e 326 Ty e AR X
<rst> 0 ERE<fun>IhRES S n, ANEALBIARL
1 ERE<fun>IhRESS S n, B G AT A3
&5

®  <rst> 1 ERIRAHIAT S ZME, Ihi GSM, GPRS W4 2574 3 8l o T8 i it
® i S HRAE A BEAERIIAL T WRAS A, AR B Ih REERAE S
2445
KA WEAEHUR N IRERL I, %A HOLIER MG, ZRBHEEESIM K
AT+CFUN=0
+CPIN: NOT READY

g R S AS BARAT R 2 ] =24 -
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M10 AT JRA&E R V1.0 QUECT

OK

AT+COPS?

+COPS: 0 Il TE M %%
OK

AT+QSIMSTAT?
+QSIMSTAT: 0,1

OK
AT+CPIN?
+CME ERROR: 13 // SIM iz HU 2 M

2H— BEABHRADIRERI. Za QS HEMIESIM A, RN 4
AT+CFUN=1
OK

+CPIN: SIM PIN
AT+QSIMSTAT?
+QSIMSTAT: 0,1 I K EISIM

OK
AT+CPIN=1234
+CPIN: READY

OK

AT+CPIN?

+CPIN: READY

OK

AT+COPS?

+COPS: 0,0,"CHINA MOBILE" [/ yEM LM

OK

2.19. AT+QPOWD %41

e M [,
AT+QPOWD=<n> Men>=1 I, R

NORMAL POWER DOWN
B<n>=0 I, R[]
OK

ARSI AR A A 5.
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)|

2%
Quectel

2
<n> 0 HANESIN
1 1EH ML

S
® i A EAE BRI AL TS RS FHEAE, ARES SEITMMIhREEAE =
245
AT+QPOWD=1
NORMAL POWER DOWN Il B IE M7~ NORMAL POWER DOWN

AT+QPOWD=0
OK IS HR T B L

2.20. AT+CMEE IR 3k &4EiR

A T B H 8245 FH+CME ERROR: <err>+CMS ERROR: <err>45 %44, <err> T4/~
HMEDHEA I %
e M 1,
AT+CMEE="? +CMEE: (<n>HU{} 71 %)
OK
AT+CMEE? +CMEE: <n>
OK
AT+CMEE=[<n>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
7%
GSMO07.07
B8
<n> 0 w4 45 B+ CME ERROR: <err>, {#ifit ERROR
1 Ja H 45 Wig+CME ERROR: <err>, {fHEET Fi<err>HUE (AT&F)
2 Jo 45 B9 +CME ERROR: <err>, 1 E4I AR F<err>HUE
&1F
®  EYNSE DX % S I A8: +CMS ERROR #4121/ CH4 21/ 7M1 79: +CMS ERROR #4i2/C4 21
AR I

g R S AS BARAT R 2 ] -26-
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2545

AT+CMEE=0  // #A[145 % i4+CME ERROR: <err>, flifitERROR
OK

AT+CPIN=1234

ERROR

AT+CMEE=1 /I 345 55+CME ERROR: <err>, i HEE 4 i<err>HU{iH
OK

AT+CPIN=1234

+CME ERROR: 10

AT+CMEE=2 /I B4 Fi4+CME ERROR: <err>, i HVE4I4A if<err>HU(E
OK

AT+CPIN=1234

+CME ERROR: SIM not inserted

2.21. AT+CSCS #%$% TE &4

i BEE P 1775 £ <chest>, DL 7 28 3 BE WS AE TENTME 1) 5 455 5 2 [] 1E fffy 4%
LR

BIE
T4 W .
AT+CSCS=? +CSCS: (<chset>H{ {1 41 4)
OK
AT+CSCS? +CSCS: <chset>
OK
AT+CSCS=<chest> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
=
GSM07.07
¥
<chest> “GSM” GSM ERIANF 774
“HEX” oSk, BUEYGH . 00~FF
“IRA” P25 5175
“PCCP437” PC ‘P45 4h%
“UCs2” 16 738 ] 2 F i gmhd P A7 4, “FF7H M\ 0000~FFFF
“8859-1” 1SO8859 7 | 1 ¥4
R/

® i S HRAT R BEAERIAL T RRAS A, AR B Ih RESRAE S

ARSI AR A A 7.
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2445
AT+CSCS? R TS
+CSCS: "GSM"

OK
AT+CSCS="UCS2" I BB AR N UCS2 Gl
OK

AT+CSCS?

+CSCS: "UCs2"

OK

2.22. AT+GCAP &R TA ThEEFIFR

)|

i g [

AT+GCAP=? OK

AT+GCAP +GCAP: <name>
OK

2%

V.25TER

BH

<name> +CGSM Y FF GSM ThfiE

+FCLASS 3 fF FAX Ife

g R S AS BARAT R 2 ]
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QUECT

)|

3. BRfTEEDEHIMmS

3.1. AT&C #'E DCD Thfeazt

ZAr 2 B E109 (DCD) HUBRIRE i i B 4k A 5 Al 2 IR 2R

i

M )3

AT&C[<value>]

OK

>%
V. 25ter

ZH

<value> 0 DCD £k 47IF
1 DCD £k N AE 5l 0 A7 L 4T T

3.2. AT&D & DTR IhfEHER

A TR, Heircuitl08/2(DTR) MONZS  OFRIRZAS I,  TARIHARAR A .

i M )3
AT&DI[<value>] OK
%
V.25ter
S
<value> 0 TA ZH% DTR ARA
1 DTR i ON % OFF: TA 7ELR¥F it i i i[RIy, D1 2 a4
(Y
2 DTR H ON % OFF: TA BAdim g, Ui#HemAizl. 4 DTR=OFF

(NN E VRSN EINAS

3.3. AT+ICF & TE-TA k&=

gt M )3
AT+ICF=? +ICF: (<format>HU{E #155), (<parity>HU{E 41 58)

OK

g R S AS BARAT R 2 ]
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QUECTE:

AT+ICF? +ICF: <format>,<parity>
OK
AT+ICF=<format>,[parity] |OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
Z%
V.25ter
¥
<format> 1 8 Hdhi i 0 LI AT 2 45 kA
2 8 HHi Ay 1 A A IAY. 145 1A
3 8 Hdli i 0 LI AL 1 45 kA
4 7 BT 0 A AT, 2 45 11
5 7 BAEAL 1 AR AL 1 45 kAL
6 7 B AL O TR AL 1 45 kA
<parity> 0 e
1 {EE1Ea
3 2% (0D
&V

iy I T iy A 2K

b

Es)

Y
o fi<format>Z4+, “0 AMRIAL KR AT
° <format>1 B oA LA BRI A7,  Wi<parity>Pc & 4 2 0%

3.4. AT+HIFC #&8& TE-TA i

ATV A2 ZZR RIS DU R, AT+IFCH I HIDTERDCEAESHARA A BRI

T Mg

AT+IFC=? +ICF: (<dce_by dte>Hi{#51)%), (<dte_by_dce>Hi{# 51 %)
OK

AT+IFC? +ICF: <dce_by dte>,<dte_by dce>
OK

AT+IFC=<dce_by_dte>,<dte |OK

_by dce> ERROR
+CME ERROR: <err>

2%

V.25ter

AR S HARAT PR 2 ]
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¥
<dce_by dte> 5 TE #MOR B TA Bl iy K s 72
0 Joiids
1 AR, AN fE DCE /1% DC1/DC3 4%
2 fpERyE CBRIAD
3 BpbyidsE, iy DCE f£i% DC1/DC3 “F4%F
<dte_by_dce> 5 TA #llk H TE dl iy R H s ik
0 T
1 WA
2 fpEgRyE CBRIAD
&
® i T A T A
2545
AT+IFC=2,2 Il BB
OK
AT+IFC?
+IFC: 2,2
OK

3.5. AT+ILRR #EAHEERE

AT+ILRR A ¥ & & 77 MDCE A& ik 7 i) 45 R AU +ILRR: <rate>Z|DTE.
# AR zDiae, IR, ZZE S BRI S R IE 2, B A R (l1: CONNECT)
RIEZHT, RIEZA R 4R,

i M Y
AT+ILRR=? +ILRR: <value>HEU (B 51 %
OK
AT+ILRR? +ILRR: <value>
oK
AT+ILRR=<value> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
=4
V.25ter
¥
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<value> 0 SR AR g AR
1 JE A by 11 AR 1

&
° H<value>=1 I}, LAF g5 Ao id o kb ok
+ILRR: <rate>
<rate> R R R
300
1200
2400
4800
9600
14400
19200
28800
38400
57600
115200

3.6. AT+IPR ¥ & TE-TA BEFR

a2 TR EDTE-DCER B F o FERMRILA R 5, S E a4 ERL.

BIE
i M) J3;
AT+IPR=? +IPR: (<rate> [ & W R 28 T SCRFRIZ U A1), (<rate>[] &
T SCHR I R IUE 1 R)
OK
AT+IPR? +IPR: <rate>
OK
AT+IPR=<rate> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
5%
V.25ter
Z2H
<rate> 0 CHIGRNPFFZ)
75
150
300
600
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1200
2400
4800
9600
14400
19200
28800
38400
57600
115200
&1
® AT+HIPR ZRIACE N 0 CHIEMN AR
® T HIEMNIEFRINAEITIT, TA 2 AZNFEN b TE MR
® ENEEPAEE, THHE TE R TA BTt & A9 RE A [
® AT+IPR fi<rate>{i/f"32 AT&F, ATZ 5. {H & LUl AT&W fRAFMATHCE, AT&V
R Y i
o (EZAERRT, ANl AT+IPR AL E A7 OB RER R, ] AT&W {171
VEINTCRL
® LU N AT EAF B A 2 7R 1] OK S W C 2 IR B R R A2 A A
2845
AT+IPR=115200 // ¥ [ 52 9% 4115200
OK
AT&W I PRAFBCE R ] s ke %8, BRI EE 85 5 B 1138 THIE 2% 04 115200
OK
AT+IPR?
+IPR: 115200
OK

36.1. BEMBRFE

DTEL DCEZ [l [0 4 4 T #i{RDTE S DCER ) [ 2L J-ADCE (=ME) £yl 2IDTEAH H 19
R, UIF A, B DR RO S NIRRT N AT A4 B e L, ' uiFDCE
A2 EDTERARF R .. 1ERIES —DNAT IR 532500, 15 LKE i fg iR [m] — L5 2 745

T 5 5 L R B N R RN B B N D RE, T LSS AR OS[BS N R N AT
DTE-DCE [A45, SRJGHLE H 3N &R,

Eprval i ST
® AT TARAE 8 A, JCATABALIAL AN 1 A IEAL ) BN B
o AfEfliHareAr
® {EHIEMN B AR, Al OB A5 A AT 8 <A (ii-lEaT eicat”) [F20 3k
%

g R S AS BARAT R 2 ] -33-
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® 7 AT+IPR=0 ¥ B /EMEL T R SR G R, il AT&W LRA7 R R &
® Y EE NP S I, AEDRAS R LIRS, T _LIRIK URC, 40 RDY #5294
H

B &N BT R AMUX:
®  WUR PGNP R, AR E] MUX B

B & M A 2 Rlwindows 1A AR R 28 -
® /N7 GPRS/CSD #5742 ), windows 1l il 1 2% 7 F (0 i R S e ool 1. {2, —
28 windows 1 il i U 45 I SRR P/ GPRS k' 45 G 24 TE R 2 U1 I BRAME, X
22 E windows T HIfiE A BN BIM N, . A T G RRE DUR AL, AN S BIE R
WP IO 457 GPRS/CSD # %
® ST FFER BRI, AN B OSSR B L AT PC i FAX N HIRE P 2T
FAX i%E#:, 41 WinFax

TR

2 T HRDCE AIDTE 2 JHil 1A ] SETERIE R 1 F I F BT & Z I, R R FEFL
B B B P fE R I R BRI, B0 EAT+IPR=115200&W .

3.7. AT+CMUX £%EH

i M )5

AT+CMUX=? +CMUX: (<mode>HU{H4115K),(<subset>HU{E 511 3),(<port_spe ed>H{
{EHF138),(SNI>EUE SR, (STI>HUE S HR), (N2> HUE 511 2), (< T2> HX
HA3R),(<T3>HUE ), (<k>HU{EF1%)
OK

AT+CMUX? +CMUX: (mode-1),<>,5,127,10,3,30,10,2
OK

AT+CMUX=[<mode>[,<subs | OK
et>[,<port_speed>[,<N1>[,<T | ERROR
1>[,<N2>[,<T2>[,<T3>[,<k>] | +CME ERROR: <err>

111111

2%
GSMO07.07
S
<mode> B HE L LS
0 EAER
<subset> 2 Tl 0 3 1 52 2R g 7 5K

0 V& UIH 2.3
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QUECTE:

<port_speed> i pra
5 115200bit/s
<N1> e RARSCR A
127
<T1> B e 28, LL10ms A BT
10
<N2> HAL e K ICEL
3
<T2> 53 PR 0 PRy e B 5 INF 8, LA 10mss 24 FR T
30
<T3> RO PR 12 5 B 8 DARD R LAY
10
<k> T LR/, 38 T B e i 5236 Tt 1 s 0 i
2
&I

® SR IR IR I e I
® R HI A PAFR, o FUHIAE R R 0 115200bit/s A 2 it R
o LA AL IS EHIEIE U | B

HIE KRR DLCI
None Multiplexer Control 0
1 07.07 and 07.05 1
2 07.07 and 07.05 2
3 07.07 and 07.05 3
4 07.07 and 07.05 4

3.8. AT+QMUXC kLB EH PSC w4

T4 Mg 1,
AT+QMUXC="? +QMUXC: (<turnoffPSC>HU{H 41| 3)
OK
AT+QMUXC? +QMUXC: <turnoffPSC>
OK
AT+QMUXC=<turnoffPSC> | OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
2%
Quectel
ZH

AR S HARAT PR 2 ]
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<turnoffPSC> 0 ] PSC 74
1 JFJ3 PSC fir %

&VE
o ZHHIRAT, AT+QMUXC=0 H T 5% R Hei - 3 HEIR ) g

3.9. AT+QTUNBUF EZE UART ZMX K/

T4 Wi J3;

AT+QTUNBUF=? +QMUXC: (<rxbuffersize>Hff{515) , (<txbuffersize>HUE ) ,
(<rxalertsize> U 71]3%) , (<txalertsize>HU{E 513)
OK

AT+QTUNBUF? +QTUNBUF:

<rxbuffersize>,<txbuffersize> <rxalertsize>,<txalertsize>

OK

AT+QTUNBUF=<rxbuffersi |OK
ze> <txbuffersize>,<rxalertsi | ERROR
ze> <txalertsize> +CME ERROR: <err>

%
Quectel

¥

<rxbuffersize>  UART W ZZM X /N, HKE 2048
<txbuffersize>  UART U ZE X K/, KAl 3584
<rxalertsize> UART 2R P X 247K/, e NAH 2048
<txalertsize> UART 2 P X 4K/, B K AE 3584

E-Sas
o UM Z S HIIRER, UART B MRl ids, 7Eht— Bl 1 N Ak
AT+QTUNBUF=2048,3584,500,500, %A 1] LA4a il BT A7 M40 £ 11 7 000 A i R 2 T =X

g R S AS BARAT R 2 ] -36-



M10 AT JRA&E R V1.0 QUECT

)|

4. RSFEHI a2

4.1. AT+CEER F#RBahik &4iR

A TR sl i st BT RGeS, TAKRR AT s AT I B OCA A

me g 3

AT+CEER=? oK

AT+CEER +CEER: <locationID>,<cause>

oK

e =4

GSM07.07
e 24

<locationID> HRISA 1D

<cause> I S VR IY R T B A
&E

® <locationID> f <cause># 15 {62 % A4 10: Location ID 7" #f iR 2 7| 7
® % 10: Location ID 7 /@41 ik IR & 7y7e $&4t 7 F B g e

(1) S — WP SR CRASEN ) sl & 2

(2) IdfE— IR R T

2845
AT+CEER IIEFREST, Bl RS, &[5 No error (default)
+CEER: 0,0

OK

ATD10086;

OK

AT+CLCC

+CLCC: 1,0,0,0,0,"10086"",129,""*

OK
NO CARRIER
AT+CEER I BN, X7 WG, AR RS R
1: Cause for protocol stack(PS) layer, 16: Normal call clearing
+CEER: 1,16
OK

ARSI AR A A 37
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4.2. AT+CPAS HEIEZPRE

i Wi 1
AT+CPAS=? +CPAS: (<pas>HL{E 41 )
OK
AT+CPAS +CPAS: <pas>
OK
=i
GSMO07.07
S
<pas> 0 % (ME ok H TAITE B 4)
2 ARHT (ME ARAZB0 N 54
3 PRE (ME HER IR A TAITE B4, (HIE/EIRE)
4 FEIHEAT T (ME #E& LR F TAITE I 4, (S ETE —NFIY IEEE T
2545
AT+CPAS
+CPAS: 0
OK I FEPA T PR, <pas>=0
ATD10086;
OK
AT+CLCC

+CLCC: 1,0,3,0,0,"10086"",129,""*

OK
AT+CPAS
+CPAS: 3

OK I FEHAE TP HREAIRAS, <pas>=3
AT+CLCC

+CLCC: 1,0,0,0,0,"*10086"*,129,"**"

OK

AT+CPAS

+CPAS: 4

OK /| FPLhb T @SR AS, <pas>=4

AR B ARA R A ] _38-
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4.3. AT+QINDRI FFjgx<H RI 5|

i Mg [
AT+QINDRI? +QINDRI: <status>
OK
AT+QINDRI=<status> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
%
Quectel
S
<status> 0 kW

=

T

4.4, AT+QEXTHS EHLRESK MRS

T4 Mg 1
AT+QEXTHS=? +QEXTHS: (<mode>H {5 51 %)
OK
AT+QEXTHS? +QEXTHS: <mode>,<headset attach>
OK
AT+QEXTHS=<mode> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
2% HAUEA B L, URC $275:
Quectel +QEXTHS: <mode>,<headset attach>
BH
<mode> T B 2 A5 T B0k P A EEA LA A\ it 1 UCR 21 2 by
0 ANKIE
1 Ki%k URC
<headset attach> R HHUERE NG 2R HOIR &
0 P
1 A

g R S AS BARAT R 2 ] -39-
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45. AT+QHSBTN E-WIZRHLREMR S

s

W) J3;

AT+QHSBTN=?

+QHSBTN: (<mode>Hi{E 71| %)

OK

AT+QHSBTN? +QHSBTN: <mode>,<headset button press>
OK

AT+QHSBTN=<mode> OK
ERROR

+CME ERROR: <err>

2% EAEHHLIZEL, URC K

Quectel +QHSBTN: <mode>,<headset button press>

S

<mode> W B2 75 T A Bk P A IR AR HEA L HLIK URC 31 28 i

<headset button press>

4.6. AT+QSIMSTAT

0 AL

1 Ki% URC
RS B
0 ANAi

1 Eizgril

SIM RIEFRESHRE

PSS
Flll/?\

M ]

AT+QSIMSTAT=?

+QSIMSTAT: (<n>I {71 %)

OK

AT+QSIMSTAT?

+QSIMSTAT: <n>,<SIM inserted>

OK

AT+QSIMSTAT=<n>

OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

% SIM RAfi Ak, URC #275:

Quectel +QSIMSTAT: <n>,<SIM inserted>
¥

<n> BC BRI 3R SIM K46 BHA H 1) URC 3 283

AR S HARAT PR 2 ]
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M10 AT 341 V1.0 4 -
0 KM
1 VAR
<SIM inserted> FWWREHN () SIME
0 N
1 A

4.7. AT+QCGTIND iEZF/BERIEY &R iR

it Mg J8;
AT+QCGTIND=? +QCGTIND: (<n>HU{H 51%)
OK
AT+QCGTIND? +QCGTIND: <n><SIM inserted>
OK
AT+QCGTIND=<n> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
% SRy £, URC 4275
Quectel +QCGTIND: <type>
S
<n> B B A5 I PR s T AR Y 25 K URC 3128 i
0 K
1 s
<type> I L] g 37 ) e Y
0 oy
1 AE7
2 PPP%: %
2845
ATD10086;
OK
+QCGTIND: 0 I VES B R BT iR, <type>=0
NO CARRIER

4.8. AT+QSIMDET FFjg k<M SIM FR I Th &g

g R S AS BARAT R 2 ] 241 -
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QUECT

)|

[

M J3;

AT+ QSIMDET=?

+QSIMDET: (<mode >HU{H415K), (<active>HL{H 417)

OK

AT+ QSIMDET?

+QSIMDET: <mode>,<active>

OK
AT+ QSIMDET=<mode>[ |OK
<active>] ERROR

+CME ERROR: <err>

2%

Quectel

S

<n> B &2 5T SIM KR Th g
0 KA
1 AN

<active> 0 SIM_PRESENCE 7 | Jl A I HL P, A0 Dy e A7 4%
1 SIM_PRESENCE 5 | |14 i 8T, K00 2y e 2L

4.9. AT+QMOSTAT FFJH Bk 2 IR R S

e

R

AT+ QMOSTAT=?

+QMOSTAT: (<mode > {71 %)

oK
AT+ QMOSTAT? +QMOSTAT: <mode>
oK
AT+ QMOSTAT=<mode> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
=4
Quectel
BH
<n> P BT I S 2 IR HR S
0 KW, AW iliRREes
1 TFE, WonZHEpEERES. k95, I S E MO RING™,
WL T B D )5 2R “MO CONNECTED”
2445

AT+QMOSTAT=1

g R S AS BARAT R 2 ]
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OK
ATD10086;

OK

MO RING Il WY, Eon MO RING

MO CONNECTED  // WP T, T7x MO CONNECTED

4.10. AT+QIURC #Iistk5e it~ LRt

e Mg J
AT+ QIURC=? +QIURC: (<mode >HUE %1]3%)
OK
AT+ QIURC? +QIURC: <mode>
OK
AT+ QIURC=<mode> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
=
Quectel
Z2H
<mode> 0 PNIRTZN
1 VAN EET N
£VE

® “i<mode>=1 I}, BIHIFHLYILGTER)S, e Lk “Call Ready” #7s

4.11. AT+QEXTUNSOL FF/EkHEH URC it

T4 Mg 1,
AT+ QEXTUNSOL=? +QEXTUNSOL: (<exunsol>H i 51 5)
OK
AT+QEXTUNSOL=<exunsol | OK
> ,<mode> ERROR
+CME ERROR: <err>

g R S AS BARAT R 2 ]
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QUECTE:

2%
Quectel

BH
< exunsol >

"SQ"
"FN"

MW"

"UR"

"BC"

"BM"

"SM"

"CC"

<mode>

AR S HARAT PR 2 ]

TR ZH CRRPRFREMXT 5. Ml %A URC #&- 24l
fa' g it . WonfE 5 mERREE CUT AT+CSQ), 45 51H
R R AR AT AR AL I 4R+ CSQN:<rssi>,<ber>#7

A FH Mg AR 1IN R 2k [H] B FEE PRSI, i3 R A T A
) PLMN CUgi2%
SMS ZERFR 7N . I E—4¢ SMS B, 1% SMS S il I 4 & 2 1518
A48 250 DA SR TR (oD, B Iser, B mpar, ARE.
WARAFEA R, o B

+QMWT: <store>,<index>,<voice> <fax>,<email><other>#¢ 7~ . I
<store>F i BAE2s R, <index>Fm il BAEAHI BRI,
<voice>,<email>,<fax>,<other>3 7~ A W AR I A5 1 B IR B (o
FonigRTaR, HABAE O ER RN B, SaRRRA N
INESCEAEEEENSY)

URC i, HmimIR AR F4R URC $#27r+QGURC: <event>, [i]—
VORI i L2 A~ URC, tirp<event>3K 7R ATl iR 4
<event>:

0 HEDEIEHZIL, 2ADEAEE— R R B
iR GESTIE/ EANC IR
FERFTHIERIK
FAIRFTHE, X7 IEEIRE
BGRRT R EYNERITE R /NN
T PRFT I v g 4
G E
T E R
R BTGB AT R 25
FFIRFT I RAE B N
10 EFFRFTHUG, X7

FaIB 78 AR o W DB RIS A TS e B2 CGRALLT AT+CBO) )% -
B H 3 +CBCN: <bcs>,<bcl>
WRIEL . #+QBAND: <band># ik & S B ARk 1% L (5 AT+QBAND
FAD
AN SMS 15 7~ . LI+TSMSINFO: <CMS error info>#% 1) URC
SLRBIAME SMS HiAE, Hrh<CMS error info> 2 FRUEM CMS 4R EE 7R

(5 AT+CMEE @4 i —F)
B R SAE G BIT
PI+CCINFO: <Call id disconnected>,<Remain calls>#% = 4R 7 T 18
1 1D MR AT I8 % 1D
0 K]
1 F
2 fogil

© 00 N o ol b W DN P

- 44 -
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QUECTE:

4.12. AT+QINISTAT ¥IEREEW

E7S
i W[5
AT+ QINISTAT="? oK
AT+ QINISTAT +QINISTAT: <state>
OK
5%
Quectel
S5
<state> 0 ME ¥IiHtEAEIT 4R
1 ME mT#IHUT AT fr 4
2 HIEAMIIAA5E K
3 FVHBEWIAL TR
#VE

® ‘h<state>=3 I, IR SIM RAHKAHRAEDIREWI AR 1L 58 L

4.13. AT+QNSTATUS Z#] GSM MZRAES

T W) J3;

AT+ QNSTATUS=? OK

AT+ QNSTATUS +QNSTATUS: <status>
OK

BH

Quectel

¥

<status> 255 A ARSI Y 48R 2

R EAA R A

ML AR IE &
Tl /X
o 5 B A

Al

-45-
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5. SIM RAER A4

5.1. AT+CIMI ERERBIE &R (MSD

e g

AT+CIMI=? OK

AT+CIMI <IMSI>
OK

B

GSM 07.07

S5

<IMSI> [ B % 80 e 24 bR

2445

AT+CIMI

460023210226023 Il BEHERHIMERN, HHISIM-RIKIMSIS

OK

5.2. AT+CLCK #&&8i%

A T . . AHMEDL M 4% 5 s <fac> . — MR B NI . 2 A v 250k 45
(<mode>=2) /U(kﬁj“ ﬁ 112 5 AT A S i <class># 2 AR BIE IR A, AR FHERUE RS
(<status>=0) PR [FIZE R . ik e Bl A ) 45 B 25 B, 1% 2 2 b 3T

T W) J3;
AT+CLCK=? +CLCK: (<fac>H{H511%)
OK
AT+CLCK = <fac>,<mode>, | %4<mode> A% 2 Hi EH AT l, i&ml.
<passwd>[,<class>] OK

Y<mode>%5T 2 HARERAT e Lhy, & [H]:
+CLCK: <status>[,<class1>[<CR><LF>
+CLCK: <status>, class2....]]

OK

ARSI AR A A 16
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5%
GSM07.07
S
<fac>
"pS" PH-SIM CK; ME 852 T~ SIM K ) (43t SIM F46 N iZp8T ME N, ME $2R5N%
s WTLLBCE ME, A2 et YU I LA SIM |, IXFEEHRAIX LR G, ME A
SR ERS)
"sc" SIM (SIM R4t) (*4% ME F 3§15 ghIN SIM KA PIN fi5)
"AQ" BAOC (2% 1L pr A M Il (iF 2% GSMO02.88[6] clause 1)
"ol" BOIC (A& 1E A7 [H Brng i #Y) (i627% GSMO02.88[6] clause 1)
"OX" BOIC-exHC (& 1F 145 [H b ket BEnY, )5 & [E 440 (15 2% GSMO02.88[6] clause 1)
"Al" BAIC (35 1L #E A REIY) (1627 GSMO02.88[6] clause 2)
"IR" BIC-Roam (V)& [H LAAMEJFIN, A% 147 IE ARFAL) (7% 2% GSMO02.88 [6] clause 2)
"AB" BT RS, A <mode>=0 ﬁx&(% 2 GSMO02.30[19])
"AG" AEEFTE I RS, A 4 <mode>=0 A 4k (i 2% GSM02.30[19])
"AC" AEEFTE RS, A 4<mode>=0 4 4% (iF 2% GSM02.30[19])
"FD" SIM %E%ﬁ%ﬁﬁ, 2 ME #4E81"FD", It HAG"FD" A (1) 5 A m] LLIE Y
"PF" ¥ ME 8l 246 A —5K SIM K I CY3i A LD SIM R, ME $&R5 N 6)
"PN" Mz N YEAL (2% GSM 02.22)
"PU" P2 TR GE S % GSM 02.22)
"pp" R4 HE R AN A (1T S5 GSM 02.22)
"pC" AFAMENGEE S GSM 02.22)
<mode>
0 R
1 BiE
2 PR
<passwd> =4y
<class>
1 B
2 Bl
4 fEEH
7 T S (BRIN) EAAR BT A 2031
8 IREN SN
16 [ 20 B4 v
32 v HtR L
<status> 0 RS
1 o
SR
® LIk ME WG A SIM R EL PIN oA fi#, #:/E AT+CLCK 41, 251k [1[+CME ERROR: <err>
FH OGRS
2441

AT+CLCK="SC", 2

+CLCK: 0

g R S AS BARAT R 2 ] 247 -
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M10 AT I8 _V1.0 ~ =
OK Il TS ATSCHURES, ARBH

AT+CLCK="SC",1,""1234"

OK Il BEESCHL, N : 1234

AT+CLCK="SC",2

+CLCK: 1

OK Il W9 ATSCHURES, Ot

AT+CLCK="SC",0,"1234""

OK Il fRERSCHL, Y. 1234

5.3. AT+CPIN %A PIN

% B A, Al AIME K S HAE T 51 %55 (SIM PIN, SIM PUK, PH-SIM PINZE) . 1n
REAEIR P ESIM PUKELESIM PUK2, Nj<pin>hPUK1GEEPUK21Y, HFHF%E5 N /NS5
<new pin>, %<new pin>HREARSIM & I AT PINGD o

AR B A5 e R R R 3K, FR7 A T S

il M) J&;
AT+CPIN=? OK
AT+CPIN? +CPIN: <code>
OK
AT+CPIN=<pin>[,<new OK
pin>] ERROR
+CME ERROR: <err>
%
GSM 07.07
¥
<code> READY ME A7 77 ZE4R A%
SIM PIN ME 254542415 SIM K11 PIN 5
SIM PUK ME Z5£5424t SIM -E[f) PUK %
PH_SIM PIN ME ZEfFde b N\ Zeun B 5] SIM R 1300 (B #s)
PH_SIM PUK ME ZEfrde it N 2 B 5] SIM < 1) PUK %04
SIM PIN2 ME Z5A54241E SIM & PIN2 (fFll1: 44w’ FDN ‘5653, mIfgiR Ml
+CME ERROR: 17)
SIM PUK2 ME ZFFFH 4L SIM = 1) PUK2(FEHAT &% i 2 1 A% nl g iR [A+CME
ERROR: 18)
<pin> J A CFAEAL) (SIM E ) PIN it PUK %545, 1. SIM PUK 53 PH-SIM PUK)

<new pin> IR CERFRD

g R S AS BARAT R 2 ] -48-
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4
AT+CPIN?
+CPIN: SIM PIN

OK Il B PINIS L &
AT+CPIN=1234

+CPIN: READY

OK Il i ANPINTZ
AT+CPIN?

+CPIN: READY

OK 11 PN B3 A it o

AT+CPIN?
+CPIN: SIM PUK

OK Il AT PUK A &
AT+CPIN="26601934","1234"

+CPIN: READY

OK Il i ANPUKAL R BT PINAL
AT+CPIN?

+CPIN: READY

OK 11 PUK A A it B

5.4. AT+CPWD H&81E

i A MBS & BUE fir & AT+CLCKGE SR w4 9E % o

w4 M J3;

AT+CPWD=? +CPWD: (<fac>HU{E 5113%),(<pwdlength>HU{E 51| )
OK

AT+CPWD = OK

<fac>, <oldpwd>, <newpwd> | ERROR
+CME ERROR: <err>

5%
GSMO07.07

B

g R S AS BARAT R 2 ]
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<fac> "ps"

ws
"AQ"
ol

OX"

IIAIII
IIIRII

IIABII
IIAGII
IIACII

IIFDII

||P2||

PH-SIM C¥ ME 85 T SIM K _I) CYILAh SIM RGN %4581 ME N, ME &
INETNE RS AT LLRCE ME, A2 GEBS UUIAE LA SIM R, IXFELESGA
XEERJF, ME ANSHFOREANED)

SIM (SIM -R48i) (4 ME T8 A 2 i SIM 15 K4 PIN 14)

BAOC (ZE 11 W Hi ) (7 2% GSMO02.88[6] clause 1)

BOIC (ZE 1L Fr A [ FaIFtHIFIY) (152 2% GSMO02.88[6] clause 1)

BOIC-exHC (511 Ay [E gt vpny, g [E Br4h) (5 2% GSMO02.88[6] clause
1)

BAIC (ZE1L T FEARRIY) (152 7% GSM02.88[6] clause 2)

BIC-Roam (V-1)i& B LAAME i, 25 E B IEAREIY) (15 22% GSMO02.88 [6] clause
2)

AT RS, A <mode>=0 H (i 2% GSMO02.30[19])

A BT IRSS, 1XY<mode>=0 5%k (iE 2% GSM02.30[19])

A BT RSS, 1Y <mode>=0 5%k (iE 2% GSM02.30[19])

SIM K E IR 54 L, 24 ME #:4E81"FD", BRI A FD" A (19565 ] LAY
SIM PIN2

<oldpwd>  FAHFMY; Ly ME I/ 52 T 0 e 2 B i« A2 50 s oy 1 L AR s i AT 1]
<newpwd> FRFRL; SR ICE 1Y

24
AT+CPIN?
+CPIN: READY

OK

AT+CPWD="SC"

OK

Il B AEER
AT+CPIN?
+CPIN: SIM PIN

OK

AT+CPIN="4321"

+CPIN: READY

OK

"1234" 14321
Il B PINGG A 4321

Il A BR B E FHIESIM R, 23R A BT PINGS fi# PIN

5.5. AT+CRSM  SIM A FR%

fir % Mg 7
AT+CRSM=? OK

AR B ARA R A ] _50-
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AT+CRSM=<Command>[,<f | +CRSM: <sw1>, <sw2> [,<response>]
ileld>[,<P1><P2><P3>[,<da

ta>]]] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
%
GSM 07.07
S
<command> 176 R
178 ok
192 AAF IR ] 5
214 T
220 oS T
242 W&
HALSHAER Y 5% GSM11.11
<fileld> A, T RRR SIM 5 i L mb BodE Stk
<P1> A, Y[ 0-255, ME f£i%3] SIM 24, 1152 % GSM11.11[28]
<p2> Z%<P1>
<P3> HH<Pl>
<data> FEANE]SIM R EREE CEoNEtl; 155% AT+CSCS)

<swl>, <sw2>  HEHOR; R [H] 0-255 SIM K iy A SERR IS AT ARG B, A v RERAT N
W AT REPAT R, PRGOS S EER g IR 2h TE, 152% GSM11.11

<response> WA 2 PAT RIh e R IR I 45 R (oSt 1§52 AT+CSCS)

28451

AT+CRSM=242

+CRSM: 145, 211, **000000007F100200000000000A13000C0400838A808A "™

OK 11 282 3 SIMFRARSE R eI (Z3%11.11) , 1455SW1, 211HSW2,

"000000007F100200000000000A13000C0400838A808A" 4 SIM K% [A (/1 14 2%, 1] LR 4
GSMLL.11H R AH B 2 SR A AT HLAR R S5

5.6. AT+CSIM & SIM #fk

e Mg 1
AT+CSIM=? OK

AT+CSIM=<operation> <file | +CSIM: <command>,<response>
_index>,<offset>,<record_id
> <length> <data> OK

ERROR

g R S AS BARAT R 2 ] -51-
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QUECTE:

5%
GSM 07.07

2
<operation>

<file_index>
<offset>
<length>
<data>

0 B

1 HiAE

KA, SIM RSO A 1D

PBORKI, offset for SIM read and writeSIM Ri%5 [k Ho kil
R TR

FLRPEREAY, 16 JEH: NN ME B SIM -RIBCR B4

5.7. AT+QTRPIN #A PIN i5/PUK 75 138 £ R E

s Mg 17
AT+QTRPIN +QTRPIN: <chv1>,<chv2>,<pukl><puk2>
OK

Z%

Quectel
2%

<chv1> i A\ PINAL ) = VK

<chv2> B N PIN2AD (1) 38 4% KK

<puk1> i AN PUKAS 3] 42

<puk2> i AN PUK 21 [ 9] % KK

5.8. AT+QSPN 2EL SIM FIRZEB 4K

T Mg J;

AT+QSPN? +QSPN: <spn>,<display mode>
OK
+CME ERROR: <err>

BH

Quectel

R

<spn> TRPHRAY: SIMR R IS5 178 1 44 K

<display mode>

0 AEI/RPLMN, &yl EPLMN
1 %7"PLMN

g R S AS BARAT R 2 ] -52-
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5.9. AT+QCCID &7= CCID

me Wi

AT+QCCID=? OK

AT+QCCID ccid data [#1: 898600220909A0206023]

OK

%
Quectel

2845
AT+QCCID
898600220909A0206023

OK

5.10. AT+QGID 3KEX SIM & GID

Il & 24 H7SIM-K HICCID 5 24 898600220909A0206023

e M 5

AT+QGID +QGID: <gidl> <gid2>

OK
ERROR

2%
Quectel

BH
<gid1>
<gid2>

A
® % SIM K3 GID, W4 GID {E#i&[0], 53R [7] OXFF

GID1
GID2

5.11. AT+QCSPWD ¥ PS #8231

i M 1Y
AT+QCSPWD= OK
<oldpwd>,<newpwd> ERROR

g R S AS BARAT R 2 ]
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2%
Quectel

2
<oldpwd>
<newpwd>

S

® I R4 {1 123456787

o NREILgiE, AT+CLCK JF)5 )5 %04 E R F RS2 PH-SIM PUK, #n] DA FH 8 2% % 1
KA

FReR R, REERAZIN 8 A7 A IH 5 fith
RH R RE WA Ky 8L F T 5
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6. 4RSS 4

6.1. AT+COPS %&HEZR

A
g ][5
AT+COPS=? +COPS: (<stat>HUEFIFE, <oper>KFREFFA% K, HFREECF A%
(<oper>, <oper>#71% 1) [,,(<mode>H (i 414),( <format>H {41
)]
OK
AT+COPS? +COPS: <mode>[, <format>[, <oper>]]
OK
AT+COPS = OK
<mode> ERROR
[,<format>[,<oper>]] +CME ERROR: <err>
5%
GSM 07.07
¥
<stat> 0 PNl
1 Iz E
2 MHSIE
3 HHizizw
<oper> T <format>F 7% 7 A7 o R H - BHICF L 2 807 A B7 RO GSM R AT
AR50 (2% GSMO04.08[8]JiE 10.5.1.3 /M) , %S fuHE—4 3 {7 BCD H%
RAG (FF4 ITU-TE.212 Annex A[L0]#5#E) Fil—A~ 2 {7 BCD WM& A0S, J&#& 5 A
K
<mode> Mz, <oper> B n] %

0

1 T8, <oper> FBURNH] A

2 T U P9 283

3 I B <format> (] T & T2 AT+COPS?) ; AN AT M ey &Y (<oper>
FEOTZME) 5 AZHUEANIE T A d & 1R o] 25 5

4 FIAG), <oper> FBAT 2N WRTF-FEFERN Fdk N B ik Ep
(<mode>=0)

<format> 0 K2R CRAFP T . &2 16 M

FAMm CRAF A . &2 8 AR

2 $ 7 M <oper>

-

&
® WE ML RN GSM ML EIZ T . <mode>#E ME & H 3k E iz i <oper>, L&
A 2% i o L £ H 2 T <oper>. AIEFEEER AT, AR LI EERE, H
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<mode>=4 I 4b, M<mode>=2 I, UM IZ ML RY o MRS 520 LUS BT A 13 0t
T M. ltn, *<mode>=2, ME Kiif, HZFI<mode>=0 5% 1 B ME A3 Mt L /%%,
2445
AT+COPS=?
+COPS: (2,"CHINA MOBILE",""CMCC",""46000""),(3,"”"CHINA UNICOM
GSM","CU-GSM",""46001"")

»(0-4),(0-2)
OK I B2 91T A 45 15 7
AT+COPS?

+COPS: 0,0,""CHINA MOBILE™

OK I B KR RR R L0 CEM M E 2 T

6.2. AT+CREG MM ER

21 2 AT ] T ) 2 2 PR A BL R R I T s AR 1 K 45 R +CREG:  <stat> &Y,
+CREG: <stat>[,<lac>,<ci>].

s M )3
AT+CREG=? +CREG: (<n>H {51 3)
OK
AT+CREG? PP 2803 0] 25 S5 7R A, kBl #Ef<stat>, £ ME &
B OEEM. M<n>=2 3 H ME A EM 2Ry, & ImIAR %0
{5 E<lac>Fl<ci>.
+CREG: <n><stat>[,<lac>,<ci>]
OK
+CME ERROR: <err>
AT+CREG=<n> OK
P URC [R:
GSM 07.07 H<n>=1 I, MT EEIPRESH 2, Eik:
+CREG: <stat>
H<n>=2 I, MT 1R PRS2 CELL 7481k I
?Ii:
+CREG: <stat>[,<lac>,<ci>]
ZH
<n> A FH W9 2863 W 1 3K 45 A

Jed F W 23 Al i sk 45 R0+ CREG: <stat>
Je I 23 TR A5 R AR Sk 45 A5+ CREG: <stat>[,<lac>,<ci>]

N - O
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QUECT

)|

<stat> 0 KM ME a7 3E 3 R 2023 L4 FErE e 7
1 O, Ak
2 KA, AH ME 1IEAE 8 R EZ A ML S FBrE 18 7/
3 MR
4 A
5 S, 12
<lac> FAER AN (16 BEEIRE ) 7 X G
<ci> TR AN (16 IR D /NX 1D
24
AT+CREG=1
OK
+CREG: 1 Il EyEM
AT+CREG=2
OK
+CREG: 1,""1878","0873" I A5 /N DRI B X
6.3. AT+CSQ 5 RE
me M]3
AT+CSQ=? +CSQ: (<rssi>HUEHFIFR),(<ber>HUE 11 3%)
OK
AT+CSQ +CSQ: <rssi>,<ber>
OK
+CME ERROR: <err>
e =3
GSM 07.07
S
<rssi> 0 /INTEET-113 dB
1 -111 dBm
2..30  -109.. -53dBm
31 KFZET-51 dBm
99 A HNEAS AT
<ber> CH D -
0..7 RXQUA {i, 2% GSMO05.08[20]% 15 7.2.4
99 A HNEAS AT
24

g R S AS BARAT R 2 ]
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)|

AT+CSQ=?
+CSQ: (0-31,99),(0-7,99)

OK
AT+CSQ

+CSQ: 28,0

OK Il AW HTCSQIF S 1E N 28, R A0

6.4. AT+CPOL MLEEBHHIR

i H T 4ESIM R IR EIE w51k .

i W] )3

AT+CPOL=? +CPOL: (<index>HU{E711%%), (<format>H{H 514
OK

AT+CPOL? +CPOL.: <index1><format>,<operl>

[<CR><LF>+CPOL.: <index2>,<format>,<oper2>
[...]]

OK

+CME ERROR: <err>
AT+CPOL=<index>[,<forma | OK

t>[,<oper>]] ERROR

+CME ERROR: <err>

%
GSM 07.07

¥
<index> HHOW ;. SIM RALIEE 12 B SR IS E TS
<format> 0 KRR CRIIF R 420 <oper>
1 R CRAFREF 0 1 <oper>
2 M) <oper>
<oper> FR; <format>Fg W14 2R 2 BEEU - IR 4 )5 20 2 507 7 X (3% AT+COPS)

&
® (7L SIM KA E B EIE TSI
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QUECTE:

6.5. AT+COPN E#HE B L

il M) J
AT+COPN=? OK
AT+COPN +COPN: <numericl><alphal >
[<CR><LF>+COPN: <numeric2>,<alpha2>
[...]]
OK
+CME ERROR: <err>
5K
GSM 07.07
¥
<numericn> R BRIz E R (2% AT+COPS)
<alphan> FRA, KPR CRAF A0 28R (52 % AT+COPS)
#E
® AT+COPN 247455, IRIMIEIZ &4 OK
® AT+COPN fir2IzATH, &[H] OK FiAN Al FHIGEAT X dir & s b i &, 75 )25 I R 0

6.6. AT+QBAND EEUHIEC B P 4% 551 B

i Mg 1Y
AT+QBAND? +QBAND: (<op_band>H{E 51 3)
OK
AT+QBAND? +QBAND: <op_band>
OK
AT+QBAND=<op_band> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
%
Quectel
2
<op_band> TRHRSHE, DUTESCRRIIB &
"EGSM_MODE"
"DCS_MODE"
"PCS_MODE"

R EAA R A
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QUECTE:

"EGSM_DCS_MODE"
"GSM850_PCS_MODE"
"GSM850_EGSM_DCS_PCS_MODE"

i

®  RBLBCE S BAT AL AN AT B S A7 fih X

6.7. AT+QENG JF/BE <M TR

i ] RIS R S5 /N X R AR R 1~6 /N XA

e Mg J8;

AT+QENG=? +QENG: (<mode>H{E #1|3£),(<dump>HUE 51 F)
OK

AT+QENG? NXAF BRI tH 2 A <dump>#4 il

+QENG: <mode>,<dump>

A H RS DX AR B3RS

+QENG:
0,<mcc>,<mne>,<lac>,<cellid>,<bcch>,<bsic>,<dbm>,<c1>,<c2> <t
Xp>,<rla>,<tch><ts> <maio>,<hsn><ta>,<rxq_sub>,<rxq_full>

BT 1~6 /NXAF B2
[+QENG:1,list of (<ncell>,<bcch>,<dbm>,<bsic>,<c1>, <c2>,<mcc>,

<mnc> <lac>,<cellid>)FH4B/NX 51 4]

OK

AT+QENG =<mode>

OK

[[< dump>] ERROR+CME ERROR: <err>

2% URCS #2751

Quectel *<mode>=2, /X5 & H<dump>Z£#Eiil:
P<dump>=0, B AR N XAE B
+QENG:
0,<mcc>,<mnc>,<lac>,<cellid>,<bcch>,<bsic>,<dbm>,<c1>,<c2>,<t
xp>,<rla>,<tch>,<ts> <maio>,<hsn><ta>,<rxqg_sub>,<rxq_full>
P<dump>=1, BoRARIE 1~6 /NXAE B
[+QENG: 1,list of (<ncell>,<bcch>,<dbm>,<bsic>,<c1>,<c2>,<mcc>,
<mnc>,<lac>,<cellid>) 457N X 51 3]

ZH

AR S HARAT PR 2 ]
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<mode> 0 M TR, <dump>7 Bl 2
1 JF)a TR
2 JFRETREES, S A3 ERMESE R
<dump> 0 MR YA RSN X AE R
1 W TR S /N X AR B A AR 1~6 N /NX AR L
<mcc> ¥ ) [ 2K
<mnc> ¥ 5)) 4 45
<lac> R XS, oSl
<cellid> NS, NI
<bcch> BCCH {5 & [ 4 X T kA TE S
<bsic> FEuh ) At
<dbm> PL dBm A A (45 0UM5 5 A5
<cl1> Cl{H
<c2> C21H
<txp> Ui In)—A~ CCH {5 18 I 1 50 K A S 3 S5 4
<rla> FVFVI 0] RGN 5 55 )
<ts> I
<maio> MAIO 1
<hsn> HSN i
<tch> TCH {FIERILxS TTLAUE R 5, b Ros Bk
<ts> Iy
<maio> MAIO 1
<hsn> HSN {E
<ta> IR ER i, Y 0~63
<rxq_sub> B (sub), JuMEJE 0-7
<rxq_full> PR F(full), JEHE0-7
<ncell> AHEB 6 AN/NMX [ 75 1~6
/I
® “)<mode>=2 i, %5 Az L URC $#R
® S f<lac>Hi<cellid> +/N@EH & HoAb S Ak Hois
® L HURKTIN B ) A, SHC B x F A
® UK LA, S¥i<tch>, <ts>, <maio>, <hsn>, <ta>, <rxqg_sub>, <rxqg_full> A~

BRSHUE, TR0

FE—NER, R W 2 SRR, 84 TCH {5l ANFRE (1 o 7EIX R 0 R <tch> i 1) °h
TR

FELAERRT, HATRS /DX <cI>F<c2> RREE BT, -1 Fon AR EdT 8ok, M,
<txp>Fl <rla>7E— &M 5T FWARH, VIR IRIFES WA FIE. K2R TEX
FIBEECN, ME ANRERE BTN XIE PRI EIE I S48 ML R, B8 i o5 [ 2 5 R,
o R A

WA TA s I AN AE B, 6T 6 AN/NXE B B B /N A5 BICiEN &,
YW S AE IR LN X [ S5

TEEAA RGN X [ <cl>Hi<c2>ZHn] el &= 3, JF BR— N RE XE. ik
/NMXf<mee>, <mne>, <lac>Hl <cellid>ZHCik gl &, XWIHS R 6 N/NX [1iX L
2Rt
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® i O AR AL OT R, AT+CSQ T Tﬂﬂ?”ﬂﬂiﬁﬁﬂﬁ/\’%ﬁ

® AT+QSPCH 1] LU F-7Eal i ik 2 H B sk IGE & 15 18 KM (FR, HR, EFR, AMR_FR,
AMR_HR)
2445
R
AT+QENG=2
OK

+QENG: 0,460,00,1806,2602,64,46,-72,119,119,5,8,X,X,X,X,X,X,X

AR
AT+QENG=2,3
OK

+QENG: 0,460,00,1806,2031,17,41,-73,-1,-1,5,8,h,7,0,24,1,0,1
+QENG:
1,1,17,-74,41,111,95,460,00,1806,2031,2,2,-74,45,110,94,460,00,1878,151,3,22,-77,40,100,84,460,00,180

6,2012,4,24,-77,45,97,81,460,00,1806,2013,5,25,-81,40,83,67,460,00,1806,2032,6,532,-92,48,-1,-1,X, X X X
I IR AT R PR AR S

6.8. AT+QSCANF GSM RZEIhZEHH

fir S Wiy
AT+QSCANF=? +QSCANF: (<band>HU{E 41 3%),(<freq>H{E 41 £%)

OK

ARSI AR A A 62
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AT+QSCANF=<band> ,<fre|*<freq>=999, HHATHINiR[A]:
o> +QSCANF:

1, CH113, -63.5

2, CH80, -64.2

4, CH22, -64.5

20, CH116, -74.2
OK

H<freq> AR ESHUE, HAAAT R[]
+QSCANF:
CH<freg>, <dbm>

WERPAT R M, R [F]:
+CME ERROR: <err>

2%
Quectel
S
<band> 0 BAND 900
1 BAND 1800
2 BAND 1900
3 BAND 850
<freq> 9999 AT ABR
0-1024 4R B
<dbm> AREAE SR, A7 dbm
&/

®  UHMTHIRIRFFEEAE, TR ME [ RF Zhag k], B AT+CFUN=0 5 4. & T wifq]
fFH AT+CFUN D1 Dt ARES, 15555 AT+CFUN &

6.9. AT+QLOCKF % GSM iz

iy M) 1,

AT+ QLOCKF=? +QLOCKF: (<mode>H{H%13),(<band1900>H{H 515K) ,(<freq>HX
fHA1155)
OK

AT+ QLOCKF? +QLOCKEF: <status>
OK
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AT+ QLOCKF=<mode>, Y<freq>=999, HPATHIIR[A]:
<band1900> ,<freq> OK

M<freq> WIRESHUE, HIMATHENIRIA]:
+QSCANF:
CH<freg>, <dbm>

WERPAT R M, IR [F]:
+CME ERROR: <err>

7%

Quectel

S

<mode> 0 KA T e
1 TF 3 A o

<band1900> 0 3E 1900 AiBE /N X
1 1900 At /N X

<freq> 0-1024 A=A &

<status> 0 ME A5 e 8 T — M e e g
1 ME $55E 81 T— M5 e i
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QUECTE:

7. EIY 3 &

7.1. ATA BRI

iy Mg 5
ATA B0y IF R T N, WA
CONNECT <text>
PEIH: <text>T] DLE# R, ZE/HEHS. WA M ATX<value>H
<value> KT 0 i}, A%irH<text>.
TE PN JF R T e e, WA
OK
PANREEL TR, MR N
NO CARRIER
TGP HE NI EEAE, W K
+CME ERROR: <err>
2
V.25ter
&1
® ATA HfE 2[Rl —ATmr 2 A J iy 2
® TEPAT ATA et FE ke 3t — %‘Zf%, Zar A e b AT o (E AR T R ) S
WET (i \BPFIRE), Za AT
® CONNECT <text>Hi<text>T] u@ﬂ Fefl s A Y AT X<value>i<value> KT
0 I, AfiHi<text>, PF1EZ% ATX il
® LA LT LI E NG R
24
RING
AT+CLCC

+CLCC: 1,1,4,0,0,"02154450290"",129,""""
OK /R =AU NN

ATA /] WG Y
OK

AR S HARAT PR 2 ]
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7.2 ATD B3 & UK — BT

(3l I 2 RVATE NN €/ 1 R 0[RS P N DN R R o T RO o [

Bk
me )
ATD<n>[<mgsm][;] EHARS S H (BHE ATX2 8% ATX4) , R[]
NO DIALTONE
FAlT H4 (SHOE ATX3 8l ATX4) , &[4
BUSY
PR TCIE N DB T o, IR [H]
NO CARRIER
EER ), HoyARES IR .
CONNECT<text>
HAY ATX<value>H'<value> kT 0 B, A% H <text>.
EOER TN H ot ey, R [0
OK
HAB D REERVERS U, WA
+CME ERROR: <err>
2%
\/.25ter
SH
<n> IRGALFRF H A ZEE V.25ter 18005
?ﬁ—%'fﬁ! 0‘9’ *7 #7 +7 Ay By C
PLR V.25ter $8 516 B n] 20
,(ﬁ%) ’ T7 P7 !7 W1 @
B2y,
<n> FRYE I 20 560 112 CRFH2ESIM R

<mgsm> GSM & it 7445 i«
I WoE CLIR CEM A A SR VEER Y F P s AL b s B G FLE 5 A
i AR CLIR (EMA P A VFE Y A P iEdL E 2R A A S 55D
G AR A R U 0% P Y A 3K
g A g A YR I A3 P25 FH P i sk

<> IR RS TEF I, TA {ffrar SR

&
® HAEHAT ATD R FEAFCE] ATH iy, %A@ A RERA AT o (ER AR R ER I RE LR
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A i BPFRE, Zad ALy bR AT

SR OE TR 5 PR G # R R 1 Dl

<n>ERIN A I Ja 1505, S mT DLEE ] ATDL Kik5

WAT 5 () ATD i 28 e HSEHLI&JE, Rl &% &0 Lo 4
KT A R BRI IR S EO0 TR N A, 1S % ATX @l

ATD iy 4 (1) 1 )3

® I B IEIY, AT P AN [ e A

1E TA S5 58 UG B ERF I i D Ja, SrRPIR ([Pl OK. % i AT+COLP fip 245,
] BOAE A AT+COLP=0, XFflif5 TA fEik 556, LRIRME OK. Britbz 4h, TA ikl
“BUSY”, “NO DIALTONE”, “NO CARRIER”.

E—A CEeE E S, {EH] ATD:
® YU FE—ANCRUS TR IEIE, H P AR T T ANME SR, I S —NE S R
B E B E I R ERR
® APk, T LABER{{ ] AT+CLCC M7 A if
2845
ATD10086; Il ATD#E 7 8 3 iy
OK

7.3. ATDL E# ATD _bkIENY-SH5

i T EIRATDE 5 —IRFFIY )55

M
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ATDL ERARTEH (SHEE ATX2 83 ATX4) , &)
NO DIALTONE

FAET H 4 (SHE ATX3 8l ATX4) , R[4
BUSY

AR ICVR R S RO T Jo N, R
NO CARRIER

R, HoNARE SRR .
CONNECT<text>
HA Y ATX<value>"<value> kT 0 I, A% i <text>.

AT HoATE S Y, 3R [
OK

ATy REFRAERT R, WA -
+CME ERROR: <err>

>%
V. 25ter

#VE
® {EPAT ATDL FEH Y E] ATH 4, a2 e b HUT . (R AE I Lt
R&T e BTIRED, AL R
o X TR EAMTI IS HTENNH, 1555 ATX iy
2845
ATD10086; Il ST T ey
OK

NO CARRIER  // iBifH:lkr

ATDL Il AR bRy 545
OK

AT+CLCC

+CLCC: 1,0,0,0,0,"'10086",129,"""

OK I WY b R 6, HOE RN R )

7.4. ATH H:HLIE4]

i A ] LA L 1T (I

EX | iy
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ATHI[O] oK

>%
V. 25ter

RiE
® /£ Circuitl09 (DCD) JKHljA, ik[H OK
® F{EPAT ATH IR E] ATH 4, 12 n] Bedl b AT o (ER AR R () FE LR
A TBFRE), Em A IEPAT
o XTI RMMBCENTMEESHN AN N, 1ESH ATX ms

7.5. +++ FHEBA T # 2SR

P 4 T LUK ME SRR M B AT fr 4

T4 M) 1,
+++ OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
>
V.25ter
&V

o h B G R E UR BURN B, TR DA R
(—) “H++EINET TL A (LR N TEFAF
() 75 0.5 FPIELEF N +++7, AR oAt 717
(=) “+++7EI NG TLIE] (0.5 #0) B
(0) D R X, wWEHEE AL (—)

° A AT A4 ATO, Mt 245 2k [R1E R A X

7.6. ATO & TH#EHIEHR

&4 1 LU ME AT i B D) 4 2 Bl i

R
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ATOIN] TA DRFFHUR AL LR, i BN K 15
CONNECT /CONNECT<text>

A TR B A
NO CARRIER

HAB T RERRAEST 52, WA
+CME ERROR: <err>

>%
V. 25ter

S5
<n> 0 MAT i AR ) e 2 i p =

S
® TA MairAHitiR[m 2 5Bt CONNECT<text>, M4 ATX<value><value>¥ & kK
T OB, 7% <text>
o <text>H[LUZH R, ZHis

7.7. ATP EFRKHIRE

BAEATPR E N K4k 5 o

i g 1
ATP OK

7.8. ATSO H3INE RIS

A T AN AT IR RS . A <n> B BN EFEUE, PPIEER (RING) AR E
WHG, MEAZINZ.

fir % Mg 7

ATS0? <n>
OK

ATS0=<n> OK
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QUECT

)|

M10 AT 354 MR V1.0 o
e =
V.25ter
S
<n> 0 HHAZNE BRI
1~255 AR IRE DS, A AN

S

® r<n>{HBEE L, WY USR] RELEREIY g H B RS LRy
245
ATS0=3 I B =R 5 A W
OK
RING [ TRERY 3N
RING
RING Il ZIRRINGHE/R 5, HBFEWrkH

7.9. ATS6 Bk S HIEEEH

Zan M T ER S A EEEE. k5 R ThRERH], <n>KIRTRE DCELEIEL L Ik 5 1At
IR 5 ELAEAF IR HL

e W
ATS6? <n>
OK
ATS6=<n> OK
=%
V.25ter
SH
<n> 0-2-10 BRSSP (BRI 2)
S 3an
® GSM Kk

7.10. ATS7 SF4WRY RTS8 A TE]

i A n] BCE TALE N B BUA BB AT I, S I Sl 37 )RR K

[#% [ i
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ATS7? <n>
OK
ATS7=<n> OK
5%
V.25ter
¥
<n> 0-60-255 TR R TRV Y P PR R 4

&1F
® 7 ATSO=<n>W B HIME K, PEAY 7 n) BE 2
® Tfifi ATS7 5 ATSO HIIEMIREE, Wi ATS7=20 F1 ATS0=30, IJIFERY 27 2k
® ATS7 \UH T H i+

7.11. ATS8 H{EIR5 A

(e TR e BT SR B SRR, (O A R (ST B T I £

SMEAIE, TABH SRR EL.

il Mg J

ATS8? <n>
OK

ATS8=<n> OK

S

V.25ter

ZSH

<n> 0 P AR B I BLE S I, 251k DCE 1

1-2-255 HiE AL
&/
® GSM L3k

7.12. ATS10 HHLZEHRT

i 2 0] W B AE DCEFR /R LI ZR B 15 5 AAFAE G, DCEXEFLFI %26 1% (136 42 18 1)
it M ]
ATS10? <n>
OK
ATS10=<n> OK

AR S HARAT PR 2 ]
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2
V.25ter

2
<n> 1-15-254 LL 100 = bk HA [F) I 4iE

7.13. ATT HHiiRE

Zdir 2 TR E N DTMF AR 5 -

e g

ATT OK

&E
® GSM L3k

7.14. AT+CBST #EFAZ M7

i A 8 RS Ha I I IS 38 A0 P e A7 B4 8 <speed > [ AR 0k 55 <name> DL S #E T 3
( =

<ce> (IFZ#GSM 02.02[1]) -
it M J3;
AT+CBST=? +CBST: (<speed>HU{E 517%) ,(<name>HUE 5115%) ,(<ce>HU {41 3)
OK
AT+CBST? +CBST: <speed>,<name>,<ce>
OK
AT+CBST=[<speed>],<name | OK
>[,<ce>]]] ERROR
+CME ERROR: <err>
2%
GSM 07.07
Z2H
<speed> 0 EPINE RS
4 2400 bps (V.22bis)
5 2400 bps (V.26ter)
6 4800 bps (V.32)
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7 9600 bps (V.32)

12 9600 bps (V.34)

14 14400 bps (V.34)

68 2400 bps (V.110 or X.31 Frilit#)
70 4800 bps (V.110 or X.31 Ar )
71 9600 bps (V.110 or X.31 Hr )
75 14400 bps (V.110 or X.31 FriHIATE)

<name> 0 SR E R (UDI Y 3.1kHz [ Modem)
<ce> 0 1% P AR 4

1 A% WAL

2 BT, B

3 Bl dARE AR
&1

® GSM 02.02[1141 h SEVF A TS HN A &
® B L, X KF 96000ps ()i

7.15. AT+CSTA EFEHuhEKHA

RIEGSMMYE, Z TP S S (ATD) SR,

mi M 1,

AT+CSTA=? +CSTA: (<type>HU{H 514)
OK

AT+CSTA? +CSTA: <type>
OK

B

GSM 07.07

BH

<type> 129 KA, BRIAME (IDSN #%20565)
145 W5 P RS E B AU 745+ (ISDN #4354
161 [H X% 55257 (IDSN #420545)
HoAt %2 GSMO04.08[8] 4 10.5.4.7 /N1

7.16. AT+CKPD 44|
AT FTABEIMER L. <keys> T4 I SO BURBUL T AT, 48— K
h<time>*0.1F>, WA FRFHBEE 5 I <pause>*0.175
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QUECTE:

e Mg 1,
AT+CKPD=? OK
AT+CKPD=[<keys> OK
[,<time>[,<pause>]]] ERROR

+CME ERROR: <err>

7%
GSM 07.07
¥
<keys> BB ERT, PRSI (BT PCCA STD-101 Mk 1-3) , SCH:pIFR M.
Char ASCII-Code Note
# 35 #o (A RS
* 42 Eacyid
0..9 48...57 B
: 58 HIIE R & — 517
AR
D/d 68/100 BAR T i
Ele 69/101 EH:E5 N (END)
RIr 82/114 FER G XY 55 (RIRCL/MR)
Sls 83/115 FFUf 4 37 3% H2(SEND)
Ulu 85/117 =

<time> 0..255S B K
<pause> 0... 25.58 PSP RFficki B 15 I K

7.17. AT+CLCC f#ti=4)

122 T A 2 ETMEXT TEFERY .

me M 1
AT+CLCC=? OK
AT+CLCC R A2 IEEBA Y, BASHEERIER TE, Hik[F OK

[+CLCC: <id1>,<dir>,<stat>,<mode>,<mpty>][,
<number>,<type>[,"""]]

[<CR><LF>+CLCC: <id2>,<dir><stat>,<mode>,<mpty>[,
<number>,<type>[,"""]]

[..11

OK

BRVEThRe R, R[]
+CME ERROR: <err>

R EAA R A

Al
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B

GSM 07.07

2

<idx> FOHOM, IR S (2225 GSM 02.30 4% 4.5.5.1 /N1 ) 5 %S0 w4l AE AT+CHLD

<dir> 0 F& B kL fry gy
1 B ahZ kY
<stat> IR S
Bog
TREF
5 (MO )
B (MO IR
ANJRIEIY - (MT B
SEfErh (MT RN
<mode> S RN
B
fEH
E Nl
WIS INZ 7l G (e 2130
WS N2 Jylis s S0
<number> PR H<types S 1 HLE SRS 2
<type> FRE MR g S b
129 KHNZE7 (IDSN #20)
145 [ 5505 C(IDSN %X

a b~ 0N - O

<mpty>

. O © N -, O

24
AT+CLCC
+CLCC:1,0,0,0,0,10086",129,""

OK Il ME SR A7AE O S TERL A 32 03 25 E 1

7.18. AT+CR Mr4% B4l

e A T4t 1 75 6 T ) 45 LT CR: <serva MTAGE [FIATE, 2RI, % [ 4 L s 7
SRR R b O TR SRR, e R SR AR 2 0, LA A
IS5 RSCONNECT 2 i, TACLZ ZEERE e R v s 7 97 PRI 5 3 R i

% L
AT+CR—7 +CR: (<mode>HU {11 5115)

OK
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AT+CR? +CR: <mode>
OK
AT+CR=[<mode>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
Z% URC #&/5:
GSM 07.07 +CR: <serv>
BH
<mode> 0 AEH Ak
1 Je B
<serv> ASYNC i
SYNC EpZidis

REL ASYNC S dRifEfL
REL SYNC  [A2PAEiELL

7.19. AT+CRC =4 B

12 A T AT /R B T-PDP_E T SCHGE FIGPRS I 4518 sk & A4 H 4 s X 54l %
¥k, IPEAE AR K 45 RS +CRING: <type>{l>KHLH/RATE, AL T — R4 .

iy VA
AT+CRC=? +CRC: (<mode>HUH 41 #)
OK
AT+CRC? +CRC: <mode>
OK
AT+CRC=[<mode>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
B URC #&7R:
GSM 07.07 +CRING: <type>
BY

<mode> 0 Y g
1 A Y R
2545
AT+CRC=1 I A Y s
OK
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+CRING: VOICE Il BB R AR IR
ATH

OK

AT+CRC=0 I ARy s X
OK

RING Il EE R R

ATH
OK

7.20. AT+CRLP oL WM

& T RGE AR IE W EER AL Y o B R [RIRLPARAS I 2 B R B« RLPRRASOFI LA AH [F]

NS5 . M Zam ORI EG 1T (<vex> ARtz

i W] )3

AT+CRLP=? +CRLP: (<iws>HUE #14), (<mws>IEA3R), (<KT1>HHE 1 %),
(<KN2>IUEFIER), (<verl>HUEFIER), (T4>HES3K)
OK

AT+CRLP? +CRLP: <iws>,<mws>,<T1><N2><verl><T4>
OK

AT+CRLP=[<iws>[,<mws>[, | OK
<T1>[,<N2>[,<ver>[,<T4>]]]] | ERROR

11 +CME ERROR: <err>
=

GSM 07.07

¥

<iws> 0-61 LHHB RN (IWF 2| MS)
<mws> 0-61 BahE R/ (MS 2] IWF)

<T1> 39-255  TIACEIES T1 (10ms HI0)
<N2> 1-255  HifLZA N2

<verx> 0 RLP JigA 5

<T4> 3-255 Itk EERE (A7 10ms)

7.21. AT+CSNS BA—ZRigH &

BE GNP, 78—l )7 Z I N, %A n] DL B AR S s 4% . F<mode>ik
BANBINLSE, " HAT+CBSTm 2 & AN S E. WA HAT+CBSTm &2 & & IS 51l
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AT TGl J5 22 RPN, ME/TAS % B B I 1] 530 1R Ry

g Mg )3
AT+CSNS=? +CSNS: (<mode>H{H 51%)
OK
AT+ CSNS? +CSNS: <mode>
OK
AT+CSNS=[<mode>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
e =i
GSM 07.07
S8
<mode> 0 X
1 EEMERAEE, EEIE
2 R
3 BEAERSEHRAA, EEIE
4 i
5 iBEMEESEHEA, FEE
6 B EEERS A, BRI
7 BRI R

7.22. AT+CMOD MRz

A TER G SN ar4 (ATD) 80 F— RN E M4 (ATA) IFFIYEI. A LLUE R —
R, AT DAt (PR 1 2% GSMAR B sk FL (L 55, AT AT — IRy i3 5 2 AL 55
e HEE . BARAUEED , R AR AR A 5 I TU-T Recommendations V.25ter[14] 7 i i 20 18

FAL

i M )3

AT+CMOD=? +CMOD: (<mode>HE 51| 38)
OK

AT+ CMOD=[<mode>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

S

GSM 07.07
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QUECTE:

B
<mode>

w N - O

R

MR AT
[ERETEE TR S,
B PRBETE L

7.23. AT+QSFR ELEEZHRIEEIR

iy Mg 5
AT+QSFR=? +QSFR: (<mode>HE %1]5%)
OK
AT+QSFR? +QSFR: <mode>
OK
AT+QSFR =[<mode>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
%
Quectel
S
<mode> 0 H3
1 FR
2 HR
3 EFR
4 AMR_FR
5 AMR_HR
6 FRFIEFR, FRI4G
7 EFRAIFR, EFRILG
8 EFRAIHR, EFRILSG
9 EFRAIAMR_FR, EFRfI%%:
10 AMR_FRFIFR, AMR_FRi4:
11 AMR_FRFIHR, AMR_FRIfsG
12 AMR_FRFIEFR, AMR_FRL%G:
13 AMR_HRAIFR, AMR_HRL4E
14 AMR_HRAIHR, AMR_HRIIt4t
15 AMR_HRAIEFR, AMR_HR{I %t
&
® iIZmAIE AR, EIHAM

AR S HARAT PR 2 ]
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7.24. AT+QSPCH EFS1ERE FiR

il M) J
AT+QSPCH =? +QSPCH: (<mode>H{E 1 %)
OK
AT+QSPCH? +QSPCH:<mode>,<speech channel>
OK
AT+QSPCH= OK
<mode> ERROR
+CME ERROR: <err>
2% MBS EE R KA, URC k.
Quectel +QSPCH: <mode>,<speech channel>
¥
<mode> 0 XM bR
1 JhE Lk
<speech channel> T TE A
0 NO SPEECH TCH
1 FR
2 HR
3 EFR
4  AMR_FR
5 AMR_HR

7.25. AT+QDISH ATH ffge$4%]

s M ]
AT+QDISH=? +QDISH: (<disableath>H {i 51 %)
OK
AT+QDISH? +QDISH: < disableath>
OK
AT+QDISH=<disableath> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
%
Quectel
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2
<timemode> 0 ATH&AHE

1 ATH @43

7.26. AT+QDISP PPP &#:(h%& 1k

g ] 2

AT+QDISP=? +QDISP: (<disableath>H{{f 41 & ),(<p1>BUE 51 K) ,(<p2> T AL ¥
) (<p3>MUH A 3E)
OK

AT+QDISP? +QDISP: <enablemode>,<pl>,<p2>,<p3>
OK

AT+QDISP=<enablemode>, [OK

<pl><p2><p3> ERROR
+CME ERROR: <err>

e =i

Quectel

S

ZEHIPPPLY 25 1R D) fE

PPPIE A 2 11 Th RE AR 1EH 10 15 R FAZ A 2%
FEATHE LR B FHPPPIE LA & 11 T fig
<enablemode>=0If, X =K BE N0
<enablemode>!=0I}, X =S¥ E N1

<enablemode>

<P1><P2><P3>

_ O N - O

A
® E AT+QDISP=1,1,1,1 )5, 4 7 PPP MBI il 5 1%, Mibhas Rk —A PPP i%
B ETRS, AFREdE N Ay S I E ] ATA B2 K
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8. FH BAHR A<

8.1. AT+CSMS %&#F4 7 A%

e Mg J8;

AT+CSMS =? +CSMS: (<service>HU{H71]58)
OK

AT+CSMS? +CSMS: <service>,<mt>,<mo>,<bm>
OK

AT+CSMS= <service> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

5%

GSM 07.05

¥

<service> 0 GSM 03.40 £1 03.41 (SMS ] AT fir 417415 GSMO07.05 Phase 2 H1 11 4.7.0 filRA
P TR B B TER) Phase 2+ PE (Euli: ] Phase 2+34mfid ) %
HOMEDSY T I DA
128 PDU #ix(- TPDU W A ik B
<mt> a1k R
0 R
1 NSRS
<mo> (225 a MIOR(E DS
0 FIARSL R
1 RIS Hy
<bm> =TT MENSS
0 RIIATFF
1 NSRS

8.2. AT+CMGF BB & B

i T Fi 8 L S R AT AR KA

M
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QUECTE:

AT+CMGF=? +CMGF: (<mode>H{f 41 %)
oK
AT+CMGF? +CMGF: <mode>
oK
AT+CMGF=[<mode>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
=1
GSM 07.05
B

<mode> 0 PDU i,

1 AR

8.3. AT+CSCA %Y B RS Louht

%A T % B SMSC (Short Message Service Center, % RS0y Hihik, @iz ik,
AT LURIRSMS . SCARATS, A A B a2 #nT DUT R Z I . PDUBIECT, IR FIACE a2
W] DUAE FZ I, H A2 4 h 5 i SMSCHuEE K FE 45 T-0,  4fild Ji5 (I SMSCHhE F 2 $i<pdu>

LoRo
T4 M Y.
AT+CSCA="? OK
AT+CSCA? +CSCA: <sca>,<tosca>
OK
AT+CSCA =<sca>[,<tosca>] |OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
7%
GSM 07.05
2%
<sca> GSM 04.11 RP SC il il ‘745 BL ity ik M 27 B BCD 45 () GSM 48 757
5 TR N 745 <tosca>Ta & k2
<tosca> 5ok #% 5K GSM 04.11 RP SC ¥ #5018 Az bl (A G 2
#:<toda>)
RiE

® K\ SMS JIR S5 HhrHs bk s S A2 AT IR A% AR e R A% =X
® ZMmATE T AT+CSAS #4224 SIM K

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

® RIVEBUEHIE P A LS SIM R SMS Jik g5 ik

2845

AT+CSCA="+8613800210500"",145

OK [/ W RPN VSR ]
AT+CSCA?

+CSCA: "'+8613800210500"",145

OK Il RN E RS 050

8.4. AT+CPMS EFR4E H BAhE 5

A TR AR E A 2%, A FG<mem1>, <mem2>Fll<mem3>.

T M) 1Y

AT+CPMS=? +CPMS: (<mem1>HUH15K),(<mem2>HUEF13R) ,(<mem3>HU{E 41
®)
OK

AT+CPMS? +CPMS:
<meml><usedl1> <totall>,<mem2>,<used2> <total2>,<mem3>,<us
ed3>,<total3>
OK

AT+CPMS= OK

[<mem1>,<mem2>,<mem3>] [ ERROR

+CME ERROR: <err>

>%
GSM 07.05

2%

<meml>  FHCHIMIER SMS IS AL H A7 fifi 2%

"SM" SIM < SMS f£fifi 4%

"ME" ME SMS f#1if 2%

"MT" SIM K fil MESMS f7-ifi ¢
<mem2>  AFEFIKIEL SMS I (1) 47-fifi

"SM" SIM K SMS f£fifi 4%

"ME" ME SMS f#1if 2%

"MT" SIM K fil MESMS f7-ifi ¢
<mem3> W AENLE] TE Mk, WPAHEAE SMS fE{EiZAF 28N (AT+CNMID)

"SM" SIM |k SMS {7 %

"ME" ME SMS f#4i# 2%

"MT" SIM K fil ME SMS 171 &%

AR S HARAT PR 2 ]
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<usedx> R, <memx>H 24 HT SMS R
<totalx> FEHR; <memx>H A] A7 1) SMS 5 E
&1F
® SIM KAl ME & JLH 2 50 FF 300 446 7H 5, o SIM RAR S Bl A7 i 25 18] o SIM R %57
¥F 250 45, ME &£ 305 200 4¢

4

AT+CPMS="SM","SM","SM"

+CPMS: 0,50,0,50,0,50

OK IR R A7 2 S SM
AT+CPMS?

+CPMS: ""SM",0,50,""SM",0,50,"'SM"",0,50

OK Il 752 iR R TG

8.5. AT+CMGD HIRENE

i A AT BRI R 0 B AT s <mem1>H, A7 B AS ZEk <index> 13 & -

e Wi )3
AT+CMGD=? +CMGD: (<index>H{1 41 4%)
OK
AT+CMGD=<index>[,<delfl |OK
ag>] ERROR
+CME ERROR: <err>
=
GSM 07.05
S
<index> HERON s OCIRAE s SCRF I ik 20 55 Bl A 1 A
<delflag> 0 MR <index>¥a & I R {5
1 A SR A7 2 Th I A
2 AR R A 2% P ) SR R A
3 AARMIBRAF GRS T D CORIEFNR KL RS
4 AARMBRAAAE A P I C B R, CARIEFAR KIERAS
SR
® IR HHTAAA TP A RS, #HAE AT+CMGD MERN1E, 1hik[El OK
2545
AT+CMGD=1
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OK 11 WSR2 i A fid s P o — R JELA
AT+CMGD=1,4
OK 11 RIS =24 A A b P A A A

8.6. AT+CMGL %I HHRiEEH B+ HEHEE

i & n A PRI ATl dr <mem1>rh, ARZME D <stat> {31 B WoRETEF . Z<mode>=0
SR I, FZR AL T BORBIRE, MPR RS A Ol ik, Z<mode>=11Y, 7
ZHTH EAL T CRRBOR B IRES, B 5 BRSBTS

me i N
AT+CMGL=? +CMGD: (<stat>HU{1 71 )

OK
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QUECTE:

AT+CMGL=<stat>[,<mode>
]

1) AR (AT+CMGF=1) H.iZ#r AT

XfJ SMS-SUBMIT #1/5 SMS-DELIVER:

+CMGL:
<index>,<stat>,<oa/da>,[<alpha>],[<scts>][,<tooa/toda>,<length>]<
CR><LF><data>[<CR><LF>

+CMGL:
<index>,<stat>,<da/oa>,[<alpha>],[<scts>][,<tooa/toda>,<length>]<
CR><LF><data>][...]]

X F SMS-STATUS-REPORT:

+CMGL:

<index>,<stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts><dt> <st>[<CR><
LF>

+CMGL:
<index>,<stat><fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,<dt>,<st>]...]]

%}F SMS-COMMAND:
+CMGL.: <index>,<stat> <fo> <ct>[<CR><LF>
+CMGL.: <index>, <stat>, <fo>, <ct> [...]]

XT- CBM 17k

+CMGL :<index>,<stat>,<sn>,<mid>,<page>,<pages><CR><LF><d
ata>[<CR><LF>

+CMGL:
<index>,<stat>,<sn>,<mid>,<page>,<pages><CR><LF><data>[...]]
OK

2) PDU B (AT+CMGF=0) H.iZfir &A1 Hizh
+CMGL:<index>,<stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu><CR
><|_F>

+CMGL.: <index>, <stat>, [alpha], <length><CR><LF><pdu> [...]]
OK

3) ThREAHCHEE 1, &[]
+CMS ERROR: <err>

2%

GSM 07.05

e 2

<stat> 1) UK
"REC UNREAD" LB ICH AR R ) 0 5
"REC READ" S H. 2 A R
"STO UNSENT" AT {H R A1 1 R S
"STO SENT" O H OORIE R B
"ALL" FIEERERIED S

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

<mode>

<alpha>

<da>

<data>

<length>

2) PDU #x{,

REAVRIEE SEAIIETMENSE

Rz ENRASAIIE TR EPEN

WY IAIER /S-S iFTMENSY

EA7 i H R I 7 B

BT e B

EH B

AP AR F5 5 T BAC SR A

TR, AR IR AR, MT G C X M [ <da> ok <ta> 1) iR 5

ZRHER N S5 HE R A O Il A RPN A <1k 8 TE F#fR8E ms

AT+CSCS IEF I AR (GEZ2% TS 07.07 HonfiZar 2w 30O

FRARY GSM 03.04 () TP-Destination-Address Hiiit—— {7 B¢ K BCD

HE (SE 2 GSM “E R A4 #e40 h MATIE R TE AR AT OF

22 TS 07.07 Ff] AT+CSCS %) ; <toda>%5 i (kS

FEW RSB . GSM 03.40 TP-User-Data 78 SCARE A, Nk [e], &l X k-

- #i<des>75E FHl GSM 03.38 w4 - BEiE 747, H<fo>$i7 & GSM 03.40, M
WA WE TPUser-Data-Header-Indication

- 37 TE EREA A NS (2% TS 07.07 H1(1) AT+CSCS iy 2 1L £ 1
TE F4F48) 5 ARYE Annex A KU, ME/TA ¥4 GSM FRERS 207 75 4 3
MH TE (7154

- ¥ TE PR NIEREIE, W META K GSM a1 A4 7 47
TR R IRA FRFRR /8B (45 P (GSM 32) 124 17

(IRA 49 F155) )

- #i<des>fRE M 8 Ak UCS2 4wl %, mi<fo>fi GSMO03.40; Ik
TPUser-Data-Header-Indication: ME/TA ¥ GSM F B X755 8 fif
FRFEEA IR A IRA R i+ S B0 (s 8 AL RFARER I #8542 1%
25 TE BTNk R 7R 2A (IRA 50 1 65) )

R o B~ WO DN PP O

X TTREIESL R : GSM 03.41 CBM W BV 2, A SCABEA Mk [Hl, 4% e S

T:

- #i<des>¥5E H GSM 03.38 it Bl 077, W ME/TA 4 GSM 4 /4
I TE SCRRIFAF

- 37 TE EREA N HNEHE (2% TS07.07 1) AT+CSCS iy 2 EFM T
FEEE) 5 UREHE Annex A FEI, ME/TA ¥4 GSM F-BERS 35755 56 4 A >4 i
TE (7554

- TE PR T SHERIE, W) META ¥ GSM Bk 55 1A 7 47 4
T H BB IRA FRFR RT3k 4

- Fi<des>¥aE ] 8 78 UCS2 gwtth /7%, dli<fo>gE GSM 03.40; Uik
TPUser-Data-Header-Indication: ME/TA ¥ GSM “ZRE& X F 4L KRR 8 i1 7
PR FHPE A IRA K11 16 HEI%L

FEHA; ARG (AT+CMGF=1) , HFff#* r<data> (m<cdata>) i

JUE SIS PDU Kisl (AT+CMGF=0) ~, 8 {7 EL5¢ TP Hdhs & hr (1 K i (RJI

RP JZ ] SMSC Mttt 8 17 PR AT EAE LK N
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<index> PRI LEAH DA f A SCRF R T S A P IR

<oa> FIFRK) GSM 03.40 H () TP-Destination-Address Hhi-——HUE 7Bt K BCD
HE (SiE S GSM “FREE I 74D #40 0 MATIE R TE FARHET T (3
% TA 07.07 1) AT+CSCS fir%) 5 <toda>%3 € [f il A 4!

<pdu> ISDMS 1## F: GSM 03.40 TPDU, 751, 11F GSM 04.11SC #ili:; ME/TA
TP Hdi s e i RS 8 A7 PR AL 2 A IRA “ERF - F 7S BRI (e
BB R 42 14 8 7 FRFEA 2 A8y (2A, HIVIRA S0 1 65) Kik4: TE)
IR RS OL R s iR /S 2k GSM 03.41 TPDU

<scts> A FH << i) — 7 7% H3 k% 2 ) GSM 03.40 TP-Service-Center-Time-Stamp (&%
<dt>)

<toda> A GSM 04.11 TP-Destination-Address W) 8 fi7: “2RAI—Huhl-7 B (24
<da>[M A/ A+ (IRA43) B, BUE{EN 145, HNGEAE R 129)

<tooa> FHM ) GSM 04.11 TP-Originating-Address (1) 8 7R A hht 7B (5%
<toda>)

=1

AT+CMGF=1

OK I BB RAT A SCAAE

AT+CMGL="ALL"
+CMGL: 1,""STO UNSENT"","""","""",
This is a test from Quectel

+CMGL.: 2,"'STO UNSENT"","""","""",
This is a test from Quectel,once again.

OK 11 B2 2 H A oo BT A A

8.7. AT+CMGR EEUEH A

i 2 PR R B A <mem 1>, R 5[5 4 <index> [ IR [FFITE. *<mode>=08lHk
A, A AT EROR RS, W FRIRAAZ A “ B E 3. M<mode>=11, #i%JE
T EAL T EHBOR B IRAS, B JE R RAIRS A R A .

i Mg [
AT+CMGR=? OK
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QUECTE:

AT+CMGR=<index>[,<mod |1) AKX (AT+CMGF=1) Hixfir AT /%2):

e>]

X} T SMS-DELIVER:

+CMGR:
<stat>,<oa>,[<alpha>],<scts>[,<tooa>,<fo>,<pid>,<dcs>,<sca>,<tosc
a> <length>]<CR><LF><data>

X} T SMS-SUBMIT:

+CMGR:
<stat>,<da>,[<alpha>][,<toda>,<fo>,<pid><dcs>,[<vp>],<sca>,<tosc
a> <length>]<CR><LF><data>

X} T SMS-STATUS-REPORTS:
+CMGR: <stat>,<fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,<dt>,<st>

Xf-J* SMS-COMMANDs:

+CMGR:
<stat>,<fo>,<ct>[,<pid>,[<mn>],[<da>],[<toda>],<length><CR><LF
><cdata>]

X-J- CBM storage:
+CMGR:

<stat>,<sn>,<mid>,<dcs>,<page>,<pages><CR><LF><data>

2) PDU #: (AT+CMGF=0) HiZ#r 4T mcsh:
+CMGR: <stat>,[<alpha>],<length><CR><LF><pdu>

OK

3) TIREAH CHR A
+CMS ERROR: <err>

>%
GSM 07.05

e 2
<index>
<mode>

<alpha>

<da>

<data>

AR ORICAT it 2% S e 1 Ml 2 5 YT P A

0 EH B

1 AN AR F5 5 T B OE SR A

TR, AR PR IR AR, MT AT I S8R i <da> B <ta> 1) i
ZRHE RS S HE R A OG; Ir A RHEE N S «“ik4: TE T8 a4
AT+CSCS EF I ZREMIA GES% TS 07.07 55 i 21w 3O

FAFRE GSM 03.04 () TP-Destination-Address Hiti-—HU{E 7B ¥ BCD
HE (iER S GSM “F R I P4 #e40 h MATIE R TE FAHET 75T O
22 TS 07.07 ] AT+CSCS %) ; <toda>%5 & [ Huhik S

B BV BN . GSM 03.40 TP-User-Data 75 AR Nk [], k&= 5E L.

- #i<des>¥5E H GSM 03.38 G4 7 BE U747,  H<fo>#5:E GSM 03.40, M
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<dcs>

<fo>

<length>

<mid>
<o0a>

<pdu>

<pid>
<sca>

WA W B TPUser-Data-Header-Indication

- TE FRAEAN PN (275 TS 07.07 1) AT+CSCS fir & 1B FE 1)
TE 7474+ WIARYE Annex A BN, ME/TA ¥4 GSM 7 BEE X 744 h
MHT TE M7 4E

- 37 TE ZRA4ENH/ 3B, U ME/TA K GSM P RE& A FFIIAAS 7 47
FRHEAR A IRA TR T8N Cn 2 fF P (GSM 32) {24 17

(IRA 49 F155) )

- Fi<des>aE ] 8 {8k UCS2 gwtth /7%, ali<fo>gE GSM03.40; % &
TPUser-Data-Header-Indication: ME/TA ¥ GSM “FRER& R RF K5 8 A1y
PP A IRA BRI NEHIEL Can: 8 7 ARHRR 138k 42 fh4h
TE B HMANFAFk %8 2A (IRA 50 F165) )

X TREIEOL R : GSM 03.41 CBM W VA2, A SCARBEA Mk [H], 4% e S

T:

- #i<des>45 7 H GSM 03.38 it Bl U777, W ME/TA 4 GSM 4 14
A TE LRI

- % TE FREA N NEHIE( S % TS 07.07 ) AT+CSCS fir 2k #5 1) TE
FRAE) . WA Annex A FII, ME/TA ¥ GSM “FRERS 2 F 45 HE 48 A 24 Hif
TE (7754

- TE RN T SHERIE, W) ME/TA ¥ GSM Bk 22 75 1A 7 47 4
T E OB AN IRA FRFR N3

- Fi<des>¥5 7 H 8 7k UCS2 4l /7%, ski<fo>45 GSM 03.40; I &
TPUser-Data-Header-Indication: ME/TA ¥ GSM “ZRE& X FAF KRR 8 fir 7
TR TIPS IRA 2711 16 S

HY e TiZ i 2 ai% iy 2 45 1Y GSM 03.38 FF 1) SMS Bididn iy 5 . (B 0)

BN RS iy %

H e T %A 4 45 5465 GSM 03.40 SMS-DELIVER, SMS-SUBMIT (41 17)

SMS-STATUS-REPORT B K347 SMS-COMMAND  (544H 2)

B, AR (AT+CMGF=1) |, FZ#ff#r<data> (mi<cdata>) 4 &

IEXCHIK S PDU B (AT+CMGF=0) I, 8 {7 J15Z TP Hudhs B (K (R

RP 2 (1) SMSC k- 1) 8 A7 F TP A THRAEZ K E W)

O GSM 03.41 CBM T EAniR

TR GSM 03.40 Hff) TP-Destination-Address Hidi——HU{E 7B % BCD

HE (i GSM “E R NI A4 #e40 MATIE R TE FAHET TR (S

% TA 07.07 1) AT+CSCS 174 5 <toda>#3 & (bl

ISDMS 1L F: GSM 03.40 TPDU. +/NiEHl, #4f GSM 04.11SC Hilik; ME/TA

1 TP Bl s e i A 8 A P AR AL 2 A IRA ERF - F 7S JEFIECE (e

BHOWAE N 42 11 8 AL FFF1E N 2 fidis (2A, BV IRA B0 1 65) Aik4: TE)D

IR EE DL R A 7S EERI GSM 03.41 TPDU

Z:7% GSM03.40; TP-Thill-HriR (B4 {E 0)

GSM 04.11 1] RP SC il 2 745 i 240 #4 BCD £ff (B4 GSM ERA

FRERI RO TE Mk # AR/ 4L T 7475 (2% TS 07.07 T[] AT+CSCS

4D 3 <tosca>Hkig e Mtk MY
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<scts> AFF B ] — 7455 55 4% X GSM03.40 TP-Service-Center-Time-Stamp (5%
<dt>)
<stat> PDU #is  SCAHILL Ui W]
0 "REC UNREAD" Y G EE SEiFER PN
1 "REC READ" WA NENRRE i M EPS
2 "STO UNSENT" AR AH R A IE ) J 9 S
3 "STO SENT" C AR H CRIR B R S
4 "ALL" RERSRIERS)
<toda> A GSM 04.11 TP-Destination-Address W) 8 fi7: “2RAI—Huhk-7 B (24
<da>ME 7R A+ (IRA43) I, SN 145, HINEE N 129)
<tooa> FHM ) GSM 04.11 TP-Originating-Address (1) 8 7R Al 7B (5%
<toda>)
<tosca> R4 R kRS 20 GSM 04.11 RP SC A #8507 (1) 8 A7 bl 2R ({1 5
#:<toda>)
<vp> T SMS-SUBMIT [<fo>fis s SRAEHOY (B (i 167) , Bl fal—5-
A (Z%<dt>) ] GSM 03.40 TP-13 %4 1Y)
&
®  WURMHI G P A A, HAE AT+CMGR BV EshE, 5k OK
2545
+CMTI: "SM" 3 I B RIL R, FAEESIM-RALE 3N
AT+CMGR=3

+CMGR: "REC UNREAD",""+8615021012496"*,"***,"'2010/09/25 15:06:37+32"",145,4,0,241,""+8
613800210500"*,145,27
This is a test from Quectel

OK I BT 2R SIM R 58 34 s

8.8. AT+CMGS Rtk E

2 I HSMS (SMS-SUBMIT) MTERIZRIMLZS)Z . RIEKING, HHESHEH<mr> ik
[FIZATE. 7EEMBIHEE SRR IER S 4 TN, A A2 B m] A7 ke v B

fir % Mg o7
AT+CMGS=? OK
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1) AR (+.CMGF=1) : |1) XA (+CMGF=1) H K%kl
+CMGS=<da>[,<toda>]<CR> | +CMGS: <mr>

text is entered OK

<ctrl-Z/ESC>

ESC B &K1k 2) PDU #ix(+CMGF=0) H % % i h
+CMGS: <mr>

2) PDU i, (+CMGF=0) : |OK
+CMGS=<length><CR>
PDU is given <ctrl-Z/ESC> 3) DIREFHRARE

+CMS ERROR: <err>

S

GSM 07.05

S

<da> FAFR ) GSM 03.04 ) TP-Destination-Address Hiti—HUE 7B % BCD
B (B GSM FRERE 74P o4 ATk $610 TE PR 75T GF
2% TS 07.07 1) AT+CSCS %) ; <toda>433e [k KA

<toda> HHOM ) GSM 04.11 TP-Destination-Address H (K] 8 fi7: “JSH—Huhk 7B (24
<da>HJE A+ (IRA43) I, SRE{EN 145, HINEEED 129)

<length> BN, CAB (AT+CMGF=1D) ', H“Affk/r<data> (i<cdata>) 5L
IESCHIKE; PDU BEX (AT+CMGF=0) F, 8 {7452 TP $ud A i B (Rl
RP Z 1) SMSC il (1) 8 A7 AR A THRAE LK )

<mr> HHR ) GSM 03.40 TP-Message-Reference

SR

® RIXMTH R VEAERAETE S % M10_M 1507 /775 F.pdf SO

25451

RIEXAKFEHE, GSMEg:

AT+CMGF=1 I B AR AF R

OK

AT+CSCS="GSM” Il W ETER N PR N “GSMH% 2X

OK

AT+CMGS="15021012496"

> This is a test from Quectel Il IR E N A, <CTRL+Z>Ki%, <ESC>iRiH

+CMGS: 247

OK

8.9. AT+CMGW EBHEHA

ZAr AT 4SMS (SMS-DELIVERELSMS-SUBMIT) MTER 2 B £76i% #<mem2>, FHiR [F] A7
TR S AL B <index>Z %0, FraF<stat>45 € A S E, & WZ R B RPIR A9 5 & A A7 ik
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me Mg [
AT+CMGW=? oK

1) AR (+CMGF=D) : |1 SHiH 8, &l
AT+CMGW=<o0a/da>[,<tooa | +CMGW: <index>

ftoda>[,<stat>]]
<CR> UAHA
<ctrl-Z/ESC>

<ESC>i th K i%

2) PDU Eizll (+CMGF=0) :
AT+CMGW-=<length>[,<stat

OK

2) THREAHOCHR B
+CMS ERROR: <err>

>]<CR>
PDU is given <ctrl-Z/ESC>
=i
GSM 07.05
¥
<oa> FRFRE) GSM 03.40 ) TP-Destination-Address Hidi-— Ui 7B ¥ BCD
A (B GSM “FREMS B4 40 0 ManiE B TE FAFET T4 (=
% TA 07.07 H1 () AT+CSCS fir%) 5 <toda>%43 /& [f il 4!
<da> FRFRE) GSM 03.04 ) TP-Destination-Address Hidi-—HU{E 7B ¥ BCD
KM (B GSM “FREME AP o4 g Munik 510 TE TR 55 GF
27 TS 07.07 111) AT+CSCS i1 4%) ; <toda>%y & [ Hi b
<tooa> KO (K) GSM 04.11 TP-Originating-Address 111 8 fir«2& R Huhib" 7B (5%
<toda>)
<toda> FH ) GSM 04.11 TP-Destination-Address F111) 8 fii: “ZSA—Hhhb 7B (%4
<da>ME TR A+ (IRA43) I, SAEHN 145, BNEAEN 129)
129 ARHnZEM (IDSN #:50)
145 [ 55255 (IDSN A% X 5-45)
<length> HBHOM, AR (AT+CMGF=1) F, H¥ff#Kr<data> (di<cdata>) 745
IESCHIKE; PDU B (AT+CMGF=0) I, 8 {7 F15Z TP Hdis B (i K (R
RP 2 (1) SMSC k- 1) 8 A7 F R A TR AEZ K E W)
<pdu> ISDMS 1## F: GSM 03.40 TPDU, 75 HEHil, 11§ GSM 04.11SC #ili:; ME/TA
TP Fdli s o i A 8 7 FAF A A AL 2 A IRA AR bl ey (s
BHOE R 42 14 8 L7 F4F1E A 2 A5y (2A, HV IRA S0 1 65) Kik%: TE)
IR RSN s AR /S 2EHIY GSM 03.41 TPDU
<index> BEHCERAY; ORI A SCHe A ik G 5 Y T P
<stat> PDU #8:  SCARI Wi
0 "REC UNREAD" WU EINER SEEiop TRz
1 "REC READ" S NENRRE i TP
2 "STO UNSENT" AR AH R R IE 1 i S
3 "STO SENT" Ot H 2RI IR A S
4 "ALL" R R SRR S
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B/E
® HUH A VELNERAETE B % M10_M 15071755 pdf SOk
2845
EXXREHEE, GSMIER:
AT+CMGF=1 I B SCAN I B
OK
AT+CSCS="GSM” Il BB TER N TR N “GSM7 % X
OK
AT+CMGW="15021012496"
> This is a test from Quectel I SN E A%, <CTRL+Z>5 A, <ESC>iEH
+CMGW: 4
OK

8.10. AT+CMSS MFEfitas K HE B

Z fir A 0] K A AT 6k % <mem2> b, {7 B HU(E 2 B0k <index> (1 1 B & 1% B 9 4% i)

(SMS-SUBMITE;SMS-COMMAND) . #7455 SMS-SUBMIT4 11 B e i b ik 2 $<da>, A

HZSH, AR CAAMENE BN S5, RIERINGE, SHME<mr>iR M4 TE. EHIEdEE
SR IEARAS RS 25 RADIT, v AL % i 2 BT R B U

T4 Mg 1,
AT+CMSS=? OK
AT+CMSS=<index>[,<da>[, |1) (ALK (+CMGF=1) HHAT -
<toda>]] +CMSS: <mr> [,<scts>]
OK
2) PDU i (+CMGF=0) HHJTHZh:
+CMSS: <mr> [,<ackpdu>]
OK
3) TREAH SHRA
+CMS ERROR: <err>
2%
GSM 07.05
R
<index> HERRAY . RIBAT A A% S ) Ml 2 5 Y 1) Y EUAE
<da> FLFM ) GSM 03.04 ) TP-Destination-Address i hil-—HUE 7Bt K BCD

B (B GSM RIS A 240D B30 o M ATk £ 10 TE AR 455 GF
22 TS 07.07 11 AT+CSCS %) 5 <toda>%5 g b2 7Y
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<toda>

<mr>
<scts>
<ackpdu>

AW K] GSM 04.11 TP-Destination-Address 3] 8 fi7: “FSM— M7 B (24
<da>[H 7/ A+ (IRA43) B, SE{EN 145, 5 NERAER 129)

129 KA (IDSN K 51)

145 [ 5 5255 (IDSN A% 5-15)

FHM ) GSM 03.40 TP-Message-Reference

“Is} 18— 74 #R 4% ) GSM 03.40 TP-Service-Center-Time-Stamp (&2 % <dt>)
RP-ACK PDU H[f] GSM 03.40 RP-User-Data JG%; SMS 4L, H<pdu>fit%
A, HEA GSM 04.11 SC k7Bt S HNIRAEXG 5, HEEER
TR SH—FF

8.11. AT+CMGC KRXEHHE M4

e g [
AT+CMGC="? oK

D XAMHA (FCMGF=D) : |1 AKX (+CMGF=1) HHATH )
AT+CMGC=<fo>[,<ct><pid |+CMGC: <mr> [,<scts>]
> <mn>,<da><toda>]<CR> |[OK

text is entered

<ctrl-Z/ESC>iE A K 3% 2) PDU #i (+CMGF=0) HHUTRI:

+CMGC: <mr> [,<ackpdu>]

2) PDU t&=, (+CMGF=0) : |OK

AT+CMGC=<length><CR>

PDU is given <ctrl-Z/ESC>  |3) IhREA HREE

+CMS ERROR: <err>

%

GSM 07.05

ZSH

<fo> Hh T 1% A s 45 5% GSM 03.40 SMS-DELIVER [#7i 8 £i7; SMS-SUBIT (it
AfH: 17) ; SMS-STATUS-REPORT; =ik FHHEA ) SMS-COMMAND  (fi#t
AE: 2)

<ct> HHOT K GSM 03.40 TP-Command-Type (44 1E: 0)

<pid> B ) GSM 03.40 TP-Protocol-Identifier (Ht4{f: 0)

<mn> B ) GSM 03.40 TP-Message-Number

<da> TR GSM 03.04 () TP-Destination-Address $hiit——H{ 7B ¥ BCD
KUl (B4 GSM F-BEM U 45 e oAy ik #E1) TE S48 P = 4F i
2% TS 07.07 1] AT+CSCS #r4) 5 <toda>#5 & il 1

<toda> HBHAE) GSM 04.11 TP-Destination-Address H1(¢) 8 fi7: “28H— bl 7B (24

<da>[E AN+ (IRA43) W, SRA{E N 145, SIEEE N 129)
129 Aan2KM (IDSN %0 505D
145 [ pr 552548 (IDSN #% 2\ 5 45)
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<length>

<pdu>

<index>
<mr>
<scts>
<ackpdu>

BHOY; AR (AT+CMGF=1D) ', M9 ff#r<data> (Ei<cdata>) &
IECHIK B ; PDU B (AT+CMGF=0) |, 8 i/ L5 TP Hdli ey (i K5
RP JZ ] SMSC HutikH 1) 8 17 F- R AT AR LK N

ISDMS 1&# F: GSM 03.40 TPDU, |-/N 1, 11§ GSM 04.11SC #ili:; ME/TA
TP Hds o p A 8 AL AP AL 2 A IRA FERFI-F N BERIEL T (e
BHOWAE N 42 11 8 ALFF1E N 2 fr By (2A, BV IRA B0 1 65) Kik4: TE)
IR EE DL R A 7S EERIY GSM 03.41 TPDU

PRI RIAT fr A S I bk 2 5 Y TR Py (.

FHM ) GSM 03.40 TP-Message-Reference

“IIf A} — 745 R 4% 20K GSM 03.40 TP-Service-Center-Time-Stamp (i % % <dt>)
RP-ACK PDU 1] GSM 03.40 RP-User-Data 7tZ; SMS 154 K, H<pdu>ftits
A, (04T GSM 04.11 SC Huhib“#Be; S HUV AR5, S48
PR SH—FE

8.12. AT+CNMI FriEH Bier

M TE & TAEAEHDIRERE (. DTR A5 54 T“ONRAD, iH & E a4, Al B B 3k 1 s
HE AN M A LR TE. # TE A TAFAPIRZE (W1: DTR {554 T<“OFFRES), FiH Bk
VRN iZ 4% GSM 03.38 [FIFLE »

7 DTR (5 5 A0 H o5 5k Ak Z0% (V.25ter 174: AT&D0), 1 ffiff] AT+CNMI #iiAit
TR ST o] SEAL A

CHEPRRIE B MRSS 4 AT+CSMS Wiz ARG ME /& 15 2 R:F 821 SMS #1 CBM, Jf e B
KIEF| TE RN 2B T 2N G555 AT+CNMI ).

LR M 3

AT+CNMI="? +CNMI: (<mode> B {5 41| 2 ),(<mt> X {H 51| & ),(<bm> 5 {H 1
2),( <ds>HUE 51 %), (<bfr>HUH 511 22)
OK

AT+CNMI? +CNMI: <mode>,<mt>,<bm>,<ds>,<bfr>

OK

AT+CNMI=[<mode>[,<mt>[, | OK
<bm>[,<ds>[,<bfr>1]11] ERROR

+CMS ERROR: <err>

g R S AS BARAT R 2 ] -98-




M10 AT #8451 V1.0 QUECT<

2% 2% URC Lift:
GSM 07.05 D FrENEENE, FREER: +CMTI: <mem>,<index>
2) P EENE, BHEEREN RN
+CMT: [<alpha>],<length><CR><LF><pdu>
3 R B EREE R
+CBM: <length><CR><LF><pdu>
ZH
<mode> P45 8 I 3K 45 A5 1) Ab A Tl
0 et TA ARG SR g5 Whd; 47 TA S5 BA0Z8 phas O, &5 Radda sl DL A7
it A ILADA 7 i 2 TF) Bl 0 e A AR SR 45 R s 2257, B4 il 2l 1 s
7N
1 9 TA-TE AR T CHedn: Rl B gi i ddes, JiHE
oo SRS R 4 Y. W), R R4 TE
2 9 TA-TE (A RBERS B T CEEtn: AEZeBdinbizlh ), Z2al TA thiaRiERE;
Wi MBEESRUE, A SR RIES TE. B, HER k4 TE
3 76 TA R THARB MG OUT, AEHRE ) TA-TE R AN 45 R A 7]
AL 4T TE
<mt> LR S B N R T i 77 %6 (5275 GSM 03.38[2]) 5 DLidke i v B A7
fit 34 (AT+CPMS) H ¢ B A AL
0 % SMS-DELIVER fifi~ k4 TE
1 47 SMS-DELIVER {£fifitt ME/TA, it & 5EdE1E R 45 WAL +CMTI:
<mem>,<index> K2/~ 4; TE
2 SMS-DELIVERs (& Class2 i 5 HH kXL TE AN MR Rk 45 31
:+CMT: [<alpha>],<length><CR><LF><pdu> (il PDU #=) 8{ #+CMT:
<o0a>, [<alpha>],<scts> [,<tooa>,<fo>,<pid>,<dcs>,<sca>, <tosca>,<length>]
<CR><LF><data> (g CARER) 5 LI ERMAT S 50e XS Wi s
AT+CSDH.Class2 %71 B 457~ 77 L [il<mt>=1
3 AT <mt>=2 & AR R S5 S, Class 3 ) SMS-DELIVER i3 &7 B
FEROE T TE. HABE S IwAt 77 % N BRI B R 7 45 I8 fi<mt>=1 & X
<bm> 1A CBM FUE e T2 gnfid 77 € (G52% GSM 03.38[2]) 5 IEFR/NX T 1
SR Gy 4 AT+CSCB (18 & F1 A< B
0 J& CBM fR7Rn RKIEF| TE
2 WeE 1) CBM A FH R X 4 k% 3| TE:
+CBM: <length><CR><LF><pdu> (Ji/i] PDU #i:) =3
+CBM: <sn>,<mid>,<dcs>,<page>,<pages><CR><LF><data> (/T 3CAR )
3 Tt <mt>=2 & ARG R 45 309, Class 3 1 CBM JiH & n] H i K% 3
TE. HAWE gAY 77 %N BRI B R r 45 I8 fi<mt>=1 & X
<ds> 0 J& SMS-STATUS-REPORT K i%%| TE
1 SMS-STATUS-REPORT %3 SVl a1~ 4% U H X 3] TE:
+CDS: <length><CR><LF><pdu> ()Tl PDU (=) =i
+CDS: <fo>,<mr> [<ra>],[<tora>],<scts>,<dt><st> (i L AR )
<bfr> 0 Y<mode>h 1~3 I, HHiEERZar 2 rhoE K TA YRR & g gzt (fEk

IEZHT, OK Mz
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2545

AT+CMGF=1 Il ¥ B AR

OK

AT+CSCS="GSM” Il BEETERN TR A4 X “GSM7 % X

OK

AT+CNMI=2,1 I BB RIMERSIME G, B4 L HEEas
OK

+CMTI: "SM" 5 I/ YRR N

AT+CNMI=2,2 Il BCEWEFEE, BETHEFEAR

OK

+CMT: "'+8615021012496" " **,*'2010/09/25 17:25:01+32",145,4,0,241,"+8613800210500"*,145,27

This is a test from Quectel I WCEHEAS, BEETENES A

8.13. AT+CRES k& SMS & &

AT+CRES w481 B R 45 1 B MK ALEf A I B S iAo . — A TA nf DLAFE JLANAC &
SRR . AP DL i 2 T R

® & Hhhl: AT+CSCA

o WEUAKANZSH.: AT+CSMP

® EPE/NX)THENESEA: AT+CSCB (AT

e M J3;

AT+CRES=? +CRES: (<profile>HUE 51| %)
OK

AT+CRES=[<profile>] OK
ERROR
+CMS ERROR: <err>

=i

GSM 07.05

S

<profile>  0-3 SifiliE@EAKMEE S TSI E

8.14. AT+CSAS 1#4% SMS &% &

AT+CSAS 15 24157 (R SRS W B IR B K AL s . — TA BT LIRS JLANMAD & 5 1 15
o ALRAFLL N2 e s H .
® RS rhHillk: AT+CSCA
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o WE UAKAMSE. AT+CSMP
® EPE/NXTTHEINERAL. AT+CSCB (FHH4T)

g M )3

AT+CSAS=? +CSAS: (<profile>IU {51 %)
OK

AT+CSAS=[<profile>] OK
ERROR
+CMS ERROR: <err>

>

GSM 07.05

¥

<profile>  0-3 HiliEmEA RMEE S5 HTAAMS I E

8.15. AT+CSCB #EH/PX #EH EHRAE

AT+CSCB 1t ME #:Ii 2ft) CBM K7,

s M )52
AT+CSCB=? +CSCB: (<mode>HE %1]3%)
OK
AT+CSCB? +CSCB: <mode>,<mids>,<dcss>
OK
AT+CSCB=<mode>[,mids>[, | OK
<dcss>]] ERROR
+CME ERROR: <err>
S
GSM 07.05
Z2H
<mode> 0 ZMch<mids>Hi<dess>Fi & 1) S 2K
1 Al hi<mids>Fl<dess>1E & i E 25
<mids> TR (10,1,5,320-478,922”) ;i1 I gl CBM W A4S (GEZ % <mid>)
<dcss> TR (<r0-3,5") 5 P Al RemEER g% T A S (S F<des>) (A 1(E
N PR
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8.16. AT+CSDH B AA S

etiir & n] TP A A SO (45 R s PR Sk A5 R

me )
AT+CSDH=? +CSDH: (<show>H{E 513)
OK
AT+CSDH? +CSDH: <show>
OK
AT+CSDH=[<show>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
S
GSM 07.05
28

<show> 0 AFE+CMT, +CMGL, +CMGR 1y 4 H . 7rn<sca>. <tosca>. <fo>. <vp>. <pid>
Hi<dcs>(+CSCA HI+CSMP 4 T BCE HIRAED , 1A <1 T SMS-DELIVER
A1 SMS-SUBMIT ¥4 B 11 45 Befid b i) <length>.  <toda>ili<tooa>; *f T+CMGR
4 45 At ¥ SMS-COMMAND, A i 7r<pid>.<mn>.<da>.<toda>.<length>
Pl J<cdata>

1 72 F At il s axX e A

4

AT+CSDH=0

OK

AT+CMGR=3

+CMGR: "REC READ",""+8615021012496",""**,""2010/09/25 15:06:37+32""

This is a test from Quectel

OK

AT+CSDH=1

OK

AT+CMGR=3

+CMGR: "REC READ","+8615021012496", ,""2010/09/25 15:06:37+32",145,4,0,241,""+861
3800210500",145,27

This is a test from Quectel

OK

R AR H AR AT PR A A -102 -
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8.17. AT+CSMP &% B X AKX SH

SCAKEATT S 215 0 285 00 A AR R T B R R A TR E A7 A T I, A P B B oy & T a5 22
BEINSHORE . Rtz b, T T3CE N SMSC HE 3 A v SN SR 808 (<vp>TyEL
fEYE: 0~255) BLE XA RO IERIZ ] (<vp> y PAFHIND . <vp> R sl i <fo>fiiE. 7
TA SCHEHG BRI % 20 (($(EVPF)S$, 15 2% GSM 03.40), NAZAT 16 3l ) 2 i 7 145 T X0

g5 GEZF<pdu>).

T4 M) 1,

AT+CSMP=? +CSMP: (<fo>IR1E513),(<vp>HU{EF3K), (<pid>HU{EF1K), (<dcs>
HEIERIES)
OK

AT+CSMP? +CSMP: <fo>,<vp>,<pid>,<dcs>
OK

AT+CSMP=[<fo>[<vp>[,pid |OK

>[,<dcs>]]1] ERROR

+CME ERROR: <err>

2%

GSM 07.05

e 2

<fo> HY e T % 2 e 45 55 ; GSM 03.40 SMS-DELIVER, SMS-SUBMIT  (H45 11 :
17) , SMS-STATUS-REPORT ¥l 8 fi7; K H %% SMS-COMMAND (it
Bl 2) 5 (BB N <fo>(E ¥ 49, MISZHA BOR AR

<vp> T SMS-SUBMIT ffi<fo>ffise s RABEHOY g 167) , Bl —
TR (ZH%<dt>) () GSM 03.40 TP-15 &3

<pid> R, ¥ GSM 03.40 TP-TM-Hril (BRE1ME: 0)

<dcs> RO BT iZ a2 aZ a2 45 Y GSM 03.38 H1 i SMS Bl dn it 7 %

8.18. AT+QRSTCB EE// A

AN

iR i) 3

AT+QRSTCB OK

5%
Quectel

&
® EBIY IR E M E

g R S AS BARAT R 2 ] -103 -
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)|

8.19. AT+QCLASSO #:Ut ClassO %1512 B X Rl 70k 28

4 W) J3;
AT+QCLASS0=? +QCLASS0: (<mode>Hi{# 41 %)
OK
AT+QCLASS0? +QCLASS0: <mode>
OK
AT+QCLASSO=<mode> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
2%
Quectel
¥

<mode> 0  ZWH| ClassO Fa i, AAEfili B4 1AL SAF it ds
1 B ClassO Rifeif, A7 fift 21 2 A ki S A7 il 4 A

24

ASCAH B 0 -

AT+CPMS?

+CPMS: "'SM" 6,50,"SM" 6,50,"'SM" 6,50

OK
AT+QCLASS0=0 Il B B R ClassORTAR I, ANA7fis B 24 5 LI S AT a5 N

OK

+CMT: "'+8615021012496",,'2010/09/26 09:55:37+32""

TEST1 from Quectel Il 02 ClassO%i s, MTHE 3R M B

AT+QCLASS0=1 Il B BRI ClassORTAR I, A7 B M mr B A28 N

OK

+CMTI: "SM",7 Il W B ClassO%ifs , K kil SAFEAE LT - ftss N (S AT+CPMS)
AT+CMGR=7

+CMGR: "REC UNREAD",""+8615021012496"","""*,"'2010/09/26 09:56:17+32""
TEST2 from Quectel

OK

R AR H AR AT PR A A -104 -
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QUECTE:

8.20. AT+QMGDA MiBrIgERBKTE KiE

i W[5
AT+QMGDA=? +QMGDA: (<type>HU{E %1 3)
OK
AT+QMGDA=<type> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
%
Quectel
S
<type> PDU iz
1 TR B A 5 R 2 0 S
2 TR BT AT A 52 1 e SR
3 TR BT A L A3 A 7 B
4 TSR BT A A K3 1A J 1 6
5 T3 T A B A 1) 11 R 0 R
6 TR e A v S
AR
"DEL READ" TR BT AT CL s R 0 R
"DEL UNREAD" B BT A 52 (1) 4 71 5
"DEL SENT" TR BT L R 325 1A J v B
"DEL UNSENT" I T3 A 32 1 i 5
"DEL INBOX" [ A1 B e 211 v B
"DEL ALL" LilEIRERRED S

8.21. AT+QSMSCODE FE4E N BF2/E

e

R

AT+QSMSCODE=?

+QSMSCODE: (<mode>H {71 %)

OK

AT+QSMSCODE?

+QSMSCODE: <mode>

OK

AR S HARAT PR 2 ]
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AT+QSMSCODE=<mode> |[OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
e =3
Quectel
S8
<mode> 0 NOKIA FF74E
1 SIEMENS FfF4E (BRI

- 106 -
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QUECTE:

9. EIEAMRM L

9.1. AT+CPBS %EFH 5 # AT

AT+CPBSK & fir & F e 4% H1 1 (8 A7 it PR Ju<storage>, <storage>n] H] T- L& FL ik A & .

iy F IR B 24 B FE R A7 il 5. C

i)

R
s Mg [
AT+CPBS=? +CPBS: (<storage>Hi{{£ 51 %)
OK
AT+CPBS? +CPBS: <storage>[,<used>,<total>]
OK
AT+CPBS=<storage> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
7%
GSM 07.07
S
<storage> "MC" = ME it KE 50 Hy E
"RC"  ME Sllr 05 5 it H 5
"DC"  ME it dk 5 5 it HL E
"LA" il S 204 (LND/LNM/LNRD
"ME"  ME Hif{E
"BN"  SIM AL SR HL UG
"SD"  SIM ARZS5i HL U
"VM"  SIM B[ A A G
"FD"  SIM [k 5 S AR (I RETTE A AAE R LT SIM KD
"LD"  SIM BT IS i e
"ON"  SIM £ (5 ME) F)5f% (MSISDN) &8 (] LUIE ] AT+HCNUM iy 4
B H AT A IS B
"SM"  SIM HLiE
<used> RO KON Pk At Al AL B S i A4k
<total> BRON ;s RN PITEAT i A AL S R B AL
B

® SIM f %2 S HF 250 4 HLTE LR, ME 5% SCRF 200 4k FE g fid %

R EAA R A

Al
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9.2. AT+CPBW Sl s ik E 0%

%A A AT AE Y R L G AT A s 1A E S i <index> B N LG 0 5. Wi AT+CPBS, A ik$%
AR A . BARICR T BOe 5 5 A G IS S <number> (i FH <type>#g 20 FISCA
<text>. F7EMIXLEFRE, NPEHIHER g il sk . #r<index> A7, {HZ E<number>, NIE SR
BHNHAGE T AR E .

e M) 1,

AT+CPBW=? +CPBW: (<index> I {f 5] %), <nlength>, (<type> I {i 51 %),
<tlength>
OK

AT+CPBW= OK

<index1>[,<number>,[<type |ERROR

>, [<text>]] +CME ERROR: <err>

>

GSM 07.07

¥

<index> HE T30 A7 o o A7 B T 3 L P PR R B

<number> PR <type>ik K I HLTG S

<type> B )\ T Mk 2R (i522% GSM 04.08[8]% 10.5.4.7 /N15); MRS AR H 4
5 B prae AR 2R+, B i 145; HoAhRs oL, s {Eh 129
129 A%1ZEA (ISDN #%5X)
145 [ pr5267 (ISDN #% =D

<text> TR <tlength>3 KK LR AR RV Bry Hedkde TE 4748 4 AT+CSCS #i
5E AT AR AR [F)

<nlength>  F/xn<number>- B KK 138 45 B i

<tlength>  FI/n<text> Bl KK [ HE 40 U {

&VE
® <number>/A i A
®  <text>JE I NI i 74 2 B A HEN

GSM F7F Seq. Seq.(hex) R

\ \5C 5C 35 43 (SRHT)

" \22 5C3232 (TR IAT)

BSP \08 5C 30 38 (IR BE)

NULL \00 5C 3030 (GSM %)

e ‘00 (GSM ), ST ZEAE, e T 57 A B (R I i e 5 | 1)

245
AT+CSCS="GSM""
OK

AT+CPBW=10,"15021012496",129,"QUECTEL"

g R S AS BARAT R 2 ] -108 -
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OK VR R OA WEYN R &
AT+CPBW=10
OK 1 )24 i R 7 B 1O HL 5 4

9.3. AT+CPBR ZE#H 5 0

A A A T IR By B S i YE o <index1> ~ <index2>[¢) FLIE I 55, %4 B it i [ 3 ok A
FHAT+CPBS A Y AT LG AE i ik $E . #<index2>h 7%, MR [Fl<index1>+a & ¥ HL i .

fir S M 3
AT+CPBR="? +CPBW: (<index>H{{f ¥1]%), <nlength>, <tlength>
OK
AT+CPBR= <index1> +CPBR:<index1>,<number> <type><text>[<CR><LF>+CPBR: .....
[, <index2>] +CPBR: <index2>, <number>, <type>, <text>]
OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
2%
GSM 07.07
¥

<index1>  FRIGEAS it & b A7 BT i v A I RS R A
<index2>  FRLIGEALit & b A7 T i v L A I R R A
<number> PRI <type>hs A LTS

<type> BRI )\ k2R A (2% GSM 04.08[8] % 10.5.4.7 /N1)
<text> TR <tlength>d5 KK ER AR RV By 5 $f TE 7478 a & AT+CSCS #i
SE T FHEEA R

<nlength>  F/x<number>"7 B KK L 1) £ B i
<tlength>  Fon<text>7 Bt KK LA R U

#IE
®  <index1>/%/F<index2>%(fi
24
AT+CSCS="GSM"
OK
AT+CPBR=10
+CPBR: 10,"'15021012496",129,"QUECTEL"

OK 1 ) 4 LU A L0 A
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9.4. AT+CPBF ZEiRHiE#E 03

i ] A LG A A P AR AT Il k. XL AT+CPBS, W IE R A H U AR 4
RO IR S 5 2N 7 BLA<findtext>"7 4 T AR .

T4 M) 1,

AT+CPBF="? +CPBF: <nlength>, <tlength>
OK

AT+CPBF=[<findtext>] [+CPBF: <index1>, <number> <type>, <text>[[...]
<CR><LF>+CBPF: <index2>,<number>,<type>,<text>]
OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

2%

GSM 07.07

2

<findtext>  <tlength>f KKJEM AR TR 5 <Ek$ TE FHH4E fr 4 AT+CSCS #UE 7177

ERAH ]

<index1>  HLUGERAF &% 7 5 A Y0 [ P 1) 48 25 2 LA

<index2>  HLUGURAF it &% rp 7 B 5 A Y0 [ P 1) 48 A5 LA

<number> PR <type>t& A 1 HLE S

<type> FHOU )\ AL F T R (352 GSM 04.08[8] % 10.5.4.7 /1)
129 A%1ZEA (ISDN #4580
145 [ pr5h27 (ISDN #% 2D

<text> FHFY; <tlength>f KK PRI 7B Hk$ TE 7474 4 AT+CSCS #i
5E AT AR AR [F)

<nlength>  FI/xn<number>- B KK 138 5500 B i

<tlength>  FIn<text> Bl KK E [ HE 400 A

i
®  <findtext>HAa I, 3 [F] iy FL UG A o 1 DT AT LA

9.5. AT+CNUM HF 515

AT+CNUMiE [A] 5 H FA4H G [#IMSISDN  (Mobile Station International ISDN Number) , i%{5 &1
DIAAEAESIM R, W nf LIAAEFEMES . 47 H A el 2 AN EDE 45 75 SR 11 2 A~-MSISDN, - | 44
MSISDNAE (5 F b —A T[]

g R S AS BARAT R 2 ] -110-
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me Mg [
AT+CNUM="? oK
AT+CNUM +CNUM:

[<alphal>],<numberl> <typel>[,<speed>,<service>[,<itc>]]
[<CR><LF>+CNUM: [<alpha2>],<number2><type2>[,<speed>,<se
rvice> [,<itc>]]

[.]]

OK

ERROR

+CME ERROR: <err>
BX
GSM 07.07
B

<alphax>  H<numberx>f3 ¢, LI, FREECF RGN 747 o TR AR PR R S EmH T
Fr4E 4 AT+CSCS FLE (KA 7]

<numberx>  <typex>¥7 i [ F 4 I B UG5 i

<typex> HEROU R \AL SRR (T2 % GSM 04.08[8] 4 10.5.4.7 /1)

<speed> iEZ% AT+CBST

<service>  SHLIE SIS S

0 52 Modem
1 [7]2 Modem
2 PDA #A (74
3 SN (L
4 raa
5 fRRE
<itc> 5 B A& Hihe
0 3.1 kHz
1 uDI

R AR H AR AT PR A A -111-
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10. GPRS #i%#ré

10.1. AT+CGATT GPRS &4

A

A THMTH E GPRSIE S, BUEMT MGPRSWY 4543 B % i 2 AT 1 5 » MT{5-57V.25ter
MR BMTEATIENRRE, W 2B HAT A 2 84E, HiRFIOK,

PR H N 70 BRI, H A s RSPy PDP L R3¢,

i W] )3

AT+CGATT="? +CGATT: (<state>H {41 %)
OK

AT+CGATT? +CGATT: <state>
OK

AT+CGAT T T=<state> OK
ERROR
+CME ERROR : <err>

7%

GSM 07.07

¥

<state> GPRS [t & RZS

0 7
1 ME

&4

AT+CGATT=1 Il GPRSHf{

OK

AT+CGATT=0 Il GPRS3 &

OK

AT+CGATT? Il 2FHIGPRSH R A

+CGATT: 0

OK

10.2. AT+CGDCONT ZEX PDP L F3C

Z AT PDP LN 30E LS5, 1% PDP L R 3UE A | N U RS Hi<cid>hr iR M. 1%k
B El’]%%ﬂiiﬁ AT+CGDCONT=<cid>¥Aff I 35 t5<cid> [P HUE A A i SCHUE »
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i M ]

AT+CGDCONT="? +CGDCONT: (<cid> HX {d %1 % ), <PDP_type>, <APN>,
<PDP_addr>, (<data_comp>H{4158), (<head_comp>H{ 5158)
OK

AT+CGDCONT? +CGDCONT:<cid><PDP_type>,<APN><PDP_addr>,<data_comp

> <head_comp><CR><LF>+CGDCONT:<cid><PDP_type>,<APN
> <PDP_addr>,<data_comp>,<head_comp>

OK

AT+CGDCONT=<cid>[,<PD | OK
P_type>,[APN>[,<PDP_addr | ERROR
>[,<d_comp>[,<h_comp>]]]]] [ +CME ERROR : <err>

S

GSM 07.07

¥

<cid> 1~3  F{EM S HT455€ PDP LR XChnile B0 TE-MT #0015 A

ZH, HHAT T AL PDP | R Seoem 4

<PDP_type> “IP” O HEAR PR FRRS5G H T8 e o 8 Pl i 28 8 . E
e, BRI IP CInternet Protocol)  (IETF STD5)

<APN> BNBARR: Ron N ERFRSE, HTIERE GGSN sl ok 20 B 9 4% 132 44
FRo #FESEUE A D8 AA s, W B R A1

<PDP_addr> FfHMEE, I T-Rpn T4 E PDP | N30, MT Z0BCHshb4s ). 2% 2 B0l
HFE AN, W) TE 75 PDP J3 i A2 rh 4 A AR s A7 A Rede L AEE, W
TSR RIEYE PDP JH 3 2t oy fokhl, a4 ns g A4k ki
M 4%% . fii[f] AT+CGPADDR 14>, i 1%/ fic bl

<d_comp> KM CFFEUEENE, WZSECHEEMD BN E. 1450 PDP HkE Ik 46

<h_comp>  SGH CIFEUEANS, WXSHECEAAED « BEE S5 H T4 PDP 3k

241
AT+CGDCONT=1,"IP",""CMNET"'
OK Il & X <cid>=1fJPDP |-~ 3¢, PDPZEALJ“IP”, APNA“CMNET”

10.3. AT+CGQREQ #HRHKIREGRE
AT+CGQREQ ftif MT M %% ki%k “PDP b F SCHGE 77K M ER, TE #ilxe —/ MRS &,

R E S, A BRI E Al O BRSO IR S H<cid>bril IR E . &S
MEFRIE, Rl AT+CGQREQ=<cid>, HUH & S f<cid>/k 45 i .

g R S AS BARAT R 2 ] -113-
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QUECTE:

[

M J3;

AT+CGQREQ=?

+CGQREQ: <PDP_type>,(<precedence>H{ 1 41#),(<delay>H {1 4]
%), (<reliability>HUE 71| 3),(<peak>IHU{E 514%),(<mean>HU{EH 71 3)

OK

AT+CGQREQ?

+CGQREQ: <cid>, <precedence>, <delay>>reliability>, <peak>,
<mean><CR><LF>+CGQMIN:
<cid>,<precedence>,<delay>,<reliability>,<peak >,<mean>

OK

AT+CGQREQ=<cid>[,<prec
edence>[,<delay>[,<reliabilit
y>[.<peak>[,<mean>]]]]]

OK
ERROR
+CME ERROR : <err>

7%

GSM 07.07

S

<cid> BHMSH; HTFRR—APDP LR X, 5% AT+CGDCONT
<precedence> BHOUZH, H TR0

<delay> BHONSH T8 e 1 22 )

<reliability> BB ZHG HTHRC A BEAHE WA 25 A m] FE 1 42 )

<peak> BHOUZH, H TR At E 40

<mean> BHOUZH, HT e SCRE R R

10.4. AT+CGQMIN FIEZ KB/ MRS RE

AT+CGQMIN f¥F TE 45

AR iR MRS TR . R I MT k%, A5 “PDP

BN S TR R b A AT LR

R B2

O R SCRE - AN ORI S Si<cid> bR IR I B, 1%

IRk B, B AT+CGQMIN=<cid>, HU & S fy<cid> k4 i .

i

Mg [V

AT+CGQMIN=?

+CGQMIN: <PDP_type>,(<precedence>Hi{ii 41 3%),(<delay>H {1 41
%), (<reliability>HUE 51 3),(<peak>HU{E 51 7%),(<mean>HU{EH 41 )

OK

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

AT+CGQMIN?

+CGQMIN:
<cid>,<precedence>,<delay>,<reliability>,<peak>,<mean><CR><L
F>+CGQMIN:
<cid>,<precedence>,<delay>,<reliability>,<peak>,<mean>

OK

AT+CGQMIN=<cid>[,<prec
edence>[,<delay>[,<reliabilit
y>[.<peak>[,<mean>]]]]]

OK
ERROR
+CME ERROR : <err>

7%

GSM 07.07

¥

<cid> BHMSH HTARR—APDP L 302 X, 2% AT+CGDCONT
<precedence> BHONZH, TR e tego)

<delay> VRN, TR E 40

<reliability> BUHMZHG T8 8 A BEA T L ECH 25 2% (R m] SE P 22 1)

<peak> VRS, TR e At =40

<mean> S SOV R A B O (M EUE I 24

10.5. AT+CGACT PDP | F CEGER 2¥GE

%A A O B O R 1 PDP B RS, iZar AT G, MT {R5F V.25ter fir R4
47 PDP I R XA TiERIRAS, MRS . AT 1Zar 2 G T, 27 MT WA G
GPRS, MT & 5CHAT GPRS M, AR Ja Sl s fa o 1 LR 3,

T M ]

AT+CGACT=? +CGACT: (<state>HUE 51| %)
OK

AT+CGACT? +CGACT: <cid>,<state>[|<CR><LF>+CGACT:<cid><state>...]
OK

AT+CGACT=<state>,<cid> |OK
NO CARRIER
+CME ERROR : <err>

%

GSM 07.07

¥

<state> PDP | I ST A2 o

0 Lok

AR S HARAT PR 2 ]
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1 WS
<cid> BHONSHL I TARR—A PDP LN e X, 155 % AT+CGDCONT
2845
AT+CGDCONT=1,"IP","CMNET"
OK Il %€ X<cid>=1f{JPDP I K 3¢, PDPE#HLK<IP”, APNA“CMNET”
AT+CGACT=1,1 /I PDPG
OK
AT+CGACT=0,1 Il PDP2: 343G
NO CARRIER

10.6. AT+CGDATA BEAEIERR

AN

%AW E MT i — 24> GPRS PDP 287, SWATHIN #EAE, £ TE FIR 4% 8] 13 338 15
MT ASAbEE AT x4 AT+CGDATA 2 5 IR 4.

g ][5
AT+CGDATA=? +CGDATA: (<L2P>H {141 3)
OK
AT+CGDATA=<L2P>[,<cid |OK
>[,<cid>[,...]]] NO CARRIER
+CME ERROR : <err>
7%
GSM 07.07
S
<L2P> FRRSHG TR TE A MT 20 W& 83 851 PDP bR SCEHI 2 J2 i
“PPP”  miBI g s, A — Al B R, Bl 1P kS
<cid> BHOWSH, TR PDP L RN CE X, 55 % AT+CGDCONT

10.7. AT+CGPADDR &7~ PDP #hik

a2 IR BHEE E R SRR IR PDP k312 .

s Wy
AT+CGPADDR=? +CGPADDR: (<cid>H{ £ 41 %)

OK

g R S AS BARAT R 2 ] -116 -
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M10 AT #1845 #ME V1.0 24 =
AT+CGPADDR=<cid> +CGPADDR: <cid>, [<PDP_addr>]
OK
ERROR
S
GSM 07.07
28
<cid> A SH, HTHRR— PDP EFCE X, %% AT+CGDCONT

<PDP_addr> FHMSH: 1 THE PDP LR 3C MT sk gL . 1% Huhl AT DS S A 19,
WA PUE B . X FE R bR, 2 BN S0 WAl AT+CGDCONT 4 ik
BRI HhE; 6 Tah AR B, 7RG — Uk PDP b R SCEGER R RE T, A A B <cid>
S E R S0 X RTHREC A bk . Ml T A RS, 145 <PDP_address>.

2845

AT+CGDCONT=1,"IP" "CMNET"

OK Il 5€ X <cid>=1/f)PDP_I. F 3¢, PDPJM J“IP”, APN“CMNET”
AT+CGACT=1,1 Il HPDPYy ft<cid>=1

OK

AT+CGPADDR=1 Il &g s<cid>=1{PDPi

+CGPADDR: 1,"10.76.51.180""

OK

10.8. AT+CGCLASS GPRS #&zh&5)

2 A HRAE TR E 1) GPRS B3 5 I BB MT, 2 REs AT #R AT

i Mg 1
AT+CGCLASS=? +CGCLASS: (<class>H {1 41%)
OK
AT+CGCLASS? +CGCLASS: <class>
OK
AT+CGCLASS=<cid> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
e =
GSM 07.07
2
<class> FRMZH; RN GPRS B8 & 120 (F2IhREM B FHES D

R AR H AR AT PR A A -117 -
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"B" A B
"CG" X4 GPRS #i=, N A2KH C
"CC"  ANAEHLEEACHARE S N oA C (AR )

10.9. AT+CGEREP 3EiEK GPRS H4F_EiR#z4H]

i PIARYE TR E 1) GPRS B3 G I BE MT, {2 REWEIEAT#RAT:

il Mg 1

AT+CGEREP=? +CGEREP: (<mode>H{ii41%%)
OK

AT+CGEREP? +CGEREP: <mode>
OK

AT+CGEREP=<mode> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

Bk F5% URC _Eif:

GSM 07.07 +CGEV: NW DEACT <PDP_type>, <PDP_addr>[,<cid>]
+CGEV: ME DEACT <PDP_type>, <PDP_addr>[,<cid>]
+CGEV: NW DETACH
+CGEV: ME CLASS <class>

B
<mode> 0 et MT AR SR G5 05 47 MT 25 BB g2 O, W E i IH I 45 R

o A R4 R TE
1 LR MT-TE SIS (ben: BB, BFaRiERa R Y, &
W), RS TE
<PDP_type> i5Z% AT+CGDCONT
<PDP_addr> i%Z% AT+CGDCONT

<cid> EZ#% AT+CGDCONT
<class> %% AT+CGCLASS

10.10. AT+CGREG GPRS MZ&EMERAS

A HICT GPRS JEAPIRAS —Lerp (] g5 FAG 1) B

e M<n>=1Jf H GPRS {EMPIRS K AN, &FH+CGREG : <stat>[#¢/r

e M<n>=2, GPRS FMPRES A AR HiF M M K AESE, SH+CGREG : <stat>[,<lac>,<ci>]
NN

g R S AS BARAT R 2 ] -118 -
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i VA
AT+CGREG=? +CGREG: (<n>HU {1 41%)
OK
AT+CGREG? +CGREG: <n> <stat>[,<lac>,<ci>]
OK
AT+CGEREP=[<n>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
7% 2% URC EH:
GSM 07.07 +CGREG: <n> <stat>[,<lac>,<ci>]
S
<n> 0 ZEHIM MR k45 R i+CGREG:
1 SHMZEMEEE K4S RS +CGREG: <stat>
2 MR R 45 R L+CGREG: <stat>[,<lac>,<ci>]
<stat> 0 RIEM ;s ME MFisA 8z il 55 1 E i
1 CVEM, AHL
2 AEM, H ME IEEFE R AN S R3S S
3 HME4
4 KA
5 CEM, 8
<lac> FRER 2 b NI B XA (Eedn: 00C3 #1472k Y 195)
<ci> TR 2 A NN X G S
25451
AT+CGATT=0
NO CARRIER

+CGREG: 0,"'1878","'0873"
AT+CGATT=1

OK

+CGREG: 2,"'1878","'0873"

+CGREG: 1,"1878","0873"

10.11. AT+CGSMS 4 MO SMS &FN 5

a2 HTAE MT k% MO SMS 5 B, #5845 80lk 5056 200

EX I 7

R AR H AR AT PR A A -119 -
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AT+CGSMS=? +CGSMS: (<service>HU{H 41 4)
OK
AT+CGSMS? +CGSMS: <service>
OK
AT+CGSMS=[<service>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
S M2 URC LHR:
GSM 07.07 +CGREG: <n> <stat>[,<lac>,<ci>]
B
<service> A5 FH M 2% sRb 5540 S 2 )
0 GPRS

1 RS
2 GPRS st (5 GPRS ANnJF, UM e B AS 4
3 WS GBS EATT A, WA GPRS)

10.12. AT+QGPCLASS A& GPRS iR 7

BIE

T4 Mg 1,

AT+QGPCLASS=? MULTISLOT CLASS: (<class>H{{E 51| 3)
OK

AT+QGPCLASS? MULTISLOT CLASS: <class>
OK

AT+QGPCLASS=<class> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

>

GSM 07.07

Z2H

<class> GPRS £ B 25 )

10.13. AT+EGPAU PPP
A TS GPRS PPP sl R 4% AL

g R S AS BARAT R 2 ] -120 -
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QUECTE=

i Mg Jo,

AT+EGPAU=? +EGPAU: (<op>HUH413),(<cid>HU{E ¥ 3), (<is_chap>HU{H 51 3)
OK

AT+EGPAU=<o0p> <cid>[,<i | # AT+CGDCONT & j& X PDP, Jii[Al.

s_chap>] ERROR

+CME ERROR: <err>

Fi<op>=0, <is_chap> 45, WJiR[H.
+EGPAU: <is_chap>

OK

Fi<op>=1, <is_chap>AK Mg, N[ .

OK

=i
GSM 07.07
¥
<op> 0 i

1 5
<cid> BHOUSH HTARR—APDP L F30E X, 1E2% AT+CGDCONT
<is_chap>  HhriPHil

0 PAP

1 CHAP

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

11. TCPIP #H=1n 4

11.1. AT+QIOPEN 37 TCP &M UDP OS5

e M
AT+QIOPEN="? +QIOPEN: (<mode> i 1 %1 % ),(IP address range),(port range)

<CR><LF>+QIOPEN: (<mode> Y {} #1| % ),(domain name),(port
range)

OK

AT+QIOPEN=[<index>,]J<m
ode><IP address>/<domain
name>,<port>

WA ER, R
OK

SEI PR ESCIE

ERROR

WA CAAFAE, R
ALREAY CONNEXT

RMHOK Ji&, W&, &IH:
[<index>] CONNECT OK

RH OK Ji&, W EERM, RI[A:
[<index>] CONNECT FAIL

2%

Quectel

S

<index> 0~5 LIRS (M10 32 FF 6 > SOCKET [Al I ££7E » 24 HAV AT+QIMUX=1
N, ZSEA . 1 AT+HQIMUX=0 I}, ZSELIEYE (ES% AT+QIMUX)

<mode> TR, RUERRM

"TCP"  ##37 TCP &4

"UDP" 37 UDP &%
<IP address> FRPH R, R Ik 25 A 1P ik
<port> 2 Ui R 55 ¥ o 1
<domain name> FRFHI R e i ik 2% A 45 44 Hidik

&4

® Y MERECHT LU AT+QISTAT A1)k IP INITIAL 5% IP STATUS i# IP CLOSE
I A &R . #7AERL RS, FFEE L HAE AT+QIDEACT & AT+QICLOSE 1 ME 4t
T LA ERASA eI R

® Y AT+QIMUX=0 i}, MHj O /FA7EERL AT+QIMUX=1 i, fre)v 5 WAEER, WA
IR #EAE AT+QIOPEN 431k [H] ALREADY CONNECT

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

11.2. AT+QISEND K% TCP B{ UDP %(#

s

W) J3;

AT+QISEND=?

+QISEND: <length>

OK

AT+QISEND
Wi B>, g N s, AT
CTRL+Z KKi%x, 44T ESC
K28 1

DA ST A O (S I E
AT+QIMUX=0 I n] $447

WARERATAE, RIE IR :
SEND OK

WEAIERAT A, KIERIVORH]:
SEND FAIL

W TCP 5, UDP i3 K 4T,
ERROR

D BRI (+QIMUX=0)
AT+QISEND=<length>
UCPNACSUIE TPAN € TRk
P K ik 3 <length> 7 K &
-

2) ZHERT (+QIMUX=1)
AT+QISEND=<index>[,<len
gth>]

Fi<length>HL4y, Wi <>,

W NHWE, AT CTRL+Z K
K%, AT ESC KL IR,
Fi<length>ANGlAg, MR,
WA &/ T = | A E TR N R
<length>"7 K K i%

WAL, RIERIIRIA:
SEND OK

WARIERAT A, KIERIVORH]:
SEND FAIL

W TCP 5%, UDP JEH AR HE T,
ERROR

2%
Quectel

S

<index>
SHL IR

<length>

i

- SH, RYER S

EBHAGE AT AT+HQIMUX=1, # AT+QIMUX=0, i%

W28 RVBOEEYE KL . 2SR 1460

AT A4 AT+QISEND 1, {75 AT+QIMUX=0 il
AT+QISEND A K125 74,
HUATE TCP 5 UDP MEHt 37 it 1 K0

SEND OK 4175 S WK 26 A 48 6 11 AT 32, AR M L2 B AR L

& 7] SEND FAIL

AR SOE X T7, A LLER AT AT+QIACK it & 3E47 71 iy

AR S HARAT PR 2 ]
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11.3. AT+QICLOSE <] TCP Bt UDP ##2

4 W) J3;
AT+QICLOSE=? OK
AT+QICLOSE W IR S P B D R ]

CLOSE OK

WERSR AR R, 3R [H]:
ERROR

AT+QICLOSE=<index> W IR G PG B D [

<index>, CLOSE OK

ARG IR, 3R (1]

ERROR

5%

Quectel

S

<index> BESH RWERTS; ZSHUEH T AT+QIMUX=1, #7 AT+QIMUX=0, 1%

i

SHLINERAE

® X T AT+QICLOSE #¢ff:
1) 4 AT+QISRVC=1 H AT+QIMUX=0 i}, iR[1] CLOSE OK, X:[4] ME 1E4 Client &zt %
Server [z
2) 4 AT+QISRVC=1 H AT+QIMUX=1 i, i&Z[7] ERROR
3) M AT+QISRVC=2 H AT+QIMUX=0 I}, R[] CLOSE OK, X[ ME 14 Server, ifs
Client 4 ME #7134 45
4) 4 AT+QISRVC=2 H AT+QIMUX=0 i}, BEil# I HAD Client &b FWEWRIRZS, ZER/ER A
ME JE tH IR PR 2
5) 24 AT+QISRVC=2 H AT+QIMUX=1 It}, ME 14 Server, #4614 ME 1£4 Server,
L% Client 4% ME €25 I T A &4 91 HIB H IR PR
® X T AT+QICLOSE=<index>##1F:
1) %A e UE AT+QIMUX=1 I 2L
2) 4 AT+QISRVC=1 H AT+QIMUX=1 i}, Z#EA/EH2 0CH ME 154 5i<index>[1] Client iE#;
L2 Server FIEHZIFIR T ME 1E24 Server #2 A1 Client i
3) M AT+QISRVC=2 H AT+QIMUX=1 I, Z#EAEHE 2 I H] ME 14 Server $: A\ ) 2 <index>
fR3ZE FE Client %42
® 4 AT+QISRVC=1 H AT+QIMUX=0 It}, AT+QICLOSE H{F AT+QISTAT %
CONNECTING 5t CONNECT OK RA 4 f ie oy, HAlRZAR &[] ERROR. G M IEHE i
iJa, RE&AE4h 1P CLOSE

R AR H AR AT PR A A -124 -
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11.4. AT+QIDEACT <M GPRS/CSD PDP ¥

LR Wy J3;

AT+QIDEACT=? OK

AT+QIDEACT QR P R DR (] -
DEACT OK
WIS PR, IR
ERROR

5%

Quectel

¥

<index> BT 28 RWNEERS, Z2HIGEHN T AT+QIMUX=1, # AT+QIMUX=0, i%

SHON I ERAE
#E

® AT+QIDEACT 1] CHIkx IP INITIAL RAMI/E{T GPRS/CSD PDP 355, KM G, IR
AUKE S IPINITIAL

® AT+QIMUX=0 It}, AT+QIDEACT 1] &[4 Fi %4 fillg 5

® AT+QIMUX=1It}, AT+QIDEACT 1 i % iz 5t 5 1]

11.5. AT+QILPORT EEAHi¥E 05

fir S Wi 7
AT+QILPORT=? +QILPORT: (<port>HU{E 51| %)
OK
AT+QILPORT? <mode>: <port>
<CR><LF><mode>: <port>
OK
AT+QILPORT=<mode><po | OK
re> ERROR
%
Quectel
¥
<mode> TS RWBERERA
“TCP” TCP A th i 15
“UDP” TCP A th i 15

g R S AS BARAT R 2 ] -125-
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<port> 0~65535 S8, RYIA M S

&I
® AT+QILPORT 7E AT+QIMUX=1 I G4k

11.6. AT+QIREGAPP B34 FH R EEAN S APN. P 2 NEE

T Mg 1

AT+QIREGAPP=? +QIREGAPP: "APN",""USER",""PWD"
OK

AT+QIREGAPP +QIREGAPP: <apn>,<user hame>,<password>
OK

AT+QIREGAPP=<apn><us [OK
ername>,<password>[,<rate |ERROR
>]

%
Quectel

¥

<apn> TR S H; # W] GPRS/CSD 2 £ 44 Fx
<user name> FrrH B8, #£ W GPRS/ICSD A L 44
<password> TIPS H, W] GPRS/CSD B AU sty
<rate> W] CSD £ d & ik %

&1E
® YA ME 4T IP INITIAL RAKS, AT E S 8EA 2%, #AENII A ME
R A IPSTART
® AT+QICSGP #HliZ ATy 2 S H s

11.7. AT+QIACT #iE#3himR (SkiE GPRS/CSD L&ER)

i Mg .

AT+QIACT=? OK

AT+QIACT OK
ERROR

5%
Quectel

#E
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QUECTE:

® AT+QIACT HETE IP START MR& A ReEAE IS ahdn 5, PITRIRSZBMH A 1P

CONFIG

® 7f ME BuE il fa, Wk mias k), IRE&EA IPGPRSACT, i&[H]
OK, iz [H] ERROR

11.8. AT+QILOCIP FREUAHE IP Huhk

i Mg J3;

AT+QILOCIP=? OK

AT+QILOCIP HHAT I, R
<IP address>
0, 3z m
ERROR

5%

Quectel

S

<IP address> R SE R GPRS/CSD 77 3 R AREL T 1P Huhl

i

o L HIEBEY S CEIEIRA: IPGPRSACT. TCP/UDP CONNECTING. CONNECT OK.
IPCLOSE RA W LUl AT+QILOCIP #rifj 2 AH: 1P Hihik, 50k [n] ERROR.

11.9. AT+QISTAT ZEHIYSRIERRE

iy g 5

AT+QISTAT="? OK

AT+QISTAT 2 AT+QIMUX=0 /&, i&R[A]:
oK
STATE: <state>
M AT+HQIMUX=1 &, &[A[:
(+QISTAT: <index>, <mode>, <addr>, <port><CR><LF>)%1]3
oK

2

Quectel

e 28

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

<state> TRHESH RYEERE
"IPINITIAL"
"IP START"
"IP CONFIG"
"IP IND"
"IP GPRSACT"
"IP STATUS"
"TCP CONNECTING™
"UDP CONNECTING"
"IP CLOSE™
"CONNECT OK"
"PDP DEACT"

£ ATVO L& |, AR
"IP INITIAL"
"IP START"
"IP CONFIG"
"IP IND"

"IP STATUS"

WGk

JA T4

i 37 5

B GPRS/CSD 5t
Pl sl B

SRAGAHL IP Hhtik (22 AT+QILOCIP @14
TCP &

UDP 3% #5+

TCP/UDP %4 4]
TCP/UDP #2103
GPRS/CSD 375t 5 % 4]

R E S N SR

"TCP CONNECTING" or "UDP CONNECTING"

"IP CLOSE"
"CONNECT OK™
"PDP DEACT"™
<index> EBT S, Jull 0-5
<mode> VR
"TCP" TCP &2
"UDP" UDP %42
<addr> TR AN 1P Hisik
<port> TR o N 11

0
1
2
3
4 "IPGPRSACT"
5
6
7
8
9

11.10. AT+QISTATE EH#HIHSRTEANKEERE

iy Mg [
AT+QISTATE=? OK

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

AT+QISTATE 2 AT+QIMUX=0 /&, &[]
OK
STATE: <state>
2 AT+QIMUX=1 J&, &[]
OK
STATE: <state>
+QISTATE: <index>,<mode>,<addr>,<port>,<socketstate>
A0, &Ml
ERROR
2%
Quectel
S
<state> TR Z2HL RUBEEARE, 9 AT+QIMUX=0 K.
"IP INITIAL" WILHAL,
"IP START" JA IS
"IP CONFIG" B & 5t
"IP IND" % GPRS/ICSD 35t
"IP GPRSACT" s mieE
"IP STATUS" SAFAM 1P Hutik (25 AT+QILOCIP %)
"TCP CONNECTING™  TCP #f%rh
"UDP CONNECTING"  UDP #Z#:H
"IP CLOSE" TCP/UDP J%E#2K 4]
"CONNECT OK" TCP/UDP %2 12h
"PDP DEACT" GPRS/CSD 1755 5 5 ]
2 AT+QIMUX=1 I} :
"IP INITIAL" lLGHe
"IP START" JABIESS
"IP CONFIG" fic 5 37 5t
"IP IND" % GPRS/CSD 5t
"IP GPRSACT" Bz micE
"IP STATUS" SAFAM 1P Hutik (2% AT+QILOCIP i 4)
"IP PROCESSING" HAmp B
"PDP DEACT" GPRS/CSD 1755 7 5 ]
<index> WY, JEHh 0-5
<mode> U S yit]
“TCP" TCP &
"UDP" UDP i#:§%
<addr> EAEERE BN 1P Hitik
<port> Y U R N RS
<socketstate> FHRRSH; RPBANERIRE, A INITIAL, CONNECT OK

AR S HARAT PR 2 ]
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11.11. AT+QISSTAT ZEH#I24HT Server IRZ

A
i W[5
AT+QISSTAT=? OK
AT+QISSTAT 2 AT+QIMUX=0 /&, &[]
OK
S: <ServerState>
M AT+QIMUX=1 &, &[1]:
OK
S: <ServerState>
C : <index>,<mode>,<addr>,<port>
A0, zMl:
ERROR
7%
Quectel
S
<ServerState>  FATH AL RUERARE
"INITIAL" WILHAL,
"OPENNING" Ja g%
"LISTENING" RS
"CLOSING" K
<index> RS, YR 0-4 (7 Al Server TAER, IZHEHN b BIEED
<mode> R
“TCP" TCP #fz
“UDP" UDP %%
<addr> TREEREEEEN 1P Hitik
<port> Y U A IR

11.12. AT+QIDNSCFG ERE 42 IR 4+38 DNS

e W ¥
AT+QIDNSCFG=? OK
AT+QIDNSCFG? PrimaryDns: <pri_dns>

SecondaryDns: <sec_dns>

OK

g R S AS BARAT R 2 ] -130 -
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AT+QIDNSCFG=<pri_dns>[ | OK
,<sec_dns>] ERROR

2%
Quectel

2
<pri_dns>  FRTHISHG RYI ARG AR 1P Huhlk
<sec_dns>  FRITHIZH R GRS 1P MLk

S
® YL GPRS/CSD I 5cif, TA 23301 GPRS/CATSD M 4% 3K HL DNS k4525, [ 21
BINAEIRES N IP GPRSACT, IPSTATUS, CONNECT OK #1 IP CLOSE I+, Fl'E DNS
AR 55 #%

11.13. AT+QIDNSGIP 14 f#&#T

g M )3
AT+QIDNSGIP=? OK
AT+QIDNSGIP=<domain OK
name> ERROR
R OK J&, # itz
<IP address>
R[HOK &, il R
ERROR: <err>
STATE: <state>
Z%
Quectel
S
<domain name> TS E R Internet EIE ML 44
<IP address> TR R P Mk N ik 44
<err> HrSHG RIS
1  DNS KFAE %
2 AR
3 MIKETIR
4 RIBIRS A
5
6 KALE
7 LW
8  ARANHIIR
<state> 2% AT+QISTAT
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)|

11.14. AT+QIDNSIP FCEFH 1P HihbZ&E B0 R84 &

4 W) J3;

AT+QIDNSIP=? +QIDNSIP: (<mode>HE 41 3)
OK

AT+QDNSIP? +QIDNSIP: <mode>
OK

AT+QIDNSIP=<mode> OK
ERROR

Z2%

Quectel

S

<mode> Mr B ¥ RYIERAT 1P HyUhE B 2 Al 4 44
0 A IP Huhli#E s
1 A Ty sUGE R

11.15. AT+QIHEAD FEZWEIENETER IP L

T M ]

AT+QIHEAD=? +QIHEAD: (<mode>H i 51 58)
OK

AT+QIHEAD? +QIHEAD: <mode>
OK

AT+QIHEAD=<mode> OK
ERROR

%

Quectel

2%

<mode> SR RV N2 2R 1P Sk
0 ABRIPkK
1 BRIPk, #: 4 “IPD(data length) :”

g R S AS BARAT R 2 ] -132-
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11.16. AT+QIAUTOS # & B3l K% TCP/UDP ¥ ]

il M) J

AT+QIAUTOS=? +QIAUTOS: (<mode>HUHF13), (<time>HU {1 58)
OK

AT+QIAUTOS? +QIAUTOS: <mode>,<time>
OK

AT+QIAUTOS=<mode>[,<ti |OK

me>] ERROR

2%

Quectel

S

<mode> 724 RWIKIE TCPIUDP £dls i i 15 e & 1 2l K ik T g
0 REHE AR BREMD
1 WE AR

<time> Hr S8 R AN IOEEHGRT . #4E AT+QISEND, i ALl ket <time>J&, %
¥ BB RIE

11.17. AT+QIPROMPT #ERKZEHIEN T B“>"FM“SEND OK”

iy M) 1

AT+QIPROMPT=? +QIAUTOS: (<send prompt>E{ii41)3%)
OK

AT+QIPROMPT? +QIAUTOS: <send prompt>
OK

AT+QIPROMPT=<send OK

prompt> ERROR

2%

Quectel

2%

<send prompt> ¥ FZSH; KW AT+QISEND #:1E)5, 215 B> H“SEND OK”
0  KRIEFIIA B>, & [H[“SEND OK™
1 KIERIN o>, IR [H[“SEND OK”

2 IR ABIRe>?, ANR[E[“SEND OK”

R AR H AR AT PR A A -133-



M10 AT #8451 V1.0 QUECTE:

11.18. AT+QISERVER & XRS5

Bk

il M) J

AT+QISERVER=? OK

AT+QISERVER? +QISERVER: <mode>, <num>
OK

AT+QISERVER OK
ERROR

JRC N 55 e 3R [H]:
SERVER OK

Pic A e 55 s R, 32 [
CONNECT FAIL

AT+QISERVER=<type>[< |OK
max>] ERROR

JRCC N 55 2 3R (A
SERVER OK

PIC 5 A e 55 2 R, 31 -
CONNECT FAIL

2%
Quectel

¥
<type> B SH: RYIEE RS A58
0 TCP k%%
1 UDP JIR% %%
<max> 25 28 e KAl e NERE, BRh 1, JEHh 1-5

#5
® Y AT+QIMUX=0 I}, Z%r<max># iy

11.19. AT+QICSGP # & CSD B GPRS &E#AE

| #r% | mipz
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QUECTE:

>)/  (<dial number>,<user
name>,<password>,<rate>)]

AT+QICSGP=? +QICSGP:0-CSD,DIALNUMBER,USER
NAME,PASSWORD,RATE(0,3)
+QICSGP: 1-GPRS,APN,USER NAME,PASSWORD
OK

AT+QICSGP? +QICSGP: <mode>
OK

AT+QICSGP=<mode>,[(<ap |OK

n>,<username>,<password |ERROR

%

Quectel

¥

<mode> S8, RWTELIERR
0 CSDi&E#:
1 GPRSi%#:

GPRS JEHNC & I ZH U]«

<apn> SEHEE ¢
<user name> TR
<password> TR R

CSD EEMCE S A Ui :
<dial number>
<user name>

<password> TR
<rate>
2400
4800

w N kO

14400

TRHSE
TRHSE

RN FATR
KU 4
RN P Y

W] CSD il
KW CSD &M 44
W] CSD &1

P2 ¥, KW CSD ERm %

9600 ({44 E)

11.20. AT+QISRVC IE#E2471 7] kg

e Wi [
AT+QISRVC="? +QISRVC: (<connection>H{E ¥1]3%)

OK

AR S HARAT PR 2 ]
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AT+QISRVC? +QISRVC: <connection>
OK
AT+QISRVC=<connection> [OK
ERROR
%
Quectel
¥

<connection> B o8, TR m0 e
1 ¥ ME 1EA Client 1354z

2 IEFE ME 1EN Server [iE#:

&VE
® IZEAEHTLLNIEDL, MAT AN 2 BOER:, —MIERE ME 1B Client L2
Server, —EZESLIT ME 1524 Server #: N2 Client, I8t iZ 4 v X 43 ML RS 2 iy B AF
)32 42

11.21. AT+QISHOWRA ELEZKEIEN BT ERRZEF K 1P Hhbfg
RS

i VA

AT+QISHOWRA=? +QISHOWRA: (<mode>H 1t 51 %)
OK

AT+QISHOWRA? +QISHOWRA: <mode>
OK

AT+QISHOWRA=<mode> |OK
ERROR

7%

Quectel

¥

<mode> P28 R N A R A&7 (1 1P b A 115
0 A BUAED

1 B, #%:4: RECV FROM :< IPADDRESS> :< PORT>
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11.22. AT+QISCON f##F TCPIP N A RAELE

i Mg [

AT+QISCON=? OK

AT+QISCON? 78 TCPIP LR X!
SHOW APPTCPIP CONTEXT
+QIDNSIP:<mode>
+QIPROMPT:< sendprompt>
+QIHEAD:<iphead>
+QISHOWRA:<srip>
+QICSGP:<csgp>
Gprs Config APN:<apn>
Gprs Config Userld:<gusr>
Gprs Config Password:<gpwd>
Gprs Config inactivity Timeout:<timeout>
CSD Dial Number:<cnum>
CSD Config Userld:<cusr>
CSD Config Password:<cpwd>
CSD Config rate:<crate>
App Tcpip Mode:<mode>
In Transparent Transfer Mode
Number of Retry:<nmRetry>
Wait Time:<waitTm>
Send Size:<sendSz>
esc:<esc>
OK

AT+QISCON OK

2%

Quectel

R

<mode> 2% AT+QIDNSIP

<sendprompt>  iEZ% AT+QIPROMPT

<iphead> %% AT+QIHEAD

<srip> %% AT+QISHOWRA

<csgp> H5% AT+QICSGP

<apn> iH5% AT+QICSGP

<gusr> H5% AT+QICSGP

<gpwd> Wiz % AT+QICSGP

<timeout> 2% AT+QICSGP

<cnum> 2% AT+QICSGP

<cusr> 2% AT+QICSGP
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<cpwd> 5% AT+QICSGP
<crate> 5% AT+QICSGP

PUR BC B AOUR T IZ IR

<nmRetry> 5% AT+QITCFG
<waitTm> 15 2% AT+QITCFG
<sendSz> 15 2% AT+QITCFG
<esc> 5 2% AT+QITCFG
&

® HUTWARAELLT AT v 2 HiE
AT+QIDNSIP, AT+QIPROMPT, AT+QIHEAD
AT+QISHOWRA, AT+QICSGP, AT+QITCFG
®  HUTA A I EY S S SENE G52 % AT+QIFGCNT)

11.23. AT+QIMODE HEZE TCPIP MR

il Mg 1

AT+QIMODE=? +QIMODE:(0-NORMAL MODE,1-TRANSPARENT MODE)
OK

AT+QIMODE? +QIMODE: <mode>
OK

AT+QIMODE=<mode> OK
ERROR

B

Quectel

¥

<mode> 0 JREERIL
1 BAERGES (EEEEUT, @ E TG, UART K2t N B s, Balcslm
Byl Ham it e, AnE B I HEA L, ATO #R IR [R5 A D

11.24. AT+QITCFG BELE B R

R
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AT+QITCFG="? +QITCFG:
(<NmRetry>:3-8),(<WaitTm>:2-10),(<SendSz>:256-1024),(<esc>:0,
1)

OK

AT+QITCFG? +QITCFG: <NmRetry>,<WaitTm>,<SendSz>,<esc>

OK

AT+QITCFG=<NmRetry>< |OK
WaitTm>,<SendSz>,<esc> ERROR

7%

Quectel

¥

<NmRetry> —/™ IP AL AR IR EL

<WaitTm> (IR AL IR], A7 2k 100ms
<SendSz> REOCRIEHAR 715 8

<esc> eI A P, A EH 2 TRUE
&

® <SendSz>fz K{H K 1460

®  <WaitTm>HI<SendSz>#f n] LAFi /s R IE L ER A o > Ik BB K B R 18045 T <SendSz>
i, Kot R % <SendSz>K B AR 4y m R4 2 R B K /N T-<SendSz> 1,
PSR <Wait Tm>I K, I )21 Jeoks B 0 U N IR s e ik i

® %A IE AT+QIMUX=0 IR& FH L

11.25. AT+QISHOWPT FECEEWEIE IP LT B

me M J3

AT+QISHOWPT=? +QISHOWPT: (<mode>Hi{f 41 %)
OK

AT+QISHOWPT? +QISHOWPT: <mode>
OK

AT+QISHOWPT=<mode> |OK
ERROR

7%

Quectel

¥

<mode> B Eﬂaﬂ%%@u TCP i UDP £dsinf, Bllcsidis 1P Sk s 15 AL 4 il

0 Ak
1 E'M\, *%itj] IPD (data length) (TCP/UDP):
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#/YE
® iZ%<mode>=1 H 7 AT+QIHEAD=1 I’ %k

11.26. AT+QIMUX #EHIRE S L KiERE

B
iRy M [
AT+QIMUX=? +QIMUX: (<mode>IX{E 513)
OK
AT+QIMUX? +QIMUX: <mode>
OK
AT+QIMUX=<mode> OK
ERROR
5%
Quectel
¥

<mode> By 28 s 5 R IEREC
0 ANFEMZEERE

1 ANz HERE

11.27. AT+QISHOWLA #HIRE ERaAHs 1P Hiht

me M]3
AT+QISHOWLA=? +QISHOWLA: (<mode>Hiii 41 %)

OK

AT+QISHOWLA? +QISHOWLA: <mode>
OK

AT+QISHOWLA=<mode> |OK
ERROR

7%

Quectel

¥

<mode> B %%Hﬂf PR B HH WA A s B s Ak (1) H I 1P ik

0 Al
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1 8or, #%3:4: TO: <IPADDRESS>

11.28. AT+QIFGCNT B E R B

[

ol

AT+QIFGCNT=?

+QIFGCNT: (<id>H{t%1%)

OK

AT+QIFGCNT?

+QIFGCNT: <id>,<channel>

OK
AT+QIFGCNT=<id> OK
ERROR
%
Quectel
¥
<id> BrZH: RVIPARTTTEY S5, WWHHR 0-1
<channel> #FZ4 KW S<id>2 8 TN iliE
0 VIRTUAL_UART 1
1 VIRTUAL_UART 2
2 VIRTUAL_UART 3
3 VIRTUAL_UART 4
255 T3 FR B4R AT A
#5

® Y AT+CMUX=1 I LM E M Thit)n, i 4nriB e e rf<cid>50RS A2 IP
INITIAL HiZ<cid>¥75eg HoAbdm Em ], #0121 ERROR.

11.29. AT+QISACK EHREHIEEL

e M) S
AT+QISACK="? OK
AT+QISACK +QISACK: <sent>, <acked>, <nAcked>

OK

AT+QISACK=<n>

+QISACK: <sent>, <acked>, <nAcked>

OK

AR S HARAT PR 2 ]
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5%

Quectel

S

<n> PR S

<sent> Br S8 RO RIEEE K/

<acked> B S8, RO RIE IS B FE BT #A EE K/
<nAcked>  HFSH; KO RIEE RS BRSO A BRI KN

b SR
® HUTAAINAE AT+QIMUX=0 I %%
® EMAINA AT+HQIMUX=1 I H %L
® ZmAHEZIET AT+QISRVC il . 4 AT+QISRVC=1 i}, # i1 & ME {4 Client
ML FE Server K IEEHEAS B 24 AT+QISRVC=2 I}, A #iff)j& ME 1§ 4 Server [t f2 Client
RIEEEAE B

11.30. AT+QINDI BB R/ EFERBIKETE

BIE
iy M [
AT+QINDI=? +QINDI: (<m>HU{EH 515K)
OK
AT+QINDI? +QINDI: <m>
OK
AT+QINDI=<m> OK
ERROR
5%
Quectel
S
<m> HrSH, RYDER AR R S
0  AZAfr; #WEHds aEm b 28 H
1 A7 BB 2 8 0 ERSER, #0h:  +QIRDI: <id>,<sc>,<sid> (b
AT PAIE S AT+QIRD 2L 2% A7 15
<id> 7S RN st R T8 BdE 2 A7 B A4 N (i 2% AT+QIFGCNT),
Y 2 0-1
<sc> 78 KW ME ZAE A Server IS 4Ey Client 37 (% L H2 I 21 5040
1 ME{E} Client i
2 ME 1E2N Server %4
<sid> B KW ME B —EOE i 2 Edl, w2 0-5 (4 AT+QIMUX=0 i,

<sid>=0)
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11.31. AT+QIRD EZEEENEEE

i W[5
AT+QIRD=? +QIRD: (0,1),(1,2),(0-5),(1-1500)

OK

AT+QIRD=<id>,<sc>,<sid>,
<len>

[+QIRD: <ipAddr>:<port>,<type> <length><CR><LF><data>]
OK

ERROR
7%
Quectel
S
<id> A ZH RN I 5 ) TR I 2247 21 22 A7 48 W (W] 275 AT+QIFGCNT),
72 0-1
<sc> WF 2R KW ME 21EN Server I8 i&1EA Client &7 & Be B e 21 508
1 ME {E4 Client i #%
2 ME 1EN Server i%E$%
<sid> BFZH; KW ME 20— BB i 20 5ds, JuHE 0-5 (24 AT+QIMUX=0 Itf,
<sid>=0)
<len> B K, a2 1-1500

<ipAddr>  KIRHHRE J7 1) 1P Mk

<port> RALFAE T 1 i 1

<type> TR, R
TCP  TCP #pl
UDP  UDP P}l

<length> T3] PR L S B

<data> T HCE () N 2

11.32. AT+QISDE %] AT+QISEND 2% A F#IEN 5

i M J3;

AT+QISDE=? +QISDE: (<m>HUE 51| %)
OK

AT+QISDE? +QISDE: <m>
OK

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

AT+QISDE=<m> OK
ERROR
5%
Quectel
¥
<m> WS KWIEEME AT+QISEND Kb sudn i, &5 A iF5ds il i

0 Al

1 el

11.33. AT+QPING PING TRk S22

il M) J

AT+QPING=? +QPING: “HOST”,(<timeout>!{{H ¥1]3£),(<pingnum> {71 )
OK

AT+QPING="<host>"[,[<ti |OK

meout>][,<pingnum>]]

[+QPING: <result>[,<ipA ddr><bytes> <time> <ttl>]<CR><LF>
...]<CR><LF>
+QPING:<finresult>[,<sent>,<rcvd>,<lost>,<min>,<max>,<avg>]

ERROR
=
Quectel
ZSH
<host> FRHR A, R RS sk, nTDUZ 1P Mk A% U] DU e 44 4 2
<timeout> HFZH: B K PING i KW N I I ] Bz B2, JufH: 1-255, BRIA 1s
<pingnum> 524 PING kX% Joll: 1-10, Bk 4
<result> PING ik &5
0 WREREARSS AN, $E78: <ipAddr>, <bytes>, <time>, <ttl>
1 PING iRt
<ipAddr> RS # IP Ml
<bytes> IR PING K% 5 K &
<time> PING & RFERS, Hfr: ZFP
<ttl> PING 17 3K 2 [ f1) =4 if I [F]
<finresult> 45 R 45

AR S HARAT PR 2 ]

2 IEWEEWR; I GPRS A RIS A, HoR:
<sent>,<rcvd>,<lost>,<min>,<max>,<avg>

3 TCPIP Wpistkkir

4 ORIFBFEIRSS A
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5 0% PDP 37 5k

<sent> Ki% PING R B E

<rcvd> Rk PING 17 3K I 1 i v S 8
<lost> PING i =R I 75

<min> 6554 N UV B 1 PO R VAP 2

<max> KWL A SR
<avg> AW, W SER

11.34. AT+QNTP 3f 3 P % s} 8] R 55-2% [E] 25 4 H i )

e M
AT+QNTP=? +QNTP: “SERVER”,(<port>I{{H %1|3)
OK
AT+QNTP? +QNTP: “<server>”",<port>
OK
AT+QNTP OK
+QNTP: <result>
ERROR
AT+QNTP="<server>"[,<po |OK
rt>] +QNTP: <result>
ERROR
5%
Quectel
SH

<server> TR A RIS A8 1) 1Ptk 58 44
<port> ST [¥) J 55 45 1) i 15

<result> I ] [) 230 46 2R

AR by B 0] [7 25 B )

A b [0] [ 20 R, RSN R

B ) JIK 25 25 I T

TCP/IP #p ik

AR F I (7] R 45 4

PO PDP 35 R

g b~ W N PP O

&
® R E BRI [E R TR) AR SS me sl 4 210.72.145.44" , 5 E 123

g R S AS BARAT R 2 ] - 145 -



M10 AT 3828 _V1.0 QUECTE

12 fE AR AL

12.1. AT+FCLASS f8E. #E#F. E IR KA

AT+FCLASS nl K TA BB 5 B 7, e £, AR5, TA & 10 7 Ukt
PRZE s B A A R

BIE
g M) J&;
AT+FCLASSS= ? +FCLASS: (<n>Hfi %1 %)
OK
AT+FCLASS? +FCLASS: <n>
OK
AT+FCLASS=<n> OK
ERROR
+CME ERROR : <err>
%
GSM 07.07
¥
<n> 0 s
1 fEEZH 1 (GES 7% TIA-578-A)
1.0 fEEZH 1 GES 2% 1ITU-T T.31)
2 FEEL CRallIs 7Y 2 S0
2.0 fEI50) 2 (%% ITU-T T.32 [12] and TIA-592)
/I

12.2. AT+FMI £ E: EHHIER ID

Bk

i M J;

AT+FMI=? oK

AT+FMI <manufacturer 1d>
oK

e =4

EIA/TIA-578-D

g R S AS BARAT R 2 ] - 146 -



M10 AT $R4&-EE#E_V10

QUECT

)|

S
<manufacturer 1d> &R ID
&VE

o fhIiAr4

12.3. AT+FMM f£E. &L ID

fir s W) [,

AT+FMM="? OK

AT+FMM <model 1d>

OK

5%
EIA/TIA-578-D

¥
<model 1d> i 1D

&

® fRILfn4

12.4. AT+FMR f£HE: BWHHAFRRZA ID

i 4 W

AT+FMR=? OK

AT+FMR <Revision I1d>
OK

e =3

EIA/TIA-578-D

BH

<Revision 1d> WAFRRA 1D

&E

® fRIlAr%
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12.5. AT+FTS & I1HE8H54F

AT+FTS ] ¥4 DCE {5 \LAEAT A dmanft, A fr<Time>i & I A 732 [0 OK 45 DTE.

me Mg 1

AT+FTS=<Time> OK

5%

S5
<Time> 0-255  ZEfFNIE], FRAY 10 =FP

ik

® fhiifrd

12.6. AT+FRS #58l

AT+FRS n[fiff DCE HEAMWRIRAS, MUk T e it a5 M) OK 45 DTE. MyiEk T4 m
iE Bk DTE &% T % —4NE DC1 (0/1) 2% DC3 (0/3)[H 24 ), XM B&it. e T,
OK ¥i#iR[H]25 DTE.

i ML

AT+FTS=<Time> OK

5%

B8
<Time> 0-255  ZEfpHSIR], FRAY 10 =Fb

i

o fRIiArd

12.7. AT+FTM &% B

AT+FTM AL DCE A 45 & <Mod> 1138 & A& 4 2 dh

e M 2

AT+FTM=? +FTM: (<Mod>HU{E 51 5)
OK

AT+FTM=<Mod> CONNECT
ERROR
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QUECTE:

(5%

2

<Mod> 24 2400 bps
48 4800 bps
72 7200 bps
96 9600 bps

&L

® fLHmd

12.8. AT+FRM W &

AT+FRM 1 it ‘& DCE {1 H 5 & <Mod> (1) 8 BEFL U -

ks R
AT+FRM=" +FRM: (<Mod>HU 1 5158)
OK
AT+FRM=<Mod> CONNECT
ERROR
BH
2%
<Mod> 24 2400 bps
48 4800 bps
72 7200 bps
96 9600 bps
&V
o f(LEm%

12.9. AT+FTH HDLC BH#ER

AT+FRM it ‘& DCE {5 2 <Mod> 1) & A& 4 HDLC 45 .

s Gill
AT+FTH=? +FTH: (<Mod>HU {511 3)

OK

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

AT+FTH=<Mod> CONNECT
ERROR

2%

S

<Mod> 3 V.21 jliE, 300 bps

&

o fRIiird

12.10. AT+FRH HDLC B

AT+FRM T it ‘& DCE {# H 5 2 <Mod> 1) & F 1 HDLC %4z .

4 W) J3;

AT+FRH=? +FRH: (<Mod>HUE 51 %)
OK

AT+FRH=<Mod> CONNECT
ERROR

%

S

<Mod> 3 V.21 j#iE, 300 bps

&/

® fLilm4

12.11. AT+FDT Fisfeasue

1 DCD #E& Uf &idli, AT+FDT HI T ik & 244l .

T4 M) S
AT+FDT=? <df><vr>,<wd><In>
OK
AT+FDT CONNECT
ERROR
AT+FDT=<df><vr><wd>< | CONNECT
In> ERROR

5%

AR S HARAT PR 2 ]
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S

<df> Hd s A p X
0 1-D chibZigE K204
1 2-D ikt

2 2-D RIEHiM

3  2-D ik Audut
<vr> BN 2

0 R8x385l/=%, IE¥H

1 R8x7.71mm, RIf
<wd> LT B

0 1728 4%, 215 =X

0 2048 1%, 255 =K

2 2432 1%, 303 =K

3 1216 4%, 151 %=X

4 864 B, 107 =X
<In> LT B8

0 A4, 297 &%

1 B4, 364 %K

2 PR RE

&

® fLEIN 2 M

12.12. AT+FDR i $iE

24 DCD #E &1 ¥4, AT+FDR JH T Raof% 2500 .

R

iy Mg [

AT+FDR=? OK

AT+FDT CONNECT
ERROR

2%

#IE

® (LRI 24

12.13. AT+FET R EEFHRBLEFEEHIT

AT+FET $RAE TR WA 2 i sl 73 T4 56 1
S

AR S HARAT PR 2 ]
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e Mg 1,
AT+FET=? <ppm>
OK
AT+FDT OK
B
B

<ppm> SCAE R 50 G b

[l SCAF 0
ek

JoI A BT s
Fetb T, FERerh
ST, R v i
SHRTER, RE

o o AN P O

&

o (RN 24

12.14. AT+FPTS TAE®IRA

AT+FPTS $fE i T AT UL HR S

Bk
e M) &
AT+FPTS=? (<ppr>HU{i413R)
OK
AT+FPTS <ppr>
OK
AT+FPTS=<ppr> OK
ERROR
e =3
SH
<ppm> SCAF DA 0
1 AR R
2 UifEENZE, FERIER
3 UL RLF, PREFIEK
4 Tk ZE, Wk
5  GiALET L, Wik
&

o fRILIG 2 M
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12.15. AT+FK XH&iE

W) J3;

OK

OK

12.16. AT+FBOR # BEf&Hi L IRF

AT+FBOR B¢ & B AECH A 4 K LUARF U o 2> o 2 B (1) ELAR I AT K o

s Ll
AT+FBOR=? (<bor>HU{H%1%)
OK
AT+FBOR <bor>
OK
AT+FBOR=<bor> OK
ERROR
=
S

<bor> LRI P

0 C KA B/D B Bt Kot # R HIMAT () ELARF MR o
1 C B B (R HEARF IR, BID Bir BRI Es SR AT 6 HEARE I o

ik

o (LRI 2 Mm%

12.17. AT+FCQ #EHIE 5 R ER LK

AT+FCQ fir & il B B A LA

A

EX

M 3,
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AT+FCQ=? (<rg>HUEFIF)
OK
AT+FCQ <rg>
OK
AT+FCQ=<rg> OK
ERROR
%
BH

<rg> 0 BUIAME, MESORFSHME

® fLEI 2 f

12.18. AT+FCR #&#IHBBEEKIBE S

AT+FCR fir & [ T2 Modem #ZiL FL7 8 K/

me Wi N
AT+FCR=? (<cr>HUE A1)
OK
AT+FCR <cr>
OK
AT+FCR=<cr> OK
ERROR
S
¥

<cr> 0 DCE AnJ gl
1 DCE n] LU B

® (RN 2 me

12.19. AT+FDIS M4Fi&iESH

EX

M
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AT+FDIS=? (<vr>BUEFIER), (<br>BUESIER), (<wd>EUESER), (<IN>HEUEIZK),
(<df>HUES1FK), (<ec>HUEFIZR), (bf>HUEAIZK), (<st>HUEFIFK)
OK

AT+FDIS <cr>,<br>,<wd> <In><df><ec>,<bf> <st>
OK

AT+FDIS=<cr OK
ERROR

%

¥

<vr> T H I HEE,

<br>

<wd>

<In>

<df>

<ec>

<bf>

<st>

0 FH: 98Ipi
1 R4 196 Ipi

PR

2400 bps
4800 bps
7200 bps
9600 bps
LI B8
172814 %,
204814 %,
243218 %,
121614 %,

1IR3

215K
255K
303K
151K
864 153, 107 =X

A4, 297 =K
B4, 364 =X
To K B A1

0 1-D SiEMEE RS

1 2-D ikt

2 2-D R4t
3 2-D Mkt

RZEALIE

0  KHMEZILECM
RIS

0  KHIBFT

AR BT AT

0 0 ms

1 5ms

2 10 ms

3 10 ms

4 20 ms
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12.20. AT+FDCC A& E DCE e

5 20 ms
6 40 ms
7 40 ms

s Mg ],
AT+FDCC=? (<vr>HUESIER), (br>HUEFIER), (cwd>HUE 1K), (<In>HUE 1),
(<Af>HUESIFR), (<ec>HUEFIEK), (KbF>HUESIER), (<st>HUEFIFK)
OK
AT+FDCC <cr>,<br>,<wd> <In><df><ec><bf> <st>
OK
AT+FDCC=<cr> OK
ERROR
%
¥
<vr> T H R,
0 IE: 98 Ipi
1 Rif: 196 Ipi
<br> PR
0 2400 bps
1 4800 bps
2 7200 bps
3 9600 bps
<wd> GUIH B8 5
0  1728%%%, 215%K
1 2048f%%, 255K
2 2432183, 303%=K
3 1216%%%, 151%=K
4 864 15F, 107 =K
<In> PINIIRINES
0 A4, 297 =K
1 B4, 364 =K
2 KRR
<df> Ktk s Ak 2

0 1-D it B R i

=
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1 2-D ikt

2 2-D RIEHifEk
3 2-D SRRt

<ec> RZERRIE
0  KHHMEHEECM
<bf> BRSO AR
0  XHMIBFT
<st> AR RFATFERT
0 0 ms
1 5ms
2 10 ms
3 10 ms
4 20 ms
5 20 ms
6 40 ms
7 40 ms
Z- s
® LR 2 A

12.21. AT+FLID & X&H ID &

fir S Mg

AT+FLID=? (32-126) (ZH¥1¥1 ASCI “F4F1H)
OK

AT+FLID? <string>
OK

AT+FLID=<string> OK
ERROR

S

¥

<string> [XIKIDF4F H:

#VE

o (EFL 24
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QUECTE:

12.22. AT+FPHCTO TA:EHIBH &%

fird W &2
AT+FPHCTO=? (<n>I{E 1 3)
OK
AT+FPHCTO? <n>
OK
AT+FPHCTO=<n> OK
ERROR
e =
¥
<n> 0-255  ZEFFGUEBININR], fAf7. BB
#E

® (R 2 me

12.23. AT+FBADLIN 4547 M4

me W N
AT+FBADLIN=? (<n>HUE H1)4)
OK
AT+FBADLIN? <n>
OK
AT+FBADLIN=<n> OK
ERROR
B
BH
<n> 0 HITH
&E

® fLEI 24
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QUECTE:

12.24. AT+FBADMUL 4&RIR{E Feykse

LR Wy J3;
AT+FBADMUL=? (<n>HUEH113)
OK
AT+FBADMUL? <n>
OK
AT+FBADMUL=<n> OK
ERROR
B
¥
<n> 0 fhiidersas
#E

® fLEI2 Mm%

12.25. AT+FCIG A HIriREF

fir 4 I R

AT+FCIG=? (32-126) (#7111 ASCI F4511)
OK

AT+FCIG? <string>
OK

AT+FCIG=<string> OK
ERROR

=

ZSH

<string> AHTFRL D745 5

&/

® fLEI 24
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12.26. AT+FDFFC ¥ R4tk i #H

E S

fird W &2

AT+FDFFC=? (<df>HU{E 51 3)
OK

AT+FDFFC? <df>
OK

AT+FDFFC=<df> OK
ERROR

B

¥

<df> 0  ESECEIIATTH

&vE

® (R 2 me

12.27. AT+FVRFC TEHHRER

fir 4 I R

AT+FVRFC=? (<df>HUfE 51 )
OK

AT+FVRFC? <df>
OK

AT+FVRFC=<df> OK
ERROR

S

2

<df> 0 SCHRSRCATI

#/E

® fLEI 24
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13. #bFEMLF &

13.1. AT+CACM EHIEn & 2%

AT+CACM v 515 & SIM < EFACM XA <oh Sl & #H5<#) ACM(Accumulated Call
Meter, ZiFiEPTED). ACM B & a7 FIJG AT T A PEIY 1 3%, A8 S 2 B[R B i sp Ay v SIS

1
me g 3
AT+CACM=? OK
AT+CACM ? +CACM: <acm>
OK
I REAH JCHR A -

+CME ERROR: <err>

AT+CACM=[<passwd>] OK
ERROR
+CME ERROR : <err>

7%

GSM 07.07

¥

<acm> TR RPN R AU, 5 AT+CAOC i 2 {bl
000000 — FFFFFF

<passwd> T, SIM K PIN2

13.2. AT+CAMM ZEiHInTHE 38 5 KME

ZAar A T IE L SIM K EFACM SCAFrP sy <ob sai s AR ACM B K. ACM iz
RABALE ARV FH P P B KA, 1 2 Fa JRUAS [ 5% T o7 o S AR 1)
T4 Mg 1,
AT+CAMM=? OK
AT+CAMM ? +CACM: <acmmax>
OK
DI REAH AR -
+CME ERROR: <err>
LW S AE BORAT IR ) - 161 -
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AT+CAMM=[<acmmax>[,< |OK
passwd>]] ERROR
+CME ERROR : <err>

S

GSM 07.07

S

<acmmax> TR RIS R E; 0 RoRZEH ACM e K2 FF Al
000001 FFFFFF

<passwd> TR, SIM R PIN2

13.3. AT+CAOC iH#m4n

Z 25 GSM 02.24[26]F1 GSM02.86[27]H ¥+ 21 &1 b ik 4545 ¢ . 1l il Z a4, H P areA
TR 2 F A AR L

me )
AT+CAOC=? +CAOC: (<mode>HU{H 71]3%)
OK
AT+CAOC? +CAOC: <mode>
OK
AT+CAOC=<mode> [+CAOC: <ccm>]
OK
+CME ERROR: <err>
=
GSM 07.07
¥
<mode> 0 frifi CCM
1 RPuE CCM EREEE Sk Lk
2 s CCM AR =k FHk
<ccm> TR HEyE o RS EUE ) =N CRAE SR, Bt 5<00001E”
XN ERIUE S 300 5 SRIVAESE MAL, F457E SIM R g fidh [ R4
ACM i KA

000000-FFFFFF
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13.4. AT+CCFC ¥ EFNi#E$

AT+CCFC ##i GSM 02.82[4], X FFAYFEFENV S BEATHE 6], R SC R M. MIBR . B0E. i

TR ZS A )

i Wi 1

AT+CCFC=? +CCFC: (<reads>H{ {41 %)
OK

111

AT+CCFC=<reads>,<mode> | #7<mode>A% T2 H #:1F il 2h -
[,<number>,<type>[,<class>[ | OK
,<subaddr>[,<satype>[,time]]

Fi<mode>35 T2 HEAE L) (25 HAL Y<reads>=0~3):
+CCFC: <status>, <class1>[, <number>, <type>
[,<subaddr>,<satype>[,<time>]]] [KCR><LF>+CCFC: ....]

OK
LI ReAH AR -
+CME ERROR: <err>
%
GSM 07.07
ZSH
<reads> 0 &t
1 Bl
2 TLN%
3 Ak
4 PN (0-3) (iZ % GSM 02.30[19])
5 i &R (1-3) (7S GSM 02.30[19])
<mode> 0 ZEH
1 JHH
2 CREAM
3 M
4 MR
<number>  FFFA; IRIYFERHAE A WS S0, R R G <type> DT EE 1)
<type> RO )\ A P AT HEEE Y (352 % GSM 04.08[8]4510.5.4.7/117); Uik 5 A4 Hh AU
FE PR ARSI, B R 145 HABTESL T, B {E 4129
<subaddr>  FIA,  Hi<satype>HHE A T bk s X
<satype> BHOU )\ AL 75 ool 2B A (2% GSM 04.08[8]410.5.4.8/N 1)
<class> 1 By

2 B
4  fEE
7 EY, HiEAL R

g R S AS BARAT R 2 ] - 163 -
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)|

8 FIHE
16 [A]20 i H i
32 bR
<time> 1..30 QiR )E HEEE (L To %, %S B 1P W Y B 1A R B S A ) ]

BINE A 20
<status> 0 JEBUE
1 W
28451
AT+CCFC=0, 2,715021012496”
OK Il ¥ B I A% 4515021012496

AT+CCFC=0,2 I B TERAERRE, B
+CCFC: 1, 1,7+8615021012496”,145

OK
AT+CCFC=0,4 I BT 25675

OK

AT+CCFC=0,2 I BT RRE, e E MR
+CCFC: 0, 15

OK

13.5. AT+CCUG HHAHR 4

Zar A [ CUG (Closed User Group) Bt ink %% (1PN 1% 2% GSM 02.85[211). F 'l i %
CUG %5|. % OA (Outgoing Access). ik 5L CUG,

T4 M) S
AT+CCUG=? +CCUG: <n><index><info>
OK
AT+CCUG=[<n>][,<index>[, | OK
<info>]]] +CME ERROR: <err>
2%
GSM 07.07
2
<n> 0 ZHEIEL IR CUG LSy
1 Je I AT SR A1 CUG k55
<index> 0.9 CUG &3]
10 Bw5l (e CUG B HdiD
<info> 0 A5 B
1 {0l OA

R AR H AR AT PR A A - 164 -
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2 kAL 5L CUG
3 M OA Ffk st CUG

13.6. AT+CCWA BNy &k

Z a2 M4l GSM02.83[5], X RERYZERHV S HEATAE R, A I A fgd il

il Mg 1
AT+CCWA? +CCWA: <n>
OK
AT+CCWA=? +CCWA: (<n>HU{H511%)
OK
AT+CCWA=[<n>],<mode>[, | *<mode>A~% T2 H #:1E 2
<class>]]] OK
*<mode>%5T-2 H #AE ) -
+CCWA:<status>,<class1>[<CR><LF>+CCWA:<status>,<class2>[.
-l
OK
DI REAH AR -
+CME ERROR: <err>
% #5% URC _L4ft:
GSM 07.07 +CCWA: <number> <type>,<class>[,<alpha>]
B¥
<n> 7E TA BB BT R 45 5 1) Wk
0
1 JAH
<mode> AL E LS H, WIASE [R] J 2%
0 %A
1 A H
2 AUPRA

<class> AREREAE Tl (5 S S0 1) 2 ) J A
1 EE GRS

2 B
4 BT

16 [P A ds vk
32 U
<status> 0 AEBE
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1 Wog
<number> PR HLTES R LR R DA R A <type> (1)K
<type> PR 2P k2R
129 RHnZA (IDSN ¥ 51)
145  [Epr5 280 (ISDN #% 20
<alpha> AR FRF R, FREC I R<number>t N BT S i o 47

&1
® RN} T T <class>, #IUWI+CCWA: 0,7, JIREHHA PG, XMIEN T, <status>=0
¥ g
® “i<mode>=2, I H WIS IINEIFRS St B, FEXFBIECT, FATATEE, A
CIRYE 218
2845
AT+CCWA=1,1 I JE FIETAR B B 7R 45 AL i R 24
OK
ATD10086 ; Il LI
OK

+CCWA: ""02154450293",129,1 /I ETERORH, SRHLAL TR IY SERRR A

13.7. AT+CHLD FRRU{REE £ 58 1%

i Z AT, PR AT LS I A ME B, EE MZg A 2 Tl AR IR IR FF%E R . RAPIA
WU CANMEERE, S AN B P Al DOE 2 HAR A4 05 RE o, JFREIE 2
U

e Wi )3V
AT+CHLD=? +CHLD: (<n>H{ 51 %%)
OK
AT+CHLD=[<n>] OK
+CME ERROR: <err>
=
GSM 07.07
S
<n> 0 FETBUIT AT DR FF P B S5 A () ERY. (UDUB H P e i) o an AT il i

TAERPIRES, ZOESERFROHLL, B, KT RIS

1 WERAFAEARTIEI, BRI 2 Y SR 55 A — A L ORFE BAE R 0
Mo T — OB, IR A RS R SRS IR

IX OREBCHETRE R E R X (X=1~7)

2 WURAFAEAETRE, CRERPTA ST SRR 53 A A R E AR R ARy

g R S AS BARAT R 2 ] - 166 -
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2X  PRAFERIEITA IS RERIIEIY X (X=1~7) BB =4 iy

3 MR IN—A AR FRIE
&1F
® WA IUEHTHMERS 11 R%E: B
2445
ATD10086 ; /I #EALIE
OK

+CCWA: ""02154450293"",129,1 /I ETERRH, SRHEAL T IREIY SERRR A

AT+CHLD=2 I ARFE SR — W R, JFEE NG BRI SRR R E i
OK
AT+CLCC

+CLCC: 1,0,1,0,0,"10086",129,""" [/ 5 —B&IW 15545

+CLCC: 2,1,0,0,0,""02154450293"",129,""" I/ ISR YN
OK

AT+CHLD=21 1B — M, AR AR RS

OK

AT+CLCC

+CLCC: 1,0,0,0,0,"10086",129,""" /| i —E&iWIGHEAN
+CLCC: 2,1,1,0,1,""02154450293"",129,""" // % — B&iB G HE {5 4F
OK

AT+CHLD=3 I B A RS, LIS

OK

AT+CLCC

+CLCC: 1,0,0,0,1,"10086",129,"""

+CLCC: 2,1,0,0,1,"02154450293",129,"""

OK

13.8. AT+CLIP ExEMiR7)

% il
AT+CLIP=? +CLIP: (<n>HU{H 511%)

OK

R AR H AR AT PR A A - 167 -
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AT+CLIP? +CLIP: <n>, <m>
OK

AT+CLIP=[<n>] OK
+CME ERROR: <err>

B URC H:

GSM 07.07 ME[E TE 2o CLI HEMT RV T, i—’ufﬁﬁ RING 1§
+CRING: <type>[1JiR [A]45 S TA Ki%ER| TE J5, ik
+CLIP: <number>, <type>,""", <alphald><CLI validity>

¥
<n> 0 AEIRgiRs
1 ANGEN L
<m> 0 ARk CLIP W55
1 2t CLIP k%
2 RN
<number> TR, H<type> g I HL G S A% 2
<type> S )\ A - Mk 2R

129 AK42RA (IDSN #% 35 0)
145 [Epr'5h5255 (ISDN %20
<alphald> TR HGAT A& B .<number> AR R (%28t AT+QCLIP
BHET R ERF RN
<CLlI validity> 0 CLI 7%k
1 CLI &k fr
2 CLI H-T- 2% n) i B P T A iy ) 6% 114 B ol g A m] 4T

ZE
o W EMA N EHAEH CLI BontE TE Lo (EXFFInk4s CLIP £E M 2% (3T AT 5
o M AL E<NSHIRA, IS GSMO02.81[3]fih A& % CLIP Mk45 T BIR A ) A )

284
AT+CPBW=1,"02151082965",129," QUECTEL "
OK

AT+QCLIP=1

OK

AT+CLIP=1

OK

RING

+CLIP: ""02151082965",129,"",,""QUECTEL",0

g R S AS BARAT R 2 ] - 168 -
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13.9. AT+CLIR FEMYiH 5| FR 4l

LAYy RGP I, A 2 n] e H B AR AR Uy B CLL X TR 8 Rk A,
TP RN, CaBE T MNBOMEME RN A, IR A XAk 2 E i CLIR B
B GRS RS V). AT S fir &, XA B -

BE
i W[5
AT+CLIR=? +CLIR: (<n>HUE ¥ %)
OK
AT+CLIR? +CLIR: <n>, <m>
OK
+CME ERROR:<err>
AT+CLIR=[<n>] OK
+CME ERROR: <err>
7%
GSM 07.07
S
<n> TEL H R I (1 1 SR S
0 Wi CLIR MK 25 1 TR ZS A HFE R~ T s i
1 CLIR 4
2 CLIR #4
<m> R EMAEM 28 ) CLIR MESSRA
0 KA CLIR VL4
1 TRATT AR HE ) CLIR k5%
2 KEn (hn: TERILRAE)
3 BT HAER CLIR Mk 5552 i
4 PRI AR N5 CLIR ME45S A2 R
&/E

® (% IhRE, W EVERXA SIM AR A SRS i Bl 55

13.10. AT+COLP B8R 5

B MY AE RPN ) A8 % i 2 ] 8 H 58 1 EAE R Y T 2o CLI AEAT AT ) +CR 83 V.25ter
W N2 FiF,  HP A4 SRS H AN TA IR P45 TE.

ED |
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AT+COLP=? +COLP: (<n>BUEF1#)
OK
AT+COLP? +COLP: <n>, <m>
OK
AT+COLP=[<n>] OK
+CME ERROR: <err>
=i URC _|i#:
GSM 07.07 Hffiae OF B PRV, EAEf+CR A1 V.25ter Wi\ 2 fi,
— AN ) g S IR ]
+COLP: <number>,<type>[,<subaddr>,<satype> [,<alpha>]]

¥
<n> 0 AWoRgiRey
1 BoRai R
<m> 0 KLt COLP L%
1 &t COLP L%
2 KA
<number> TR, H<type> e I HL G S s A% 2
<type> SR )\ A7 ok 7Y
129 A4 (IDSN A% 519D
145 [FEpr5A52E%E (ISDN #30
<subaddr> FAPHRRAL, bk AT 5 <satype>
<satype> HRUE A LSRR (7% GSMO04.08[8] % v 10.5.4.8)
<alphald> FREERAL IEA 4 BN <number>ff) FF R R (%3501 AT+QCOLP
PR A R AT R A
&
® Ml AL E<n>IPIRA, JERYE GSM02.81[3], Al fi &%t COLP Mk 4% [y it B R A 1) 25 i1
(<m>457E)
24451
AT+CPBW=1,"02151082965",129,"QUECTEL"
OK
AT+QCOLP=1
OK
AT+COLP=1
OK
ATD02151082965;

+COLP: "02151082965",129,"",0," QUECTEL"

OK
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QUECTE:

13.11. AT+CPUC BAAr & FIH Tk

HZar4, WRE SR AAHCH SIM £ EFPUCT SCHEHh I BAAi kg At M. PUCT
B A E 18 T s (il: AT+CAOC, AT+CACM, AT+CAMM) ¥k Hifh £ i B .

i W

AT+CPUC=? OK

AT+CPUC? +CPUC: <currency>,<ppu>
OK

AT+CPUC=<currency><pp |OK

u>[,<passwd>]

+CME ERROR: <err>

2%

GSM 07.07

S

<currency> TR AL ERA S mARRS (tkin: “GBP”, “DEM”) ; 5t TE
TR 4 AT+CSCS FILE 1775 S AH 7]

<ppu> TR BRI <R T RERI BRAT (i 2.49)

<passwd> F4FH; SIM K PIN2

13.12. AT+CCWE MRl HE 3B KEE A

AW EAEIA ] ACM e KA, A2 AL AETE K/CL+CCWV,

T M) ]

AT+CCWE=? +CCWE: (<mode>HU{H 71| 3)
OK

AT+CCWE? +CCWE: <mode>
OK

AT+CCWE=[<mode>] OK
+CME ERROR: <err>

5% URC [ #:

GSM 07.07 +CCWV
WA SRR, ACM (Y Bib3R) A B KEZ R, &
RIE+CCWV. B RALERFIYEAFI 5 5 PPN A . AR A
SRR L 5, skl i

¥

AR S HARAT PR 2 ]
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M10 AT #8451 V1.0 o g
<mode> 0 ZEHpERYF s 2 i
1 JH PRI Pl g A e

13.13. AT+CUSD FJRZit4bptinb 4

Z AT GSM02.90[23], T4 USSD (Unstuctured Supplementary Service Data) #E47454

A 2 SR S RIS B R M HAE . <n> T3 T EREE ARG SR &5 R0 (453 M) USSD ik
] &6 Ll j 2% R AL ERE ) +CUSD @ <m>[,<str>,<dcs>] s fr TE .

<str>f5E I, BEhAHRIK) USSD 745 £f il M 2% A S B AE IR Bl 45 R USSD 745 Aol 3%k 45 ™
2%, AR R S5 BAL+CUSD, IR 1] 25 1) 3 1] 45 5 USSD 47 5 .

T4 Wi )3
AT+CUSD=? +CUSD: (<n>HU{i 41 %)
OK
AT+CUSD? +CUSD: <n>
OK

AT+CUSD=[<n>[,<str>[,<dc |OK
s>]] +CME ERROR: <err>
=
GSM 07.07
¥
<n> FH T 4a7R AR5 R AL B Il 45 3k 72 1 1 3 - S50

0 AR S5 R BoRTE TA |k

1 Ja &5 RS R 7E TA |k

2 218 (NG T A ar 2 IR Al 25 5L
<str> FLFERIEAL, USSD 45 Hi (Wi <des>3K 7 Ff GSM03.38[25] 1 1644 #4551, ME/TA

B4 GSMO07.05[24]Annex A, K GSM T AT S SRRl 2415 TE 7457 48)
<dcs> GSMO03.38[25] K A E I (1) /N T s it 7 28 CBRIMEL R 0O
&4
AT+CSCS="UCS2”
OK
AT+CUSD=1,"002A0031003000300023"
+CUSD:

1,"0031002E59296C14000A0032002E65B095FB000A0033002E8BC15238000A0034002E5F69796800
0A0035002E751F6D3B000A0036002E5A314E50000A0037002ES5E385DDE9SCE91C7000A002A002E
900051FAOQ00A™, 72
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OK

13.14. AT+CSSN FhnNk43-38 40

iR S B 25 A 5 1 o R 28 ARSI AN o AR B dr S, TR B TA s %0
SR W oRAE TE .

M<n>=1, Jf HAER gl £ ity ke P Y (1 3ok B e e 210 B Dol 458 &k, rp R &5 SRS +CSSI
<cidel>[,<index>] Kk & %45 TE.

M<m>=1, I HAERE 5 A bt £ 11PNk A5 Aol 21 B InY £5-3 20, m7e e 3w g 56 B itk 2%
WA, ARGk 45 RS +CSSU:<code2> ¥k K144 TE.

T4 Wi J3;
AT+CSSN=? +CSSN: (<n>HUEAIZR), (<m>HUEF1ZR)
OK
AT+CSSN? +CSSN: <n>,<m>
OK
AT+CSSN=[<n>[,<m>]] OK
+CME ERROR: <err>
=
GSM 07.07
¥
<n> LEREIEI T 5, AR 215 B +CSSI 2 <cidel>[ <index>]45 ALK B 75
b4
0 ZEH
1 JBaH
<m> MW R I R A FEMD S A, — AN L Y N B AR Y AT e g, A
FoRIETS BR+CSSU : <code2>45 IR A H U 7S5
0 ZH
1 JaH
<codel> 0 WIS AN AR
1 WS R
2 PN AR
3 IPIEERE
4 JECUGHENY (<index>t £ HHL)
5 AR RIEY
6 AR AJRIEIY
7 CLIRHMHIZE ]
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<index> KWHH ARG
<code2> 0 R/RIXE—ANPEIY LS ey
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QUECTE:

14, FE 2

14.1. ATL HEBRWHFES(TE

e Mg J
ATL<value> OK
5%
V.25ter
¥
<value> 0 (77D =y
1 I e g
2 RS E
3 R s
&/
® GSM ik

14.2. ATM B IRIr7 aak

i Mg 1

ATM<value> OK

e =4
V.25ter

¥

<value> 0 —H K2
1 TER 47 28 HA) TA G AN TE 21 23
2 M TAFEHLE, a8

&1
® GSM L%k

14.3. AT+VTD ECE DTMF F3EHK

EX | wiy

AR S HARAT PR 2 ]
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AT+VTD=? +VTD: (<n>BUH 71 3)
OK
AT+VTD? +VTD: <n>
OK
AT+VTD=<n> OK
+CME ERROR: <err>
B2
GSM 07.07
¥
<n> 1-255 DL 1/10 #5447 ) DTMF & 0 4% i
&1F

® iZmi A AT+HVTS /L) DTMF 3 #& 5K

14.4. AT+VTS DTMF FIFiH25%

A T RIE A EZ A ASCH P47, XA FF4EH &8 MSC (Mobile Switching Center)
AR P RS X 245 DTMF  (Dual Tone Multi Frequency) 751/

i M J3;

AT+VTS=? +VTS: (<dtmf>HUE 1)4%),( <duration>H{ {51 3)
OK

AT+VTS=<dtmf-string> OK
+CME ERROR: <err>

S

GSM 07.07

¥

<dtmf-string> TKAEA 20 NFAR/F o UBAER S| S8 o " R TH R AR, TRIBg BL,”
k. RN FRATREL S
1) <dtmf>HA> ASCI 745, Jul: 0-9,#* A-D. 'E1F 44 DTMF &% 1))7
FIRGAARAT, FRELI A AT+VTD fir 4k
2) {<dtmf>, <duration>}{f 44 DTMF 58T, Freital di<duration>
el
<duration> 1-25 DL 1/10 #4547 1) DTMF & 36U K
&/
® LW EMmAIUEM T YA E SRy
® AVFH BN N RIE A4 1) DTMF &1
® AV RIEHE—1 DTMF & 7EXFMEHL T, IR Bl EAZERE iy ik f rh s gl
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QUECTE:

2545

ATD10086; /e AL

OK

AT+VTS=1 Il ARFEEE IR AL DTME S
OK

14.5. AT+CALM SRR,

iy Mg 5,

AT+CALM=? +CALM: (<mode>H{H 41| %)
OK

AT+CALM? +CALM: <mode>
OK

AT+CALM=<mode> OK
+CME ERROR: <err>

e =3

GSM 07.07

B%

<mode> 0 IEH R

1 FERal (BAEREECR B ME A 8D

&4
® IZBUE AT OUE M TR A

14.6. AT+CRSL RHBEZEE%

e M [,

AT+CRSL=? +CRSL: (<level>HU{E 51 %)
OK

AT+CRSL? +CRSL: <level>
OK

AT+CRSL=<level> OK
+CME ERROR: <err>

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

5%
GSM 07.07

ZH

<level> HEHOW, HIERT H o G 0-100, S /AME D RAKE R ALK

14.7. AT+CLVL HEREES%

me g 3

AT+CLVI=? +CLVL: (<level>I{H%13)
oK

AT+CLVL? +CLVL: <level>
oK

AT+CLVL=<level> OK

+CME ERROR: <err>

5%

GSM 07.07

M

<level> FHOW, IR A G 0-100. 5/ ME Ry AR 5

14.8. AT+CMUT #&#4]

Lise M

AT+CMUT=? +CMUT: (<n>HUE )
OK

AT+CMUT? +CMUT: <n>
OK

AT+CMUT=<n> OK

+CME ERROR: <err>

>%
GSM 07.07

S
<n> 0 KM
1 TS

AR S HARAT PR 2 ]
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&k
o BRI REF, AT SRR

14.9. AT+QECHO [EIZH%]

e Mg J

AT+QECHO=? +QECHO: (<control word> f{ {H %1 %), (<nlp>H {5 1l &) ,
(<suppression value>I{E 51 38),(<nr>1{iE 5142, (<channel> B A 471)
)
OK

AT+QECHO? +QECHO: <control word>, <nlp>, <suppression value>, <nr>,
<channel>
OK

AT+QECHO=<control OK

word>, <nlp> , <suppression | +CME ERROR: <err>

value>,<nr>,<channel>

>

Quectel

B

<control word> 221 ZfHiEH T FRENH

224 ZAEE T e ]

0 FoRKHIITA I3 5k
<nlp> B G 0 - 2048, (B, Hok/nlE RE R, 0 Fosk Ml NLP 5k
<suppression value>

HUE VG 0 - 32767 {HBR/), Tk InF R ) ik . O 73 5% H [a] & 41 il 500 o
<nr> Wy Bl . ANBECA 0

849 IZfHIEM T T+

374 ZAHIE T AR
<channel> 0 FiliH

1 HBYHAPLEE

2 FhdgamiE

14.10. AT+QSIDET Bt B35 1 25 & 2%

EX | i
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QUECTE:

AT+QSIDET=? +QSIDET: (<gainlevel>H {71 %)
OK
AT+QSIDET? +QSIDET(NORMAL_AUDIO): <gainlevel>

OK

+QSIDET(HEADSET_AUDIO): <gainlevel>

OK

AT+QSIDET=<gainlevel>

OK
+CME ERROR: <err>

%
Quectel

¥

<gainlevel>  M4Z52545 5

0-255

14.11. AT+QMIC BB F 7 AR %%

T4 M 1
AT+QMIC=? +QMIC: (<channel>HUE¥14), (<gainlevel>H i 51 3)
OK
AT+QMIC? + QMIC: < gainlevel(Normal_Mic) >, <gainlevel(Headset_Mic)> ,

<gainlevel(Loudspeaker_Mic)>

OK

AT+QMIC=<channel>,<

OK

gainlevel> +CME ERROR: <err>
S
Quectel
¥
<channel> 0 FiEi
1 AEhEPLEIE
2 FhdgamiE
<gainlevel> 25 1 53 SR R . 0-15

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

14.12. AT+QLDTMF P=4AH# DTMF &

s

W) J3;

AT+QLDTMF=?

+QMIC: (<n>HUE#13), (<DTMF-string>HU{E 51 %)

OK

AT+QLDTMF=<n>[,<DTMF
string>]

OK
+CME ERROR: <err>

AT+QLDTMF

OK

%

Quectel

¥

<n> 540 1~1000, LI DTMF S5 1R 8], L 1/10 B8 A Bfr
<DTMF-string>  FfH S5, S KA 20/NDTMF, HIZ 5% T, DTMFE% JASCHF AT, £0-9,

#7 *’ A'D

i

® AT+QLDTMF 4T

AR A T IEAE A K DTMF 5 AL DTMF #5751

14.13. AT+QAUDCH ¥J#:3iiEiE

IS A
fi &

M) J3;

AT+QAUDCH=?

+QAUDCH: (<n>HL{E %1 3)

OK
AT+QAUDCH? +QAUDCH: <n>

OK
AT+QAUDCH=[<n>] OK

+CME ERROR: <err>

5%

Quectel

ZSH

<n> 0 EiEE CBRAED
1 4By HYLFE
2 FHfdmiE
3 A3

AR S HARAT PR 2 ]

-181-




M10 AT $R4&-EE#E_V10

QUECTE:

14.14. AT+QLTONE =42 Hh 58 4 A3

s

W) J3;

AT+QLTONE=?

+QLTONE: (<mode> H{ i %1 %), (<frequency> H{ fi %] %) ,
(<periodOn>HU{E#3K) , (<periodOff>HU{E %11%) , (<duration>H{i
LIES)

OK

AT+QLTONE  =<mode><
frequency >< periodOn ><
periodOff > < duration >

OK
+CME ERROR: <err>

5%

Quectel
¥
<mode> 0 fFILIRIK
1 JTHRHRIK
<frequency > G
<periodon> THAR IR TSR IR G
<periodoff> fa BRI I
<duration> SRR, A=
&

® CYTFIRRIR EAE AT, A RRARIGZ T <periodon> I K, AR JE PR LR O
Tr<periodoff>H K, KIXMEH, HFE <duration> K45 R,

14.15. AT+QAUDLOOP I #i3H 18 [7] 3 i,

i

Mg [V

AT+QAUDLOOP=?

+QAUDLOOP: (<state>HU L 51]3), (<type>HU{E 51| 4)

OK

AT+QAUDLOOP=<state>[,<
type>]

OK
+CME ERROR: <err>

5%
Quectel

¥
<state> 0 ik

1 AR/ GRIUREY
<type> 0

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

1 B HPLEE

2 FAdliEiE

14.16. AT+ QSRT %k

e Wi [

AT+QSRT=? +QSRT: (<tone>HU{E 51)%%)
OK

AT+QSRT? +QSRT: <tone>
OK

AT+QSRT=<tone> OK

+CME ERROR: <err>

S

Quectel

S5

<tone> 1...10 BER5|T

14.17. AT+QECHOEX ¥ E[EIS%]
B
s Uil

AT+QECHOEX=?

+QECHOEX: (<echo flag >HU{H%15£),(<ul nr flag>H{i71%),(<dl
nr flag> B {1 %1 % ),(<control word> HX {ii %1 % ),(<nlp> HX 1 41|
#),(<suppression value>HU{I 51 %),(<nr>HU{E 51 % ), (<channel>HX
(EIES)

OK

AT+QECHOEX?

+QECHOEX: <echo flag >,<ul nr flag><dl nr flag><control
word>, <nlp>,<suppression value>,<nr>,<channel>

OK

AT+QECHOEX=<echoflag >,
<ul nr flag>, <dl nr flag>,
<control word>, <nlp> ,
<suppression
value>,<nr>,<channel>

OK
+CME ERROR: <err>

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

2%

Quectel

S

<echo flag> 0 KT [l
1 #T7F AEC (Acoustic Echo Cancellation) [7]35 5.3
2 $T7T EES (Enhanced Echo Suppression) [7]35 4535
3 ¥TIT ES (Echo Suppression) [H| ¥ 51y

<ul nr flag> 0 R AT W R L
1 FIIF FATME S W R L

<dl nr flag> 0 R AT W R L
1

<control word>

<nlp>

<suppression value>

<nr>

<channel>

FIIF AT W R L

221 & T F TN

224 & T e v

0 KA Rl S

24, ] 0-2048. ZEEBCR, [RIEHERAE )R . 0 KRG NLP
ERGR

724, JEH] 0-32767. ZEUEHBCR, [HIEWERAE )R . 0 SRR K M [ul
s 4

W v Rl AT E A 0

849 & T FHRETFRNH

374 & T v A

FimiE

it B H Lo

B0k SUBLI

14.18. AT+QTONEDET DTMF il

2

Mg B

AT+QTONEDET=?

+ QTONEDET: (<mode> {141 %)

OK

AT+QTONEDET=<mode >[,|OK
<operate >][,<prefixpause>][, | ERROR
<lowthreshold>][,<highthres |+CME ERROR: <err>

hold>]

5%
Quectel

S5
< mode>

R EAA R A

0 F I DTMEAS ]
1 FF J DTMEFAS ]
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<oprerate>

<lowthreshold>

2 ¥ 1400HZzF12300Hz, 100msf¥JDTMF

3 ¥ 1400HzF12300Hz, 400msf¥JDTMF

4 Jic & DTMFAR I A

5 TF A A 2

*<mode>=2, <oprerate >t E Ul :

0  7rifJ1400HZF12300Hz /™ 4% 13 100ms fuit il [ F

1 % H1400HZF12300Hz #5470 £ 100ms it il {2 <prefixpause>H 24
HI 73 PRAE N 4K, <lowthreshold>A7 25 & 5 ik I {E, <highthreshold> 7%k
i 5 e R E

*1<mode>=3,<oprerate > L& U1 F:

0  7rifJ1400HZF12300Hz /™ 4% 13 400ms fuit il [ F

1 BE 1400HZF12300HZ 5 AN AR 55.400ms il i/ 8. <prefixpause> R
HIZERAEAN Y, <lowthreshold>H R e fik 1, <highthreshold> H %4

e

1 e R AE

*1<mode>=4,<oprerate >fc & 11 T :
0  AHIDTMFIIN iR (E
1 EDTMFTIN L. <prefixpause>F 25 i 25 N AEAN 5L

B B AR I, <highthreshold> 5 1 &5 fx e WAL
*<mode>=5, <param1>Mt &R :

0 IEW TR, #i&E+QTONEDET: x,x

1 R, R5+QTONEDTD:x,X,...

2 RAWRE, ME+QTONEDTD:x,x,... fI+QTONEDET: XX,

<prefixpause> AR i A R AL
<lowthreshold> AT RS RE
<highthreshold> A e e IR
<dtmfcode> DTMFACHS

48 DTMF 0

49 DTMF 1

50 DTMF 2

51 DTMF 3

52 DTMF 4

53 DTMF 5

54 DTMF 6

55 DTMF 7

56 DTMF 8

57 DTMF 9

65 DTMF A

66 DTMF B

67 DTMFC

68 DTMF D
iR AR BT B A -185-
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42 DTMF *
35 DTMF #

69 1400Hz #i%
70 2300Hz #i%

< persistencetime> 100 B A0 1 100ms ) 1400Hz and 2300 Hz
400 B 0TI 21/ 400ms ) 1400Hz and 2300 Hz

14.19. AT+QTDMOD EZE DTMF iz

e M
AT+QTDMOD=? +QTDMOD: (<operatefunction>H{H 4158), (<functionstatus>{E
H3)
OK
AT+QTDMOD=<operatefun |OK
ction>,<functionstatus> ERROR
+CME ERROR: <err>
5%
Quectel
R
<operatefuntion> 1 WEDTMFAIIE
R AT
<funtionstatus> 0 Y<operatefuntion>=1i, il KIDTMFE . {5 140041230014 £
55 . YM<operatefuntion>=2I8, — k20T
1 *%<operatefuntion>=1If, (VSR II1400HM12300 )48 45
2i<operatefuntion>=2I, JINsREl S HI% LA
&
® 4 AT+QTDMODE =1,0 It}, fiidllfrH ¥, 3 DTMF. 1400kHz 1 2300kHz.
® i AT+QTDMODE =1,1 itf, ANt HAXAX A5t 1400kHz A1 2300kHz.
® Y AT+QTDMODE =2,0 It}, —fxBEEEMTINE (145 DTMF. 1400kHz #1 2300kHz.)
® 4 AT+QTDMODE =2,1 It}, JIn#kd}shk 2o
® &G AT+QTONEDET

14.20. AT+QWDTMEF &%k DTMF &

EX | i
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AT+QWDTMF=? +QECHOEX: (<ul_volume>H {5 %1 %), (<dl_volume>H{H 41 %),
(“<dtmfcode>,<continuancetime>,<mutetime>"")

OK

AT+QWDTMF=<ul_volume |#AT/&I):
>, <dl_volume>,(“<dtmfcode |+QWDTMF: 5
> <continuancetime>,<muteti | OK

me>"")
AT R
+QWDTMF: <playcode>
OK
+CME ERROR: <err>
%
Quectel
¥
<ul_volume> 2 IR 7 Wy 21 (1) 2
0 ¥, 7 mKEEM
<dl_volume> A Hi Speackfy H
0 ¥, 7 mKNEEM, MEHFBENO
<dtmfcode> I TONE H:
'0" DTMFO
1" DTMF1
2" DTMF 2
‘3" DTMF 3
‘4" DTMF4
'5' DTMF5
6" DTMF6
7" DTMF7
‘8" DTMF 8
"9" DTMF9
‘A" DTMF A
'B* DTMFB
'C" DTMFC
‘D' DTMFD
* DTMF *
'# DTMF #

'E'  1400Hz#i%

'F 2300Hz4%

‘G 1KHzHi %
<continuancetime>  JENEPDTONER [ KE, FAims

<mutetime> & TONE 53 i 45> TONE 8] b i 5 B ) KB, i ms
<playcode> R EENE TN

{E SRR, RN RIK
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QUECTE:

14.21. AT+QTONEP & DTMF % B2

s

W) J3;

AT+QTONEP=?

+QTONEP: (<outputpath>H {51 4%)

OK
AT+QTONEP=<outputpath |OK
> ERROR
+CME ERROR: <err>
S
Quectel
¥
<outputpath> 0 MIEHEIEHHDTMFE
1 AfBhiEE S DTMF &
2 \FIEH I DTMF
3 H3)
&I

® Y AT+QTONEP=3 Itf, DTMF it H %1 AT+QAUDCH JIT e & i {45 il o

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECT

)|

15, U8 Edr 4

15.1. AT+QFGR B8 & W H 30

s il

AT+QFGR="? OK

OK

AT+QFGR=<name> +QFGR:<length><CR><LF><data>

>
Quectel

¥

<name> TR, PSR4
<length> F P SO

<data> FH P SO A 2%

15.2. AT+QFGW B3g5E I 3t

i
s hiln
AT+QFGW=? OK

AT+QFGW=<name>,<data> | OK
+CME ERROR: <err>

%
Quectel

28
<name> TR, H P4

<data> JUP SO N B Il 512 7y

15.3. AT+QFGL F P 3cfe5|%

fir 4 M 7
AT+QFGL=? OK

g R S AS BARAT R 2 ]
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QUECT

)|

AT+QFGL +QFGL.: <name>, <length> [<CR><LF>...]
OK

2%

Quectel

BH

<name> TR, P4

<length>

NIVAB'EIR N3

15.4. AT+QFGD MiksTe & i /30

BIE

i Mg [
AT+QFGD=? OK
AT+QFGD=<name>[,<flag>] | OK

+CME ERROR: <err>

%
Quectel

¥
<name>
<flag>

TR, PSR4

0 MIEREERIH 3 CRRIMED
1

IR AT (0 7 A

15.5. AT+QFGM E i P SCHF T #AETR R =2 1)

BE
S I
AT+QFGM=? OK
AT+QFGM +QFGM: <size>
OK
+CME ERROR: <err>
2%
Quectel
¥
<size> FH P S w4 A 7 2 )

g R S AS BARAT R 2 ]
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)|

QUECT

16. BEAFAHIC A4

16.1. AT+CCLK 3Zpfifé

e Mg J8;
AT+CCLK=? OK
AT+CCLK? +CCLK: <time>
OK
AT+CCLK=<time> OK

+CME ERROR: <err>

2%

GSM 07.07

¥

<time> FAFHRERA; KA. yy/MM/Ad hh:mm:ss2zz, #4549, 1, H, /DI, 4080, FRIRIX
CH YIS T FD GMT I TR)Z [ [ 220k K7, LAY 4y 2 —/INip i sk s Y
-47~+48)

24451

AT+CCLK? Il )24 FTME [A]

+CCLK: "'08/01/04, 00:19:43+00""

OK

16.2. AT+QALARM A& KE

T4 Mg 1,

AT+QALARM=? +QALARM: (<state> HY 1 %] % ),<time>,(<repeat> H fH %
),(<power>H {51 4)
OK

AT+QALARM= OK

<state>,<time>,<repeat>,<po | ERROR

wer>

+CME ERROR: <err>

2%
Quectel

¥

g R S AS BARAT R 2 ]
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<state> R, RS TRR
0 MBrmE
1 wEME

<time> FTREIAL #: yy/MMIdd hhemmesstzz, #4545 H. H. AN 2080, FRRITES
X BRI GMT B IR R 22 5ok R, LAY Ay 2 — /i R FoR: o
-47~+48)

<repeat> FEHON; $roR AR R AR
0 MR
1 HESM®%
2 JHESME
3 HESM%
<power> FHOW, FeoR AR RIF], ME JFOCHLERAE
0 ARH#AE, H ER"ALARM RING” $é/R
1 EHLWE, EIR"ALARM RING"#7r H 5S J& el
2

TEHLE, FHR"ALARM MODE"$#7R, BIrgLfdt A28t
&1F
® BT, WhBURAT SIM RHMYSCH . R Hr—28 AT iy 4. A5 AR5 T o A& U e
EAThHeR (AT+CFUN=1), ME J44E 90S N ehl. nifde FodsiIroe, ME B2t A
FHLRZS

16.3. AT+CBC & HEMEEM R HERE

A
e Wi Y.
AT+CBC=? +CBC: (< bes >HUE1#),(< bel >EU{E1138),(voltage)
OK
AT+CBC +CBC: < bcs >, < bel >,<voltage>
OK
+CME ERROR: <err>
5%
GSM 07.07
B
<bcs> e HRSTR R
0 ME K7 H
1 ME 7t HiH
2 ME 7t 1585
<bcl> FELYth PR 1 2]

1..100 LA T IL AR L ) 4 L
<voltage>  HIMHEH (HLL7: mV)
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QUECTE:

&k
® % T B A SRR HANAE R 78 R I R oA A

16.4. AT+QADC #£E{ ADC

e Mg J

AT+QADC=? +QADC: (< status >HUH #1]3),(< value >HU{E 51 3%)
OK

AT+QADC? +QADC: <status>,<value>
OK

Z2%

Quectel

¥

<status> 0 R

1 %3
<value> Y2 0~2800

16.5. AT+QSCLK 1&p4hit &

iy M [
AT+QSCLK=? +QSCLK: (<n>HU{H15£)
OK
AT+QSCLK? +QADC: <n>
OK
AT+QSCLK=<n> oK
ERROR
+CME ERROR: <err>
=4
Quectel
e 24
<n> 0 AL G

1 A

AR S HARAT PR 2 ]
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QUECTE:

16.6. AT+QTEMP It B HIREREMEHIEE

il M) J
AT+QTEMP=? +QTEMP: (<mode>Hi{1i%13),(<Temperature>H {151 %)
OK
AT+QTEMP=[<mode>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
7%
Quectel
S
<mode> 0 ZEHCHIERIE R
1 JEHRPERSER

<Temperature> Jz[H: -40~90

i

® U M S S VIR T R AR B, ME K2 AL

® 4 URC %4 J+QTEMP: 1 Bi+QTEMP: -1, $8/R~% )7 REUE Gy f it bk
AT WIREE T TAE, ARA7 B AH K 25

® +QTEMP: 2 S{+QTEMP: -2 [f] URC [RGB CHL. I URC LRIIGE—H A TF

JA B

16.7. AT+QGPIO EZE GPIO

e M J3;
AT+QGPI0=? +QTEMP: (<op>HU1E 41 3),(<pinname> B 41 %), (<dir>HU{il

H112%), (<val>HUE 1138), (<pullen>HU{H 51%)

OK

AR S HARAT PR 2 ]
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1) Y4<op>=1 M<op>=1 Hi<op>=3, HirAHIEMR:
AT+QGPIO= OK

<op>,<pinname><dir>,<pullen>
M<op>=2, Hay A ):

2) Y<op>=2 +QGPI0O:<pinname>,<dir>,<val><pullen>
AT+QGPIO= OK
<op>,<pinname>
oAl ME AHIRHT 12 2

3) *<op>=3 +CME ERROR: <err>
AT+QGPIO=
<op>,<pinname>,<val>
2%
Quectel
2
<op> 1 YRR RCE SR E 5 I B <dir>Hl<pullen>{i

2 BIERER GPIO HIfH

3 Z44REM GPIO 5 A<val>{d
<pinname> TR, R GPIO I FR
<dir> 0 MENmMA

1 BECE ke
<val> 0-1 5 GPIOfH. #71% GPIO SIIE X hft, Wi%Z K fE e & 2k
<pullen> 0 GPIO W#k Eul Fhi sk

1 GPIO Wil Lhi/ FHE
&L

® X T <pinname>TF4lE X, THZSH P HD Y
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17. HAty &

17.1. Al EE F—4% AT @4

e g

A/ b4 AT @ 2 AT T REIR [H]

B
V.25ter

]

AT

OK

A/ Il B E—IRPAT I ATHAE
OK

17.2. ATE fip2&E B

I Z a2, ATRE TA R RAE T2

AL TE BB 74 o

i g 1

ATE<value> OK

=4
V.25ter

¥
<value> 0 XML
A =2 51 172

17.3. ATS3 & BT IR

iz %, WA T AT 174

&) JJ:?T/J“” -L f{!j‘. %Ei TA 1/\71”

e e 3

ATS3? <n>
OK

ATS3=<n> OK

AR S HARAT PR 2 ]
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e =

V.25ter

2

<n> 0-13-127 AT IERF (BRIAH 13=<CR>)

17.4. ATSA VB Wi Mg R F BT

a2, TSR M TR RS RS ESCAR 77T, At i TA PR

e g
ATS4? <n>
OK
ATS4=<n> OK
2%
V.25ter
S5
<n> 0-10-127 AU AF CERIA N 10=<LF>)

17.5. ATS5 REMmSTREFLR

i a4, ATRCE TR G AT P4, TR TA 77
i i 3,
ATS5? <n>
OK
ATS5=<n> OK
2%
V.25ter
Z2H
<n> 0-8-127 M ATHH T4 (BRIAh 8=<Backspace>)

17.6. AT+DS V.42 AL 8 48
i %4, TR DCE 340t VA2 {5 IR 4R D g

R AR H AR AT PR A A -197 -
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i M ]
AT+DS=? +DS: (<p0>HUHH1I3), (<n>HUEAIK), (<p1>IESIHK), (<p2>HK
(IERIES)
OK
AT+DS? +DS: <p0>,<n>,<pl><p2>
OK
AT+DS=[<p0>,[<n>,[<pl>[<p2 |OK
>111]
%
V.25ter
<p0> 0 NONE
<n> 0 <pO>{H A ) i E
1 <pO>{EAIRT, RAIAAHEE, hTITiEs:.
<pl> 512-4096 JR 45 - H RN
<p2> 6-250 RPN (BRIAE AZ6)
&Y

® iz A REH T E
® GSMIZE WA ALy, WORE TAT 2 Frds s 45
® xS AT+CRLP A A BEfe A REEHE 47 hgE (AT+CRLP=X,X,X,X,1,X)

17.7. AT+DR V.42 ¥EESR L

i %A, ATBCEE TN TA RBP4 4% +DRi<type> 2| TE. # 3 HliZIhRe, Zhial4s
FADRAEZERE RO R Jm R, WAUEAE TA Yo 8 FI AT b Hicdfa s 4 7 SRR A D5 170 I A0

i Liln

AT+DR="? +DR: (<value>EME§U?§)
OK

AT+DR? +DR: <value>
OK

AT+DR=[<value>] OK

=4

V.25ter

¥

<value> 0 A% FH A s 4 s
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QUECT

)|

17.8. AT+QNITZ [ M2 ht A

i Z A%, Al B i M P 2 I ] (7] 25 DI fE o

TS I

AT+QNITZ=? oK

AT+QNITZ=<enable> OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

=

Quectel

ZH

<enable> 0 25 ] [7] 35 D 2% 16 ]

1 Jet IR 22 194 246 5[]
&

® % Ijfie N T 2 1 (1) GSM I £3% S I 45 0 (1] 7] 2

17.9. AT+QCLKOUT % H B e Bk by

e

R

AT+QCLKOUT=?

+QCLKOUT: (<enable>Hi{f 51| %), (<source> U E 71 )

OK
AT+QCLKOUT? +QCLKOUT: <enable>,<source>
OK
AT+QCLKOUT=<enable>[,<so |OK
urce>] ERROR

+CME ERROR: <err>

=4
Quectel
¥
<enable> 0 2 1k-% e ik s
1 o e e ke
<source> 1 26MHz
2 13MHz
3 6.5MHz
4  32KHz

g R S AS BARAT R 2 ]
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&k
o JRMizIhfeln, BHUK Il COLSS | Ay Hi I Bk it

17.10. AT+QTTS TTS Ihfk

e Mg J
AT+QTTS=? +QCLKOUT: (<op>HUH 513),(<text>HU i 41 4)
OK
AT+QTTS? +QCLKOUT: <mode>
OK
AT+QTTS=<o0p>[,<text>] OK
ERROR
+CME ERROR: <err>
= FHI& URCs _L-4i:
Quectel HICATE S TGRSO, B <+QTTS: 07
HICATE S SRR, B <+QTTS: 17,
¥
<op> 0 XM TTS Ihfe
1 AHAWIEGtE TTS Dike
2 RIS N SCUAE S
3 (TR SO
<text> UCS2 9tithis M SCAR AR, d5 KA 2 960
£VE

® TTSAEIMEDIfE, HARIRIRAA SR ZIIfE. iAW BRI ARIL.

17.11. AT+QRIMODE & RI B

we Mg [

AT+QRIMODE=? +QRIMODE: (<timemode>H{{£ 41/ %)
OK

AT+QRIMODE? +QRIMODE: <timemode>
OK
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AT+QRIMODE=<timemode
>

OK
ERROR
+CME ERROR: <err>

5%
Quectel

¥

<timemode> 0 WA AR Rl FAE 120ms, W F|HAL URC $#27-1) RI B4 120ms
1 YR B B RI FE 120ms, 3 HA URC $27~H) RI F7{% 150ms

AR S HARAT PR 2 ]
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18. B3R

18.1. AT&F W E|H AT i SHFIR

& 5. AT&F ZWHEIM AT L KSH

AT@4 SHAR N
ATE <value> 1
ATQ <n> 0
ATS0 <n> 0
ATS3 <n> 13
ATS4 <n> 10
ATS5 <n> 8
ATS6 <n> 2
ATS7 <n> 60
ATS8 <n> 2
ATS10 <n> 15
ATV <value> 1
ATX <value> 4
AT&C <value> 1
AT&D <value> 1
AT+ILRR <value> 0
AT+CAOC <mode> 1
AT+CBST <speed>,<name>,<ce> 7,0,1
AT+CCUG <n>,<index>,<info> 0,0,0
AT+CCWA <n> 0
AT+CSCS <chset> “GSM”
AT+CSTA <type> 129
AT+CLIP <n> 0
AT+CLIR <n> 0
AT+CMEE <n> 1
AT+COLP <n> 0
AT+CR <mode> 0
AT+CRLP <jws>,<mws>,<T1> <N2> <verl>, | 61,61,128,6,0,3
<T4>
AT+FCLASS <n> 0
AT+CRSL <level> 55
AT+CLVL <level> MAT+QAUDCH=0, BRINEK: 60
MAT+QAUDCH=1M, ZRIAE N 40
AT+CCWE <mode> 0
AT+CUSD <n> 0
AT+CSSN <n>,<m> 0,0
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AT+CSNS <mode> 0
AT+CMOD <mode> 0
AT+CMGF <mode> 0
AT+CNMI <mode>,<mt>,<bm> <ds>,<bfr> 2,1,0,0,0
AT+CSDH <show> 0
AT+CSMS <service> 0
AT+QECHO <control word>, <nlp>, M AT+QAUDCH=0M, ZRIA{E A
<suppression 221,1024,16388,849,0
value>,<nr>,<channel> MAT+QAUDCH=1I, ZRINE A
221,1024,0,849,1
AT+QSIDET <gainlevel> M AT+QAUDCH=0I, ERIA{E N: 80
MAT+QAUDCH=11], BRIAH HN: 144
AT+QMIC < gainlevel(Normal_Mic) >, 49,8
<gainlevel(Headset_Mic)>,
<gainlevel(Loudspeaker_Mic)>
AT+QEXTHS <mode> 0
AT+QHSBTN <mode> 0
AT+QSIMSTAT <n> 0
AT+QSCLK <n> 0
AT+QTEMP <mode> 0
AT+QSIMDET <mode>,<active> 0,0
AT+QCLIP <n> 0
AT+QCOLP <n> 0
AT+QIURC <mode> 1
AT+QEXTUNSOL | <mode> 0
18.2. AT&W R AT e SH IR
£ 6: AT&W ZME|K AT mr& RSH
AT S REBETATEVER
ATE <value> 7
ATQ <n> &
ATSO <n> &
ATS2 <n> ps
ATS3 <n> ps
ATS4 <n> T
ATS5 <n> I
ATS6 <n> I
ATS7 <n> &
ATS8 <n> T
ATS10 <value> T
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ATV <value> T
ATX <value> i
AT&C <value> &
AT&D <value> &
AT+ICF <format>,<parity> &
AT+IFC <dce_by_dte>,<dte by dce> &
AT+ILRR <value> &
AT+IPR <rate> T
AT+CAOC <mode> =2
AT+CBST <speed>,<name>,<ce> =
AT+CCUG <n>,<index>,<info> =
AT+CCWA <n> T
AT+CSCS <chset> &
AT+CSTA <type> T
AT+CLIP <n> =
AT+CLIR <n> T
AT+CMEE <n> &
AT+COLP <n> pis
AT+CR <mode> &
AT+CRLP <iws><mws>,<T1><N2><verl>, | &
<T4>
AT+FCLASS <n> T
AT+CRSL <level> e
AT+CLVL <level> 1
AT+CCWE <mode> 15
AT+CUSD <n> T
AT+CSNS <mode> 7
AT+CMGF <mode> &
AT+CNMI <mode>,<mt><bm>,<ds>,<bfr> &
AT+CSDH <show> &
AT+QECHO <control word>, <nlp>, &
<suppression
value>,<nr>,<channel>
AT+QSIDET <gainlevel> &
AT+QMIC < gainlevel(Normal_Mic) >, I
<gainlevel(Headset_Mic)>,
<gainlevel(Loudspeaker_Mic)>
AT+QEXTHS <mode> e
AT+QHSBTN <mode> e
AT+QSIMSTAT <n> =
AT+QSCLK <n> i
AT+QTEMP <mode> i
AT+QSIMDET <mode>,<active> &
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AT+QCLIP <n> I
AT+QCOLP <n> 2
AT+QIURC <mode> i
AT+QEXTUNSOL | <mode> i

18.3. ATZ ZEIK) AT & SHFIE

R 7: ATZ ZWEI AT @ KSH
ATHr4 SR RIAE
ATE <value> 1
ATQ <n> 0
ATSO <n> 0
ATS2 <n> 43
ATS3 <n> 13
ATS4 <n> 10
ATS5 <n> 8
ATS6 <n> 2
ATS7 <n> 60
ATS8 <n> 2
ATS10 <value> 10
ATV <value> 1
ATX <value> 4
AT&C <value> 1
AT&D <value> 0
AT+ILRR <mode> 0
AT+CAOC <speed>,<name>,<ce> 1
AT+CBST <n>,<index><info> 7,0,1
AT+CCUG <n> 0,0,0
AT+CCWA <chset> 0
AT+CSCS <type> »GSM”
AT+CSTA <n> 129
AT+CLIP <n> 0
AT+CLIR <n> 0
AT+CMEE <n> 1
AT+COLP <mode> 0
AT+CR <mode> 0
AT+CRLP <iws>,<mws>,<T1>,<N2><verl>, | 61,61,128,6,0,3

<T4>

AT+FCLASS <n> 0
AT+CRSL <level> 55
AT+CLVL <level> MAT+QAUDCH=0H, BRINENy: 60
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HAT+QAUDCH=11}, ZRIA{H A: 40
AT+CCWE <mode> 0
AT+CUSD <n> 0
AT+CSSN <n>,<m> 0,0
AT+CSNS <mode> 0
AT+CMOD <mode> 0
AT+CMGF <mode> 0
AT+CNMI <mode>,<mt>,<bm>,<ds>,<bfr> 2,1,0,0
AT+CSDH <show> 0
AT+CSMS <service> 0
AT+QECHO <control word>, <nlp>, M AT+QAUDCH=0MF, ERIAE N :
<suppression 221,1024,16388,849,0
value>,<nr>,<channel> MAT+QAUDCH=1H}, ERIAE A
221,1024,0,849,1
AT+QSIDET < gainlevel(Normal_AUDIO) >, M AT+QAUDCH=0/}, ERIAfHN: 80
<gainlevel(Headset AUDIO> , M AT+QAUDCH=1/, ERAEN: 144
AT+QMIC < gainlevel(Normal_Mic) >, 49,8
<gainlevel(Headset_Mic)>,
<gainlevel(Loudspeaker_Mic)>
AT+QEXTHS <mode> 0
AT+QHSBTN <mode> 0
AT+QSIMSTAT <n><SIM inserted> 1
AT+QTEMP <mode> 0
AT+QSIMDET <mode>,<active> 0,0
AT+QCLIP <n> 0
AT+QCOLP <n> 0
AT+QIURC <mode> 1
AT+QEXTUNSOL | <mode> 0

18.4. +CME ERROR &2 /085

e R 45 BAL+CME ERROR: <err>F& /R~ 8% & oM 24U, 21T ERROR 451 45 38 .
—Har A WHaT, AEIEME, #ER A OK 83 ERROR 45,

% 8: +CME ERROR 4&iR015 5%

<err> X

0 phone failure

1 no connection to phone

2 phone-adaptor link reserved
3 operation not allowed

4 operation not supported
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PH-SIM PIN required
PH-FSIM PIN required
PH-FSIM PUK required
10 SIM not inserted
11 SIM PIN required
12 SIM PUK required
13 SIM failure
14 SIM busy
15 SIM wrong
16 Incorrect password
17 SIM PIN2 required
18 SIM PUK2 required
20 Memory full
21 Invalid index
22 Not found
23 Memory failure
24 Text string too long
25 Invalid characters in text string
26 Dial string too long
27 Invalid characters in dial string
30 No network service
31 Network timeout
32 Network not allowed - emergency calls only
40 Network personalization PIN required
41 Network personalization PUK required
42 Network subset personalization PIN required
43 Network subset personalization PUK required
44 Service provider personalization PIN required
45 Service provider personalization PUK required
46 Corporate personalization PIN required
47 Corporate personalization PUK required
103 lllegal MS
106 Illegal ME
107 GPRS services not allowed
111 PLMN not allowed
112 Location area not allowed
113 Roaming not allowed in this location area
132 Service option not supported
133 Requested service option not subscribed
134 Service option temporarily out of order
148 Unspecified GPRS error
149 PDP authentication failure
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150 Invalid mobile class
151 Link NS SP person PIN required
152 Link NS SP person PUK required
153 Link SIM C person PIN required
154 Link SIM C person PUK required
302 Command conflict
601 Unrecognized command
602 Return error
603 Syntax error
604 Unspecified
605 Data transfer already
606 Action already
607 Not AT command
608 Multi command too long
609 Abort COPS
610 No call disconnect
3513 Unread records on SIM
3515 PS busy
3516 Couldn't read SMS parameters from SIM
3517 SM not ready
3518 Invalid parameter
3738 CSCS mode not found
3742 CPOL operation format wrong
3765 Invalid input value
3769 Unable to get control
3771 Call setup in progress
3772 SIM powered down
3773 Invalid CFUN state
3774 Invalid ARFCN
3775 The pin is not in GP1O mode

18.5. +CMS ERROR 42455

e R 45 AL+CMS ERROR: <err>E /n B 8l B a5 ok 4844, 258407 ERROR i &5 g,
—Har AW HAT, AEIEMEST, #ER A OK 83 ERROR 451,

% 9: +CMS ERROR £ 2/01E 5%

<err> &N

300 ME failure
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301 SMS ME reserved

302 Operation not allowed
303 Operation not supported
304 Invalid PDU mode

305 Invalid text mode

310 SIM not inserted

311 SIM pin necessary

312 PH SIM pin necessary
313 SIM failure

314 SIM busy

315 SIM wrong

316 SIM PUK required

317 SIM PIN2 required

318 SIM PUK2 required

320 Memory failure

321 Invalid memory index
322 Memory full

330 SMSC address unknown
331 No network

332 Network timeout

500 Unknown

512 SIM not ready

513 Message length exceeds
514 Invalid request parameters
515 ME storage failure

517 Invalid service mode

528 more message to send state error
529 MO SMS is not allow

530 GPRS is suspended

531 ME storage full

3513 Unread records on SIM
3515 PS busy

3516 Couldn't read SMS parameters from SIM
3517 SM  not ready

3518 Invalid parameter

3742 Incorrect <oper> format
3765 Invalid input value

3769 Unable to get control of required module
3771 Call setup in progress
3772 SIM powered down

3773 Unable to operate in this cfun state
3774 Invalid arfcn in this band
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3775 The pin is not in GP1O mode
3776 FOTA UA not exsit
3777 FOTA not inited

3778 FOTA receive error data
3779 FOTA write data fail
3801 HTTP timeout

3802 HTTP busy

3803 HTTP uart busy

3804 HTTP get no request
3805 HTTP network busy
3806 HTTP network open fail
3807 HTTP network no config
3808 HTTP network deactive
3809 HTTP network error
3810 HTTP url error

3811 HTTP empty url

3812 HTTP ip addr error

3813 HTTP dns error

3814 HTTP socket create error
3815 HTTP socket connect error
3816 HTTP socket read error
3817 HTTP socket write error
3818 HTTP socket close

3819 HTTP data encode error
3820 HTTP data decode error
3821 HTTP read timeout
3822 HTTP response fail
3823 Incoming call busy

3824 Voice call busy

3825 Input timeout

3826 Wait data timeout

3827 Wait http response timeout
3901 Timeout

3902 URL too long

3903 Invalid URL

3904 Unsupported proxy
3905 Invalid proxy address
3906 IP address error

3907 DNS error

3908 Parameter error

3909 TO addresses exceeded
3910 CC addresses exceeded
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3911 BCC addresses exceeded
3912 Appended file capacity exceeded
3913 File name too long
3914 The number of files exceeded
3915 Non-existent address
3916 UFS storage full

3917 Drive full

3918 Drive error

3919 File not found

3920 Invalid file name

3921 File already existed
3922 Failed to create file
3923 Failed to write file

3924 Failed to open file

3925 Failed to read file

3926 MMS busy

3927 Sending MMS busy
3928 Sending MMS stopped
3929 Already stop to send
3930 Receiving MMS busy
3931 Receiving MMS stopped
3932 Already stop to receive
3933 HTTP response failure
3934 Invalid MMS response
3935 MMS response error
3936 Invalid push message
3937 Already download

3938 Network busy

3939 Failed to open network
3940 Network no configured
3941 Network deactivated
3942 Network error

3943 Network shutdown
3944 UART busy

3945 UART escaped

3946 Failed to create socket
3947 Failed to connect socket
3948 Failed to read socket
3949 Failed to write socket
3950 Socket closed

3951 MMS length error

3952 Failed to encode MMS
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3953 Failed to decode MMS
3954 Failed to decode HTTP
3955 Failed to decode push message
3956 HEX align error

3957 HEX character error
3958 String too long

3959 MMS full

3960 Non-existent MMS
3961 Invalid address

3962 voice call busy

3963 Alloc memory failed
4000 File exceed max length
4001 Open file fail

4002 Write file fail

4003 Get file size fail

4004 Read file fail

4005 List file fail

4006 Delete file fail

18.6. ¥ BAN AR IR

G

18.6.1. Location ID ¥ B4R IRE

% 10: Location ID ¥ B4 AIREFFR

ID

Hid

No error (default)

Cause for protocol stack(PS) layer

Internal cause for Mobility Management(MM) layer

WIN|(F—]|O

Cause for PPP/IP-Stack

18.6.2. MMARE (PS) HiR

&1L URE (PS) #HRFIR

5 | #k

CM Cause

0 Radio link fail

1 Unassigned number

3 No route to destination

6 Channel unacceptable

8 Operator determined barring
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10 Call barred

11 Reserved

16 Normal call clearing

17 User busy

18 No user responding

19 User alerting, no answer

21 Call rejected

22 Number changed

25 Pre-emption

26 Non-selected user clearing

27 Destination out of order

28 Invalid number format (incomplete number)
29 Facility rejected

30 Response to STATUS ENQUIRY

31 Normal, unspecified

34 No circuit/channel available

38 Network out of order

41 Temporary failure

42 Switching equipment congestion

43 Access information discarded

44 Requested circuit/channel not available

47 Resource unavailable, unspecified

49 Quality of service unavailable

50 Requested facility not subscribed

55 Incoming calls barred within the CUG

57 Bearer capability not authorized

58 Bearer capability not presently available

63 Service or option not available, unspecified

65 Bearer service not implemented

68 ACM equal or greater than ACM maximum
69 Requested facility not implemented

70 Only restricted digital information bearer capability is available
79 Service or option not implemented, unspecified
81 Invalid transaction identifier value

87 User not member of CUG

88 Incompatible destination

91 Invalid transit network selection

95 Semantically incorrect message

96 Invalid mandatory information

97 Message type non-existent or not implemented
98 Message type not compatible with protocol state
99 Information element non-existent or not implemented
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100 Conditional information element error
101 Message not compatible with protocol
102 Recovery on timer expiry
111 Protocol error, unspecified
127 Interworking, unspecified
SMS Cause
128 Telematic interworking not supported
129 Short message Type 0 not supported
130 Cannot replace short message
143 Unspecified TP-PID error
144 Data coding scheme (alphabet) not supported
145 Message class not supported
159 Unspecified TP-DCS error
160 Command cannot be acted
161 Command unsupported
175 Unspecified TP-Command error
176 TPDU not supported
192 SC busy
193 No SC subscription
194 SC system failure
195 Invalid SME address
196 Destination SME barred
197 SM Rejected-Duplicate SM
198 TP-VPF not supported
199 TP-VP not supported
208 SIM SMS storage full
209 No SMS storage capability in SIM
210 Error in MS
211 Memory Capacity Exceeded
212 SIM Application Toolkit Busy
213 SIM data download error
224 CP retry exceed
225 RP trim timeout
255 Unspecified error cause
304 Invalid PDU mode parameter
305 Invalid TEXT mode parameter
313 SIM failure
320 Memory failure
321 Invalid memory index
322 Memory full
330 SMSC address unknown
340 No +CNMA acknowledgement expected
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500 Unknown error

512 SMS no error

513 Message length exceeds maximum length

514 Invalid request parameters

515 ME storage failure

516 Invalid bearer service

517 Invalid service mode

518 Invalid storage type

519 Invalid message format

520 Too many MO concatenated messages

521 SMSAL not ready

522 SMSAL no more service

523 Not support TP-Status-Report & TP-Command in storage

524 Reserved MTI

525 No free entity in RL layer

526 The port number is already registered

527 There is no free entity for port number

528 More Message to Send state error

529 MO SMS is not allow

530 GPRS is suspended

531 ME storage full

532 Doing SIM refresh

CC Cause

768 Command not allowed

769 lllegal card ID

770 Call allocation fail

771 BC fill fail

772 Call RE EST

773 Illegal DTMF tone

774 Illegal BC

775 Modify actual mode

776 Data action fail

777 No response from network

778 Call accept not allowed

896 General cause

897 CSD call is aborted by user during call establishment or MT call abort MO
call/luUssb

898 CSD call is disconnected due to lower layer failure

SS Cause

1024 Cause none

1025 Unknown subscriber

1033 Illegal subscriber
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1034 Bearer service not provisioned

1035 Tele service not provisioned

1036 Illegal equipment

1037 Call barred

1040 Illegal SS operation

1041 SS error status

1042 SS not available

1043 SS subscription violation

1044 SS incompatibility

1045 Facility not supported

1051 Absent subscriber

1053 Short term denial

1054 Long term denial

1058 System failure

1059 Data missing

1060 Unexpected data value

1061 PW registration failure

1062 Negative PW check

1067 Number of PW attempts violation

1078 Position method failure

1095 Unknown alphabet

1096 USSD busy

1145 Rejected by user

1146 Rejected by network

1147 Deflection to served subscriber

1148 Special service code

1149 Invalid deflection to number

1150 Max number of MPTY participants exceeded
1151 Resources not available

1152 General problem, unrecognized component
1153 General problem, mistyped component

1154 General problem, badly structured component
1155 Invoke problem, duplicate invoked

1156 Invoke problem, unrecognized operation
1157 Invoke problem, mistyped parameter

1158 Invoke problem, resource limitation

1159 Invoke problem, initiating release

1160 Invoke problem, unrecognized linked 1D
1161 Invoke problem, linked resource unexpected
1162 Invoke problem, unexpected linked operation
1163 Return result problem, RR unrecognized invoked
1164 Return result problem, RR, return result unexpected

R AR H AR AT PR A A - 216 -




)|

M10 AT JRA&E R V1.0 QUECT<Z-

1165 Return result problem, RR mistyped parameter
1166 Return error problem, RE, unrecognized invoked
1167 Return error problem, RE return error unexpected
1168 Return error problem, RE unrecognized error
1169 Return error problem, RE unexpected error
1170 Return error problem, RE mistyped parameter
MM Cause

2048 Cause none

2050 IMSI unknown in HLR

2051 Illegal MS

2052 IMSI unknown in VLR

2053 IMEI not accepted

2054 Illegal ME

2055 GPRS not allowed

2056 None GPRS not allowed

2057 MS ID not derived by network

2058 Implicit detach

2059 PLMN not allowed

2060 Location area not allowed

2061 Roaming area not allowed

2062 GPRS not allowed in PLMN

2063 No suitable cells in LA

2064 MSC temp not reachable

2065 Network failure

2068 MAC failure

2069 Sync failure

2070 Congestion

2080 Serve option not supported

2081 Request serve option not subscribed

2082 Serve option temp out of order

2086 Call cannot be identified

2088 No PDP context activated

2096 Retry upon entry into a new cell

2111 Retry upon entry into a new cell

2143 Semantically incorrect message

2144 Invalid MM info

2145 Message type non existent

2146 Message type incompatible with protocol state
2147 IE not implemented

2148 Conditional MM IE error

2149 Message not compatible with protocol state
2159 Protocol error unspecified
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2160 Access barred

2161 Assignment reject

2162 Random access failure
2163 RR no service

2164 PLMN search reject emergency
2165 RR connection release
2166 Authentication failure
2167 IMSI detach

2168 Abort by network

2169 Connection timeout

2170 Enqueue fail

2171 Not updated

2172 State not allowed

2173 Emergency not allowed
2174 No service

2175 Access class barred

SIM Cause

2560 Command success

2561 Command fail

2562 Fatal error

2563 No inserted

2564 CHV not init

2565 CHYV verify error

2566 CHV block

2567 Access not allow

2568 SAT command busy

2569 DL error

2570 Memory problem

2571 Technical problem

2572 PUK unlock

SM Cause

3080 Operator determined barring
3097 LLC SND failure

3098 Insufficient resource

3099 Unknown APN

3100 Unknown PDP address or type
3101 Authentication failure
3102 Activation reject GGSN
3103 Activation reject

3104 Unsupported service option
3105 Unsubscribed service option
3106 Out of order service option
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3108 Regular deactivation
3109 QOS not accepted
3110 Network fail
3111 Reactivation required
3112 Unsupported network context activation
3113 Semantic error in TFT operation
3114 Syntactical error in TFT operation
3115 Unknown PDP context
3116 Semantic error in packet filter
3117 Syntax error in packet filter
3118 PDP context WO TFT already act
3153 Invalid TI
3167 Incorrect message
3168 Invalid MAND info
3169 Unimplemented message type
3170 Incompatible message type protocol state
3171 Unimplemented IE
3172 Conditional IE error
3173 Incompatible message protocol state
3183 Unspecified
3184 Startup failure
ABM Cause
3273 Success
3274 Invalid network account ID
3275 GPRS reactivate
3276 GPRS protocol rejection
3277 CSD reactivate
3278 CSD PPP negotiated failed
3279 CSD action failed
3280 CSD call setup failed
3283 Rejected
3284 Slot limited
3285 Abort
3286 None auto deactivation
TCM Cause
3372 Invalid parameter
3373 NSAPI not in use
3374 ACL action not allowed
3375 ACL SIM file full
3376 ACL add entry failed
3377 ACL del entry failed
3378 ACL set entry failed
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3379 ACL SIM read failed
3380 ACL SIM write failed

18.6.3. MM 2 N #B4t iR
£ 12: MM E A RFIR

JEHA iR

112 Forbidden PLMN

113 Access class barred

114 No coverage

115 GPRS service not allowed
116 Timer expiry

117 SIM inserted

118 SIM removed

119 SIM absent

120 SIM invalid for PS

121 SIM invalid for CS

122 SIM invalid for PS and CS
123 Low layer fail

124 Connection in progress
125 Not updated

126 Connection establish failure
127 Connection abort

128 Connection failure

129 Emergency not allowed
130 No GPRS coverage

131 Abnormal LU

132 Abnormal LU less then 4 times
133 Same LAI IMSI attaching

18.6.4. PPP/IP k4R

% 13: PPP/IP 1R4ERH|F

R Hik

No error

LCP fail

Authentication fail

IPCP fail

ESC detect

Plug out detect

OO~ |lWIN|FL|O

PPP GPRS dialup already activated
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PPP not activated by external modem yet

PPP already activated by external modem

PPP not activated by WAP over CSD yet

10 PPP already activated by WAP over CSD
11 PPP wrong CSD mode ID

12 PPP detect AT command during dialup
13 PPP detect escape during dialup

18.7. =& R (URCs) M

% 14: URCs 3% %

F% | URC BR X 1
1 | +CMTI:<mem> <index> BRI B ENE AP AEA RN | AT+CNMI=2,1
2 | +CMT:[<alpha>],<length><CR | #r4miy Kk 3 ek 2 TE AT+CNMI=2,2
><LF><pdu> (PDUEL)
3 | +CMT:<o0a>,[<alpha>],<scts>[, | Byl Sk 2 HE g R TE AT+CNMI=2,2
<tooa>,<fo>,<pid>,<dcs>,<sca> | (TEXTHIZ)
,<tosca>,<length>]<CR><LF><
data>
4 | +CBM:<length><CR> F/NX R B RA I EE | AT+CNMI=2,2
£TE (PDURER)
5 | +CBM:<sn><mid><dcs>,<pag | /X H#H B 2AIF HE i | AT+CNMI=2,2
e> <pages><CR><LF><data> | £TE (TEXTHIz)
6 | +CDS:<length><CR><LF><pd | %y SRS EH HEZLHHRTE | AT+CNMI=2,2
u> (PDU#E)
7 | +CDS:<fo>,<mr>,[<ra>] [<tora | iV ECIRAHR &I HEM R TE | AT+HCNMI=2,2
>],<scts>,<dt>,<st> (TEXTHEAD
8 +CGEV:NW W 2% L GPRSI & AT+CGEREP=1
DEACT<PDP_type>,<PDP_add
r>[,<cid>]
9 +CGEV:ME ME 2:GPRS[f# AT+CGEREP=1
DEACT<PDP_type>,<PDP_add
r>[,<cid>]
10 | +CGEV:NW DETACH I’ 2% 2: GPRS} # AT+CGEREP=1
11 | +CGEV:ME DETACH ME 2 GPRS[# AT+CGEREP=1
12 | +CVGREG:1 Sl AT+CGREG=1
13 | +CGREG:0 RS SE) AT+CGREG=2
14 | +CVGREG:1 <lac><ci> W 2843 ik S A Hb /N XA S AT+CGREG=2
15 | +CVGREG:0,<lac><ci> W 288 AV S AR i/ XA R AT+CGREG=2
16 | +QEXTHS:<mode>,<headset B AR S o AR AT+QEXTHS=1

attach>
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17 | +QHSBTN:<mode> <headset HW i AT+QHSBTN=1
button press>
18 | +QCGTIND ey, e, LR | AT+QCGTIND=1
B GPRSIE 45 /R
19 | +CSQN:<rssi>,<ber> 55 s e AT+QEXTUNSOL=
"SQ",1
20 Forbidden network available only AT+QEXTUNSOL=
"FN",1
21 | +CMWT:<store> <index>,<voi | %77} 215 AT+QEXTUNSOL=
ce>,<fax>,<email>,<other> "MW",1
22 | +QGURC:<event> T TR AH G b AT+QEXTUNSOL=
"UR",1
23 | +CBCN<bcs>,<bcl> 7 Lt S RS M R AR A AT+QEXTUNSOL=
"BC"1
24 | +QBAND:<band> SRR AR AT+QEXTUNSOL=
"BM" 1
25 | +TSMSINFO:<CMS error info> | it i 815 & AT+QEXTUNSOL=
"SM",1
26 | +CCINFO:<Call is MBI IR LR, 2ORiZ% | ATHQEXTUNSOL=
Disconnected>,<remain calls> | £ iEnEny )y HER R A RE | "CC" 1
1 H
27 | RING RN n/a
28 | Call Ready Ve A L S B 2 Y n/a
29 | Charging in NORNAL MODE | #iledb T 78 R A n/a
30 | From GHOST MODE to B 78 B TF L n/a
NORMAL MODE
31 | +QTEMP:-1 IR AT+QTEMP=1
32 | +QTEMP:1 f i AR AT+QTEMP=1
33 | +QTEMP:-2 R AR AT+QTEMP=1
34 | +QTEMP:2 PSR RN AT+QTEMP=1
35 | UNDER_VOLTAGE POWER | fikHLEEHIIE R~ n/a
DOWN
36 | UNDER_VOLTAGE IG HE He n/a
WARNING
37 | OVER_VOLTAGE POWER e HL R MR 7R n/a
DOWN
38 | OVER_VOLTAGE WARNING | i Hi s 45 n/a
39 | UNDER_VOLTAGE POWER | iF#5HL n/a
DOWN
40 | +COLP:<number>,<type>[,<su | H{TEMENITIY AT, Bonginy | AT+COLP=1
baddr>,<satype>[CLI validity]], | X534 %15
41 +CLIP:<number> <type>"", <al | {Z7x 3 A E B AT+CLIP=1
phalD>,<CLI validity>
iR AR BT B A -222 -
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RS

42 | +CRING:<type> KHFRR AT+CRC=1

43 | +CREG:<stat> ME GSM M 2433 iR &S Fa 78 AT+CREG=1

44 | +CREG:<stat>[,<lac>] ME GSMM &35 IR hNX A5 | ATHCREG=2
BIRR, HMGEMPIRAS SN X
15 B ey B4R

46 | +CCWA:<number> <type> <cla | M-I 5457 AT+CCWA=1,1

ss>[,<alpha>]

47 | RDY MEW] 4516 58 5 n/a

48 | +CFUN:1 ME4:Th g X n/a

49 | +CPIN:<state> SIM-EPINIR 2 n/a

50 | MORING 2 HLIE I PR % AT+QMOSTAT=1

51 | MO CONNECTED 2 HIEIY T R AT+QMOSTAT=1

52 | ALARM RING ] 44 s 1) 21 AT+QALARM=1 <ti

me>,<repeat>,0/1
53 | ALARM MODE ME 4 FF L AT+QALARM=1 <ti

me>,<repeat>,2

g R S AS BARAT R 2 ]
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